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2 BALDING 0 ALB ALBINO 

0 3 OVER EARS 0 BLK BLACK 

1iiI 4 SHORT 0 CLR CLEAR 

0 5 SHOULDER LENGTH 0 DRK DARK 

0 6 VARIED LENGTH 0 DBR DARK BROWN 

0 99 OTHER 0 FAR FAIR 

0 FRK FRECKLED 

HAIR STYLE 0 LGT LIGHT 

0 LBR LIGHT BROWN 

0 1 AFRO 0 MED MEDIUM 

0 2 BRAIDED 0 MBR MED BROWN 

0 3 CURLY 0 OLV OLIVE 

0 4 FLATTOP 0 POC POCKED 

0 5 JERRI CURLS 0 RUD RUDDY 

0 6 PONYTAIL 

0 7 SHAVED 

0 SAL SALLOW 

vwrH WEATHERED 

• 8 STRAIGHT 0 YEL YELLOW 

0 9THIN 0 99 OTHER 

0 99 OTHER 

NORMAL 

0 2 AFFLICTED EYE 

0 3 CONTACT LENSES 

0 4 CROSSED 

0 5 DIFFERENT COLORS 

0 6 GLASSES 

0 7 LARGE 

0 8 SMALL 

0 99 OTHER 

REPORTING OFFICER liD NO. 

O~s. 

Ventura Police Department 
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D2D 

DMC 

2 FULL BEARD 

3 GOATEE 

o 4 MOUSTACHE 

o 5 SIDEBURNS 

~ 6 UNSHAVEN 

D4D 

o 99 OTHER ____ _ 

,....1 ANGRY 

o 2 APOLOGETIC 

0 3 CALM 0 1 FACE 

0 4 INTOXICATED 0 2 TEETH 

'b( 5 IRRATIONAL 0 3 NECK 

0 6 NERVOUS 0 4 RIARM 
0 7 POLITE 

0 8 PROFESSIONAL 
0 5 L1ARM 

0 6 R1HAND 

0 7 L1HAND 

0 8 RILEG 

0 9 L1LEG 

0 '10 R1SHOULDER 

0 1 HEAVY 
0 11 L1SHOULDER 

¥2MEDIUM 

0 3 MUSCULAR 

0 12 FRONT TORSO 

0 13 BACK TORSO 

0 4 THIN 0 99 OTHER 

0 99 OTHER 

liD NO. 

ot8-
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o 1 BANDANA MASK 
o 2 BUSINESS CLOTHES 
~ 3 CASUAL CLOTHES 
o 4 COATIJACKET 
o 5 COSTUME MASK 

0 6 DISGUISE 

0 7 DISTINCTIVE JEWELRY 

0 8 DRESSED AS OPPOSITE SEX 

0 9 RAGGEDITRANSIENT 

0 10 STOCKING MASK 

0 11 UNIFORM 
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VENTURA POLICE DEPARTMENT 

o Pursuant to Sec. 6254 Gov!. 
Code '(Am.1990), victim of specified sex crime requests that 
name be withheld. Specified crimes are 261,264,264.1, 273a, 
273d, 273.5, 286, 288, 288a, 289 PC 

PAGE lOF S-

PHYSICAL EVIDENCE: (Check box if applicable) 
o Blood 0 PhotosNideo 0 Weapon 
o Clothing 0 Projectile 0 Rape Kit 
o Documents 0 Other Prints 

. Tool 
RMS: 



001 Airport 
gj 02 Apartment 
o 03 Bank/Savings/Credit Union 
o 04 Bar/Lounge 
o 05 Bus Station/Bus 
006 Casino 
007 Church 
008 CondolTownhouse 
o 09 Construction Site 
o 10 Convenience Store 
o 11 Convention Facility 
012 Fast Food Restaurant 
o 13 Fenced Yard 
o 14 Garage/Carport 
o 15 Gas/Service Station 
o 16 Grocery Store 
017 Hospital 
o 18 Hotel/Motel 
o 19 Industrial Complex 
o 20 Jail/Prison 
o 21 LakeIWaterway 
[] 22 Liquor Store 
o 23 Medical Office 
o 24 Mobile Home 
o 25 Mountain Area 
o 26 Movie Theater 
027 Office 
028 Park 
o 29 Public Building 
o 30 Rental St9rage o 31 Restaurant 
o 32 Retail Business 
o 33 School/Child Care o 34 Shopping Mall o 35 Single Family Residence 
o 36 Sports Complex 
o 37 Storeroom/Shed 
o 38 Street/Roadway/ Alley/Hwy 
039 Vehicle o 40 Warehouse o 99 Other __ ---'-,,--__ 

INCIDENT FACTORS 

o 01 Adj, Building 
o 02 Basement 
003 Door 
004 DucWent 
005 Floor 
006 Front 
007 Garage 
o 08 Ground Level 
009 Rear 
010 Roof 
011 Side 
~2 Sliding Glass Door o 13 Upper Level . 
014 Wall 
015 Window 
099 Other _____ _ 

o 01 Admitted - No Force 
o 02 Attempt Only 
o 03 . Bodily Force 
o 04 Bolt Cutters/Pliers 
o 05 Brick or Rock 
o 06 Broke Hole in Wall 
[] 07 Burned 
o 08 Channel Lock/Pipe 

WrenchNice Grips 
o 09 Climbed InlOverlThrough 
o 10 Coat HangerIWire 
o 11 Concealment 
012 Cut 
013 Fraud/Hoax 
014 Kicked In 
o 15 Knob Twist 
o 16 Lock Punch 
o 17 Open for Business 
o 18 Pried/Jimmied 
o 19 Removed Louvers 
020 Saw/Drill 
o 21 Screwdriver 
o 22 Smash & Grab 
o 23 Tire Iron 

. []~ Unlocked 
:8"25 Window Smash 
099 Other ______ _ 

o 01 Altered Stock 
o 02 Automatic 
o 03 Blue Steel 
o 04 Blunt Object 
o 05 BoltAction 
o 06 Chrome/Nickel 
007 Club 
o 08 Derringer Type 
o 09 Double Barrel 
o 10 Explosives 
o 11 Firellncendiary Devices 
012 Firearm 
013 Handgun 
014 Hands, Fists, Feet, etc, 
o 15 Knife/Cutting Instrument 
o 16 Motor Vehicle 
o 17 Over/Under 
018 Poison 
019 Pump 
o 20 Revolver 
021 Rifle 
o 22 Sawed Off 
o 23 Shoes/Boots 
024 Shotgun 
o 25 Simulated 
o 26 Single Shot 
027 Toy Gun 
090 None 
Jl"99 Other S-rA-'f"'f" 

sP1' Ut'IS"'" r _ 
Color Grips In.. w .tM-It ltA",.) 

Gauge-Caliber ______ _ 

001 Firearm 
o 02 Knife/Cutting Instrument 
o 03 Other Assaults - Simple 

Not Aggravated 
~ Ot~f~Q~ng~rous Weapon 
o 05StrorljtAin,l (Hands, Fists, 

Feet, etc:) ~'< 
099 Other __ . '_' ___ _ 

o 01 Alarm Disabled 
002 Arson 
o 03 Ate/Drank on Premises 
o 04 Cased Location Before 

Crime 
o 05 Cut/Disconnected Phone 
o 06 Defecated/Urinated o 07 Demanded Money 
008 FiredWeapon 
o 09 Had Been Drinking 
o 10 Hot Prowl 
o 11 Knew Location of 

Hidden Cash 
o 12 Multiple Suspects Indicated o 13 Placed Property in . 

Sack/Pocket 
o 14 Prepared Exit 
o 15 Ransacked o 16 Selective in Loot ."", 
o 17 Shut Off Power 
o 18 Smoked on Premises 
019 Took Only Consumabl~s 
o 20 Took Victim's Vehicle 
o 21 Under Influence Drugs 
o 22 Used Lookout 
o 23 Used Driver 
o 24 Used Match/Candle 
o 25 Used Victim's 

'Suitcase/Pillowcase 
026 Used Victim's Tools 
o 27 Vehicle Needed to 

Remove Property 
~ Other:9dVY\~ ~~ 

. tJr\~~'> 

o 01 Blindfolded Victim 
Bound/GaggedlTied 

o 02 Covered Victim's Face 
o 03 Forced Victim into Vehicle 
o 04 Forced V to Fondle Suspect 
o 05 Forced Victim'to Move 

.!:!Jl6 Inflicted InjurieS 
~ 07 Made Threats 
o 08 Masturbated Self 
o 09 Photographed Victim 
o 10 Rape by Instrument 

(Fors'ign Object) 
o 11 Ripped/Cut Clothing 
o 12 Searched Victim 
013 Sodomy 
o 14 Struck Victim 
o 15 Suggested V Commit 

Lewd Act 
'R"16 Suspect Armed vJ I ~i" 
o 17 Suspect Ejaculated 
o 18 Suspect Fondled Victim 
o 19 Suspect Orally 

Copulated Victim 
o 20 Threatened Retaliation 
o 21 Tortured 
o 22 Used Demand Note 
o 23 Used Victim's Name 
o 24 Victim Injured 
o 25 Victim Orally 

Copulated Suspect 
099 Other ______ _ 
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Ventura Police 

ADDITIONAL VICTIMSIWITNESSES 
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WORK HOURS 

CITY 

ADDRESS CITY STATE ZIP BUSINESS PHONE 

DAYS OFF WORK HOURS 

CITY ZIP RESIDENCE PHONE 

ADDRESS CITY STATE ZIP BUSINESS PHONE 

DDMV 0001 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245 PC 

NUMEROUS 

ZANE PERRY; 020869 

ZANE PERRY 

DET. C. CONWAY/276 

DET. C. CO~WA YJ276 
030404/ ~ 

.04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0700 HRS., I WAS SENT TO VCMC HOSPITAL TO SPEAK 

WITH ZANE PERRY. PERRY WAS ON THE SECOND FLOOR RECOVERY WARD, JUST 

OUTSIDE OF SURGERY. PERRY'S INJURIES HAD BEEN TREATED AND BANDAGED SO 

THEY WERE NO READILY APPARENT. I DID SEE AND PHOTOGRAPH A METAL 

APPARATUS ON HIS RIGHT KNEE, AND AN ABRASION ON HIS LEFT SHOULDER. 

PHOTOGRAPHED HIS LEFT ARM WHICH WAS BANDAGED AND WRAPPED. 

AS I WAS TAKING THESE PHOTOGRAPHS PERRY BEGAN SPEAKING AND SIGNING 

(SIGN LANGUAGE) TO A NURSE. THE NURSE SPOKE SIGN LANGUAGE. HE WAS 

SAYING THE NAME "  ." THE NURSE SIGNED THE LETTERS "  

" TO CONFIRM THAT WAS WHAT HE WAS SAYING AND HE AFFIRMED THAT IT 

WAS. HE THEN STATED  , AND SAID WHAT SOUNDED 

LIKE THE WORD "DEAD." HE DID NOT ELABORATE ON WHAT HE MEANT BY THAT, 

HOWEVER, HE REPEATED THE NAME SEVERAL TIMES. 

PERRY THEN BEGAN SAYING SOMETHING ABOUT "  (POSSIBLY TALKING ABOUT 

HIS GIRLFRIEND, ). IT BECAME APPARENT THAT PERRY WAS SAYING 

THAT THE NURSE WHO WAS SIGNING WAS HIS GIRLFRIEND,  HE SOUNDED 

ANGRY WHEN HE STARTED SAYING THE NAME, THEN SAID, "GO AWAY." THE NURSE 

STEPPED AWAY FOR HER OWN SAFETY AND PERRY CALMED DOWN. 

AT APPROXIMATELY 0025 HRS., I INFORMED PERRY HE WAS UNDER ARREST FOR THE 

ASSAULT OF THE POLICE OFFICERS AT HIS HOUSE IN THE EARLY MORNING HOURS 

OF 030304. I READ HIM HIS MIRANDA RIGHTS, MAKING SURE HE WAS LOOKING AT ME 

1 



04-03379 

WHEN I READ THEM TO HIM, SO THAT HE COULD READ MY LIPS. HE CONFIRMED 

THAT HE UNDERSTOOD HIS RIGHTS, AND I ALSO HAD HIM READ THEM TO ME. AFTER 

DOING THIS, I ASKED HIM IF HE WANTED TO SPEAK WITH ME ABOUT WHAT HAPPENED 

AND HE BEGAN TALKING. THE CONVERSATION WAS SOMEWHAT CONVOLUTED. HE 

DID NOT ANSWER DIRECT QUESTIONS. AT ONE POINT HE SAID SOMETHING ABOUT 

"HAVING A STICK AND BREAKING A WINDOW." HE WOULD NOT ANSWER ANY DIRECT 

QUESTIONS OR ELABORATE ABOUT THE STICK, OTHER THAN TO SAY HE GOT THE 

STICK IN ENGLAND. THE CONVERSATION ENDED SHORTLY AFTER THAT. 

AT APPROXIMATELY 0840 HRS.,  ARRIVED AT VCMC. HE ASKED 

THAT I READ PERRY HIS MIRANDA RIGHTS AGAIN SO THAT HE  COULD 

SPEAK WITH PERRY. THE TAPE RECORDER WHICH HAD BEEN TAPING MY ABOVE 

MENTIONED CONVERSATION WAS TURNED BACK ON AND I ATTEMPTED TO READ 

PERRY HIS MIRANDA RIGHTS. PERRY BECAME UPSET BECAUSE I HAD ALREADY 

READ HIM IS MIRANDA RIGHTS, AND BY VIRTUE OF MY READING THEM TO HIM AGAIN I 

WAS ASSUMING OR STATING THAT HE WAS "STUPID." I WAS NOT ABLE TO READ THE 

ENTIRE MIRANDA RIGHTS FROM MY MIRANDA CARD, AS HE BECAME AGITATED AND 

ANGRY. 

 SPOKE WITH PERRY FOR A SHORT TIME. THIS CONVERSATION IS ON 

THE TAPE THAT ALSO CONTAINS MY INITIAL CONVERSATION WITH HIM. THIS TAPE 

WAS RETAINED AS EVIDENCE. 

 TOLD ME THAT PERRY HAD NOT SAID ANYTHING SUBSTANTIAL AND THAT 

HE WOULD TRY TO SPEAK WITH HIM LATER, WHEN HE WAS CALMER. 

DATEITIME TRANSCRI BED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030504/0805 HRS. 
P199; C, GREGOIRE 

Q i ~~1b 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(c) PC - ADW 

CPL. MIKE FOSTER/ 

PERRY, ZANE; 020869 

PERRY, ZANE 

DET. CPL. MATT HARVILLl166 
DET. GREG HAYES/251 

DET. CPL. MATT HARVILLl166 
030904/0940 HRS. 

04-03379 

ON 030504, AT APPROXIMATELY 1125 HRS., DET. GREG HAYES AND I CONTACTED 

ZANE PERRY AT VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER. ZANE WAS A PATIENT AT 

VCMC RECEIVING MEDICAL CARE FOR INJURIES HE SUSTAINED AS A RESULT OF THE 

INCIDENT INVOLVING VENTURA POLICE OFFICERS ON 030204. 

WITH THE ASSISTANCE OF A NURSE, I TOOK PHOTOS OF ABRASIONSIWEL TS 

LOCATED ON THE LEFT SIDE OF ZANE'S BODY. THE NURSE PULLED BACK THE 

SHEETS SHOWING ZANE'S LEFT SIDE. I SAW FOUR WELTS/ABRASIONS ON THE LEFT 

LOWER CHEST AREA, AND ONE ABRASION ON THE LEFT SHOULDER/UPPER ARM. 

THE WELTS/ABRASIONS ON ZANE'S BODY WERE CONSISTENT WITH THE WEL TS/ 

ABRASIONS THAT I HAVE SEEN ON OTHER PEOPLE WHO HAVE BEEN HIT WITH THE 

LESS-LETHAL "BEANBAG" ROUND. 

ON 030504 AT APPROXIMATELY 1130 HRS., DET. GREG HAYES ATTEMPTED TO 

INTERVIEW ZANE PERRY. THE INTERVIEW WAS TAPE RECORDED. DET. GREG HAYES 

ADVISED PERRY OF HIS MIRANDA RIGHTS FROM A V.P.D. WARNINGS CARD. PERRY 

ASKED TO SEE THE CARD. DET. HAYES SHOWED PERRY THE CARD. PERRY 

INDICATED THAT HE UNDERSTOOD THEWARNING AND WISHED TO TALK TO US. 

DET. HAYES ASKED PERRY TO TELL US WHY HE ATTACKED   PERRY 

TOLD US THAT "  IS AN ALIEN FROM MARS." WHEN DET. HAYES ASKED 

QUESTIONS REGARDING THE ATTACK ON THE POLICE OFFICERS, PERRY TOLD US 

THAT HE NEEDED A LAWYER. AFTER REQUESTING A LAWYER, PERRY TURNED IS 

HEAD TO THE RIGHT, AWAY FROM US, AND MADE A SNORING SOUND AS IF HE WAS 

SLEEPING. DET. HAYES AND I ENDED THE INTERVIEW. 

DATE/TIME TRANSCRIBED: 030404/1230 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: S(((p.{19'-t I tftJC 
REVIEWED8Y:. II· .. :11::11-'-

~ilV'fl ,...-(~ 
1 



SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

 
 

 
 

DET. GREG HAYES/251 

DET. GREG HAYES/251 6U.1$\ 
030404/0900 HRS. 

04-03379 

ON 030304, AT 0230 HRS., I SPOKE TO THE VICTIM, , AT THE VENTURA 

POLICE DEPARTMENT. THE INTERVIEW TOOK PLACE IN A DETECTIVE INTERVIEW 

ROOM AND WAS TAPE RECORDED. 

 IS THE ASSISTANT APARTMENT MANAGER AND HAS HELD THAT POSITION 

SINCE NOVEMBER, 2003. HE HAS LIVED AT THE COMPLEX FOR 3 YEARS AND 

PREVIOUSLY LIVED IN APT. # . ONE WEEK AGO,  MOVED TO APT. # . 

 KNOWS THE SUSPECT, ZANE PERRY. PERRY HAS LIVED IN THE COMPLEX 

AT  FOR APPROXIMATELY 2 YEARS. HE KNOWS PERRY TO BE A 

MENTAL HEALTH PATIENT WHO CLAIMS TO HEAR THINGS, AND ALSO BELIEVES HIS 

NEIGHBORS ARE "WITCHES." APPROXIMATELY 1 YEAR AGO, PERRY WAS ARRESTED 

FOR A DOMESTIC VIOLENCE INCIDENT. PERRY HAS A GIRLFRIEND NAMED  WHO 

WAS LIVING WITH HIM UNTIL TWO NIGHTS AGO, WHEN THEY BROKE UP. TOLD 

 THAT PERRY HAD CHANGED HIS MEDICATION AND WAS "FLIPPING OUT." 

HE HAD CALLED  A "WITCH" AND TOLD HER TO LEAVE. PERRY MAY HAVE BEEN 

SEEING  AT VENTURA COUNTY MENTAL HEALTH. 

PERRY IS ON SOME TYPE OF HOUSING ASSISTANCE, SSI, AND SSA. HE HAS A 

BROTHER, , WHO LIVES IN , AND POSSIBLY A SISTER IN A 

. 

I ASKED  TO TELL ME ABOUT THE EVENTS LEADING UP TO THE NEED FOR 

POLICE ASSISTANCE. 

1 



04-03379 

 SAID HE WOKE UP THIS MORNING (030204) AND WALKED THROUGH THE 

COMMON AREA OF THE COMPLEX. PERRY WAS STANDING IN HIS DOORWAY AND 

SAID, "IF YOU KNOW WHAT'S GOOD FOR YOU, STAY AWAY FROM MY DOOR." 

 TOLD PERRY TO CALM DOWN. PERRY MADE A FACE AND GROWLED AT 

 SAYING, "I DON'T HAVE TO."  WALKED AWAY AND WENT BACK 

TO HIS APARTMENT. 

AT APPROXIMATELY 0815 HRS., PERRY WAS OUTSIDE OF HIS APARTMENT 

SCREAMING FOR NO APPARENT REASON. HE WOULD SCREAM OUTSIDE, THEN GO 

INSIDE AND SLAM HIS DOOR. 

 LEFT AT APPROXIMATELY 9:00 A.M., TO TAKE CARE OF BUSINESS AND RUN 

ERRANDS. HE ARRIVED BACK AT THE APARTMENT AT APPROXIMATELY 4:15 P.M. HE 

SAW A T~NANT FROM , NAMED , WHO TOLD HIM THAT PERRY HAD 

BEEN SCREAMING ALL AFTERNOON. 

AT APPROXIMATELY 4:30 P.M.,  WALKED PAST PERRY'S WINDOW AND SAW 

PERRY SITTING ON THE COUCH WITH HIS HANDS PRESSED TOGETHER IN A PRAYING 

GESTURE AND MAKING GROWLING NOISES.  WENT TO A STORAGE AREA, 

THEN BACK TO THE COURTYARD AND BEGAN STACKING WOOD. 

PERRY STARTED YELLING AT  SAYING, "YOU KNOW WHAT'S GOING TO 

HAPPEN TO YOU."  WAS IGNORING PERRY AND WENT INSIDE FOR DINNER 

AT APPROXIMATELY 6:30 P.M. 

AT APPROXIMATELY 9:15 P.M., PERRY STARTED YELLING AGAIN. AT APPROXIMATELY 

9:45 P.M.,  WENT OUTSIDE TO CLEAN AND LOCK THE LAUNDRY ROOM AND 

MAKE HIS FINAL ROUNDS AT THE COMPLEX. PERRY WAS IN THE DOORWAY OF HIS 

RESIDENCE AND TOLD  "YOU KNOW WHAT'S GOING TO HAPPEN TO YOU." 

AT 10:00 P.M., PERRY WAS OUTSIDE OF HIS APARTMENT AND TOLD  

"YOU'D BETTER STAY AWAY IF YOU KNOW WHAT'S GOOD FOR YOU."  

ASKED HIM TO PLEASE CALM DOWN AND  WENT BACK INSIDE HIS 

RESIDENCE. 

A FEW MINUTES LATER,  HEARD HIS GATE SLAM 5 TIMES. THIS IS THE 

GATE THAT LEADS TO  ENCLOSED PATIO.  LOOKED OUTSIDE 

2 



04-03379 

TOWARD THE GATE AND SAW PERRY STANDING THERE. PERRY TOLD  "I 

AM GOING TO KILL YOU."  TOLD PERRY TO STOP THREATENING HIM AND 

PERRY REPEATED A TOTAL OF 3 TIMES, "I'M GOING TO KILL YOU." 

 CALLED VENTURA POLICE DEPARTMENT BECAUSE OF THESE THREATS 

AND PERRY'S BIZARRE BEHAVIOR. WHILE WAITING FOR THE POLICE TO ARRIVE, 

PERRY WAS IN THE COURTYARD AND TOOK HIS SHIRT OFF. HE MOTIONED TO 

 AND SAID, "COME ON, I'M GOING TO GIVE IT TO YOU RIGHT NOW." PERRY 

WAS CHALLENGING  TO FIGHT. PERRY REPEATED THIS APPROXIMATELY 3 

TIMES. 

 WENT TO HIS BEDROOM TO LOOK OUT THAT WINDOW, WHICH ALSO 

FACES THE COURTYARD. HE SAW PERRY GO BACK INTO HIS APARTMENT. THE 

POLICE ARRIVED, AS WELL AS TWO WOMEN  THOUGHT WERE FROM 

VENTURA COUNTY MENTAL HEALTH. THEY WERE THERE FOR OVER AN HOUR AND 

LEFT AT APPROXIMATELY 11:30 P.M.  WENT OUTSIDE AND FOUND AN 

OFFICER WHO TOLD HIM TO STAY INSIDE FOR THE REST OF THE EVENING. 

 WENT BACK INTO HIS APARTMENT AND A FEW MINUTES LATER SAW 

PERRY LOOKING OVER HIS FENCE, GIVING  A DIRTY LOOK AND MAKING 

GROWLING NOISES.  WENT INTO HIS BEDROOM OUT OF PERRY'S SIGHT 

TO FINISH HIS BUSINESS. 

A FEW MINUTES LATER,  HEARD MORE NOISE FROM THE COURTYARD AND 

WENT TO LOOK OUT THE SLIDING GLASS DOOR. HE LOOKED ACROSS TO PERRY'S 

APARTMENT AND SAW PERRY STANDING IN THE DOORWAY HOLDING A LARGE 

BUTCHER KNIFE IN RIGHT HAND. PERRY MADE A SLASHING MOVEMENT ACROSS HIS 

THROAT WITH THE KNIFE AND POINTED TO  AND SAID, "YOU."  

TOLD HIM MOTHER WHAT HAD JUST HAPPENED, AND SHE TOLD HIM TO GET AWAY 

FROM THE WINDOW. 

A FEW MINUTES LATER,  AGAIN HEARD HIS GATE OPEN. HE THEN HEARD 

THE SCREEN COVERING HIS SLIDING DOOR OPEN. HE SAW PERRY STANDING NEXT 

TO THE SLIDING GLASS DOOR. PERRY USED HIS FIST, HIT THE WINDOW 3 TIMES, AND 

SAID, "I'LL BE BACK TO KILL YOU."  REMEMBERS HIS MOTHER SAYING, 

'WHAT DID I DO TO YOU."  USED HIS CELL PHONE TO AGAIN CALL 911. 

&\4'2S\ 
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04-03379 

 WATCHED PERRY WALK BACK TO HIS APARTMENT AND GO INSIDE. 

PERRY CAME BACK OUT WITH A STICK THAT WAS APPROXIMATELY 5 FEET IN 

LENGTH. PERRY WALKED UP TO  SLIDING GLASS DOOR AND BEGAN 

HITTING THE GLASS DOOR WITH THE STICK, APPROXIMATELY 5 TIMES, CAUSING THE 

GLASS TO SHATTER. PERRY USED THE STICK TO RAKE THE GLASS TO MAKE THE 

HOLE LARGER.  BELIEVES PERRY LEFT THE STICK ON THE PATIO AND 

WALKED INTO  APARTMENT THROUGH THE BROKEN SLIDING DOOR. 

PERRY SAID, "I'M IN, I'M GOING TO DO IT."  TOLD ME PERRY HAD BOTH 

FEET INSIDE THE APARTMENT WHEN HE HEARD POLICE YELL AT PERRY TO "GET 

DOWN." PERRY BACKED OUT OF  APARTMENT AND GRABBED THE STICK 

WITH A BASEBALL STYLE GRIP. PERRY SWUNG THE STICK WITH A BASEBALL STYLE 

SWING TOWARD THE WEST END OF  PATIO.  BELIEVES PERRY 

WAS APPROXIMATELY 4 STEPS FROM THE WESTERN EDGE OF THE FENCE WHEN HE 

SWUNG THE STICK.  THEN HEARD 3 "POPS" THAT HE BELIEVED WERE 

FROM THE OFFICERS' WEAPONS. 

 HEARD OFFICERS AND THE 911 OPERATOR TELLING HIM TO GO INTO THE 

BATHROOM WITH HIS MOTHER. WHILE IN THE BATHROOM HE COULD HEAR SEVERAL 

DIFFERENT VOICES CONSTANTLY TELLING PERRY TO GET DOWN ON THE GROUND. 

HE THEN HEARD MORE "POPS" FROM OUTSIDE AND MORE VOICES YELLING FOR 

PERRY TO GET DOWN.  COULD NOT ESTIMATE HOW MANY SHOTS HE 

HEARD OR HOW MANY TIMES HE HEARD OFFICERS GIVING COMMANDS, BECAUSE HE 

WAS IN THE BATHROOM WITH THE VENT FAN RUNNING AND THE DOOR CLOSED. 

AFTER SEVERAL MINUTES,  HEARD OFFICERS YELLING INSIDE HIS 

APARTMENT TO COME OUT.  AND HIS MOTHER CAME OUT OF THE 

BATHROOM AND MET THE OFFICERS. THEY WAITED IN THE APARTMENT UNTIL HE 

WAS CONTACTED BY DETECTIVES AND TAKEN TO THE STATION FOR THIS 

INTERVIEW. 

 SAID I COULD CONTACT HIM IF NEED FOR FURTHER QUESTIONING. 

DATEITI ME TRANSCRI BED: 
TRANSCRIBED BY: 

030404/1110 HRS. 
P199; C. GREGOIRE 

DA TEITI ME REVI EWED: \ A 
REVIEWED BY: 1'-'..1.. l~ 1ft-51 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

STATEMENT OF: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

OFC. DIRK BOON, VPD 

DET. CPL. TOM RADWAN/161 
DET. GREG HAYES/251 

DET. CPL. TOM RADWANI161A1..-41G. I 
0303041 ~ 

04-03379 

DET. GREG HAYES AND MYSELF INTERVIEWED OFC. DIRK BOON IN AN OFFICE 

ADJACENT TO THE DETECTIVE BUREAU. THE INTERVIEW WAS TAPE RECORDED. 

BOON TOLD ME HE HAS BEEN EMPLOYED AT VENTURA POLICE DEPARTMENT SINCE 

1994, FIRST AS A CADET, AND LATER AS A SWORN POLICE OFFICERFOLLOWING HIS 

ACADEMY GRADUATION IN JULY 2000. SINCE BECOMING A SWORN OFFICER HE HAS 

WORKED AS A PATROL OFFICER. BOON ALSO HAS COLLATERAL DUTIES AS ,A 

DEPARTMENT ARMORER AND SERVES ON THE TACTICAL RIFLE TEAM AT VPD.: THE 

RIFLE TEAM IS A HANDFUL OF SELECTED PATROL OFFICERS ISSOED-AND TRAINED IN, 

THE DEPLOYMENT OF AR-15 RIFLES FOR SPECIALIZED FIELD SITUATIONS. HE IS 

CURRENTLY ASSIGNED TO "C" SHIFT (1800-0630 HRS.) ON SUNDAY, MONDAY, AND 

TUESDAY. HIS BEAT ASSIGNMENT IS BEAT 1 (WEST VENTURA). 

BOON TOLD ME HE RESPONDED TO BOTH OF THE INCIDENTS IN THE 600 BLOCK OF 

KIRK AVE., ON 030204, AND ULTIMATELY WAS INVOLVED IN THE ARREST OF SUSPECT 

ZANE PERRY. BOON USED "LESS-LETHAL" SANDBAG MUNITIONS DURING THE 

SECOND INCIDENT. 

BOON TOLD ME HE RESPONDED ON THE ORIGINAL CALL OF A "PERSON OUT OF 

CONTROL", IN THE 600 BLOCK OF KIRK AVE., EARLIER IN THE EVENING. HE WAS NOT 

ONE OF THE ORIGINAL OFFICERS DISPATCHED, HOWEVER, HE DECIDED TO HEAD IN 

THAT DIRECTION FROM THE BEAT 1 AREA, AND ACTUALLY BECAME THE FIRST 

OFFICER TO ARRIVE ON SCENE. OTHER OFFICERS WHO RESPONDED WERE 

MUNGER, DELGADO, GILBERT, CPL. MIKE FOSTER, SGT. AVERY, AND LT. FENWICK. 
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BOON SAID HE NEVER MET THE SUSPECT, PERRY, PRIOR TO THAT EVENING. 

BOON SAID THE CALL WAS BROADCAST AS PERRY BEING AGGRESSIVE AND OUT OF 

CONTROL. HE WAS SUPPOSEDLY SOMEWHERE OUTSIDE, ON THE APARTMENT 

GROUNDS. 

BOON SAID HE ARRIVED, WITH OFC. GILBERT ARRIVING SOON THEREAFTER. 

MUNGER ARRIVED AFTER OFC. GILBERT. 

BOON SAID WHEN HE ARRIVED HE ULTIMATELY FOUND PERRY AT HIS APARTMENT AT 

. HE AND OTHER OFFICERS WATCHED PERRY THROUGH ONE OF THE 

APARTMENT WINDOWS FOR ABOUT 2 MINUTES, BEFORE MAKING CONTACT. PERRY 

APPEARED TO BE OUT OF CONTROL, YELLING AND THROWING THINGS INSIDE HIS 

APARTMENT. HE WAS YELLING OUT OF THE OPEN DOOR TOWARDS THE REPORTING 

PERSON'S (  ) APARTMENT, CALLING HIM AS "ASSHOLE" AND 

MOTIONING FOR HIM TO COME OVER. 

BOON SAID HE BELIEVED THAT OFC MUNGER HAD DEALT WITH~PERRY BEFORE. 
'j 

MUNGER STATED THAT PERRY COULD BE VIOLENT. 

BOON SAID THAT EFFORTS TO CONTACT PERRY TO DE ESCALATE THE SITUATION 

TOOK PLACE THROUGH THE OPEN DOOR OR WINDOW OF THE APARTMENT. HE 

STATED AT TIMES PERRY WOULD CALM DOWN CONSIDERABLY AND HE WOULD EVEN 

STOP LONG ENOUGH TO POUR HIMSELF A GLASS OF MILK. OTHER TIMES HE WOULD 

GET HIMSELF WORKED UP, THROWING THINGS SUCH AS CAT FOOD AND SPREADING 

SHAVING CREAM ON HIS WINDOWS. AT ONE POINT, PERRY USED HIS HAND TO MAKE 

A SLASHING GESTURE ACROSS HIS THROAT WHILE LOOKING AT THE OFFICERS. 

BOON SAID THAT AT THE REQUEST OF ONE OF THE OFFICERS AT THE SCENE, THE 

VENTURA COUNTY MENTAL HEALTH CRISIS TEAM ARRIVED. WHEN THE CRISIS TEAM 

ARRIVED ALL THE ATTEMPTED CONVERSATIONS WITH PERRY OCCURRED AT THE 

WINDOW. 
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BOON SAID AT ONE POINT HE NOTICED PERRY HAVING WHAT LOOKEDLIKE A BULGE 

IN HIS REAR WAISTBAND. HE BELIEVED IT COULD BE SOME TYPE OF WEAPON. 

BECAUSE OF THAT, ALL OFFICERS WHO HAD PREVIOUSLY BEEN AT THE WINDOW 

RETREATED AWAY FROM THE WINDOW SO THEY WOULD BE LESS LIKELY TO BE 

INJURED IF THE BULGE TURNED OUT TO BE SOME TYPE OF WEAPON. 

BOON SAID AT SOME POINT THE DECISION WAS MADE BY THE SUPERVISORS AT THE 

SCENE TO LEAVE THE AREA. PERRY WAS IN HIS OWN APARTMENT AND AT THE 

MOMENT DID NOT APPEAR TO BE HARMING ANYONE. EXCEPT FOR CPL. FOSTER AND 

OFC. MUNGER, ALL THE OFFICERS AT THE SCENE LEFT THE AREA. CPL. FOSTER AND 

OFC. MUNGER REMAINED IN THE AREA IN CASE THERE WERE FUTURE PROBLEMS. 

BOON RETURNED TO BEAT 1 AND RESUMED HANDLING CALLS FOR SERVICE AND 

ROUTINE PATROL. 

AT APPROXIMATELY 0006,OFC .. BOON RESPONDED BACK TO K1RKAVE., DUE TO A 

CALL OFiPERRY AGAIN CAUSING TROUBLE, AND HE WAS POSSIBLY ARMED WITH A 

KNIFE. ~WHEN BOON ARRIVED HE PARKED IN AN ALLEYWAY WEST OF KIRK.AVE" 

(OPPOSITE SIDE OF KIRK AVE., FROM THE ·SUSPECT'S APARTMENT)~ BOON FOUND·'· 

OFC. MUNGER STILL ON SCENE AND OFC. ADAM DELGADO ARRIVED SHORTLY AFTER ; 

HIMSELF. BOON BROUGHT A LESS-LETHAL SANDBAG SHOTGUN. OFC. DELGADO 

BROUGHT A STANDARD 12-GAUGE SHOTGUN. 

BOON MADE HIS WAY THROUGH THE BREEZEWAY OF ONE OF THE APARTMENT 

BUILDINGS, THEN ACROSS KIRK, TO THE VICINITY OF . 

AS BOON CROSSED KIRK AVE., HE SAW THE SILHOUETTE OF THE SUSPECT OUTSIDE 

OF THE SLIDING GLASS WINDOW OF . THE WINDOW WAS INSIDE A 

SMALL FENCED AREA THAT FACES THE COURTYARD AREA BETWEEN  AND  

KIRK. HE COULD SEE THAT THE SUSPECT, PERRY, WAS HOLDING A 5 TO 6 FOOT 

WOODEN DOWEL OR STAKE AND WAS SWINGING IT AGAINST THE SLIDING GLASS 

WINDOW. BOON WATCHED WHILE PERRY SWUNG THE STICK, HITTING THE WINDOW. 

HE THEN HEARD THE SOUND OF GLASS BREAKING AT THE WINDOW. 
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BOON SAID HE WENT TO A LARGE BOULDER IN A GRASSY AREA, IN FRONT OF  

KIRK AVE. THE BOULDER WAS APPROXIMATELY 3' LONG BY 2' WIDE, BY 1 FOOT TALL. 

WHEN HE STOOD ON THE BOLDER HE COULD SEE OVER THE WOODEN FENCE INTO 

THE SMALL PATIO AREA. HE COULD SEE THAT PERRY WAS SMASHING OUT THE 

SLIDING WINDOW OF  KIRK. ALTHOUGH HE DID NOT SEE PERRY ENTER THE 

APARTMENT, HE KNEW FROM THE PREVIOUS CALL THAT PERRY WAS POTENTIALLY 

DANGEROUS. FEARING THAT PERRY WAS POSSIBLY ARMED AND WAS GOING INTO 

 HOUSE, HE DECIDED TO OPEN FIRE WITH THE LESS-LETHAL SHOTGUN. 

HE STATED HE MADE A LOUD ANNOUNCEMENT THAT HE WAS FIRING LESS-LETHAL 

ROUNDS, SO OTHER OFFICERS WOULD NOT MISTAKE THE SOUND OF THE LESS­

LETHAL MUNITIONS AS REAL GUNFIRE. HE THEN OPENED FIRE. 

BOON TOLD ME THAT HE DID NOT ACTUALLY KNOW HOW MANY LESS-LETHAL 

ROUNDS HE FIRED, BUT BELIEVES HE FIRED SEVERAL SHOTS AT THIS POINT. BOON.. :': 

SAID HE BELIEVES THAT ALL THE SANDBAG ROUNDS FIRED STRUCK PERRY/BUT •• 

NONE OF THEM APPEARED TO HAVE ANY OBSERVABLE IMPAC;:r. BOON SAJD; THIS",;.: '''' .... 

SURPRISED HIM BECAUSE HE HAS SEEN THE ROUNDS DEPLOYED: IN PAST·' -

INCIDENTS AND THEY HAVE WORKED EFFECTIVELY. 

: , 

BOON SAID AFTER . FIRING THE SANDBAG ROUNDS, PERRY TURNED:: ~ND:~FA6ED~::C!' 

BOON. BOON AGAIN FIRED A LESS-LETHAL ROUND AT PERRY, BUT IT AGAIN HAD NO 

EFFECT. PERRY THEN CAME TOWARDS BOON AND SWUNG THE STICK OVER THE 

FENCE AT HIM. FEARING HE WOULD BE HIT OR INJUREQ BOON JUMPED OFF THE 

ROCK ONTO THE GRASS. 

BOON SAW PERRY HEADING OUT OF THE SMALL PATIO ENCLOSURE AT  KIRK AND 

HEADING INTO THE COURTYARD AREA. BOON CIRCLED AROUND TO THE SOUTH AND 

HEADED UP A WALKWAY FROM THE STREET, INTO THE COURTYARD. THERE HE 

FOUND OFFICERS MUNGER, DELGADO, AND CPL. . MIKE FOSTER STANDING BY 

WAITING TO CONTACT PERRY. DELGADO HAD A SHOTGUN AND MUNGER HAD A 9MM 

HANDGUN. IT WAS UNCERTAIN WHAT TYPE OF WEAPONRY, IF ANY, CPL. FOSTER 

HAD. 
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BOON SAID WHEN HE JOINED THE OTHER OFFICERS HE NOTICED THAT PERRY STILL 

HAD THE STAKE IN HIS HANDS. HE COULD NOT REMEMBER THE EXACT POSITION OF 

THE SUSPECT. HE WAS EITHER STANDING OR AT TIMES BENT OVER. BOON SAID 

WHEN HE MET UP WITH THE OTHER OFFICERS HE WAS TOLD THAT SHOTS HAD BEEN 

FIRED. BOON DID NOT RECALL OVERHEARING GUNFIRE WHILE HE WAS MOVING 

FROM THE AREA OF THE ROCK TO WHERE THE OTHER OFFICERS WERE POSITIONED. 

WHEN HE WAS INFORMED SHOTS HAD BEEN FIRED, HE BROADCAST THAT 

INFORMATION OVER HIS PORTABLE RADIO. 

BOON SAID THE OFFICERS WERE SHOUTING AT PERRY TO DROP THE STICK AND GET 

ON THE GROUND. AT THIS TIME SGT. STADLER SHOWED UP ON SCENE AND 

DIRECTED OFFICERS TO HAVE ONLY ONE PERSON ISSUE COMMANDS. PERRY STILL 

REFUSED TO DROP THE STICK. 

BOON SAID DURINGTHIS TIME FRAME HE BEGAN FIRING MORE SANDBAG ROUNDS AT' 

PERRY:.;<)HE~·ALSO;STATED HE BELIEVED THAT OFC. MUNGER AND POSSml!:YC>FC. 

.. DELGADO USED LARGE QUANTITIES OFTHE O.C. REPPER SPRAY'FROM THEI'RBEL TSI~:: 

':,. :, 

BOON SAID THESE LATTER EVENTS HAPPENED VERY QUJCKL ¥'·AN{l}. HE iDOES NOT ..... ' 

}<'1';«;RECALt~iq:HE 'EXACT SEQUENCE (E.G., PEPPER SPRAY BEFORE~:gANIDBA'GJ,'ReUNDS,: 

ETC.) BOON DID STATE HOWEVER, THAT AT ONE POINT HE RAN OUT OF SHELLS FOR 

HIS LESS-LETHAL SHOTGUN AND THREW IT TO THE GROUND. OFC. BILLINGSLEY 

ARRIVED AND SGT. STADLER TOLD HIM TO RETURN TO HIS PATROL CAR FOR 

ANOTHER LESS-LETHAL WEAPON. BEFORE BILLINGSLEY RETURNED WITH THE 

WEAPON, OFC. VON GILBERT ARRIVED ON SCENE. GILBERT HAD A LESS-LETHAL 

SHOTGUN AND TOOK POSITION WITH THE OFFICERS. AT STADLER'S DIRECTION, 

GILBERT FIRED AT LEAST ONE ROUND FROM HIS LESS-LETHAL SHOTGUN AT PERRY'S 

HAND IN AN EFFORT TO DISLODGE THE STICK FROM PERRY'S GRIP. BOON SAID THE 

ROUND WAS A DIRECT HIT, BUT PERRY RETAINED CONTROL OF THE WEAPON. 

AFTER THE SECOND ROUND OF LESS-LETHAL SANDBAG ROUNDS AND O.C. HAD 

BEEN DEPLOYED (AS WELL AS THE LIVE AMMUNITION) THE SUSPECT HAD GONE TO 

THE GROUND BUT WAS STILL CLUTCHING THE STICK. AT ABOUT THIS TIME, THE 

OFFICERS ADVANCED ON PERRY. SGT. STADLER GRABBED THE STICK FROM PERRY 
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AND BOON AND MUNGER HANDCUFFED HIM. OUT OF CONCERN FOR PERRY, THEY 

MOVED HIM ONTO HIS LEFT SIDE SO HE COULD BREATHE MORE EASILY. 

BOON SAID PERRY WAS STILL CONSCIOUS DURING THE SHOOTING AND HE HAD AN 

ANGRY LOOK ON HIS FACE. AS SOON AS THE FIRE DEPARTMENT WAS ON SCENE, 

PERRY TOLD BOON, "FIRE IS HERE, LET ME GO." BOON ALSO PLACED HIS HAND IN 

FRONT OF PERRY'S MOUTH BECAUSE IT LOOKED LIKE PERRY WAS GOING TO SPIT 

ON OFFICERS. HE DID NOT SPIT. 

PERRY WAS TAKEN BY AMBULANCE FOR MEDICAL ATTENTION AND THE SCENE WAS 

SECURED. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030304/1300 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME. REVIEWED: k,....JJ- I. 
REVIEWenBY:' ,. Ul',-IV~ 

'. t·· 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245 PC 

PERRY, ZANE; 020869 

CPL. MICHAEL FOSTERI 

DET. C. CONWAY/276 

DET. C. CONWAY/276 
0303041 

04-03379 

DET. CPL. MATT HARVILL AND I WERE ASSIGNED TO INTERVIEW CPL. MIKE FOSTER. 

WE INTERVIEWED HIM IN INTERVIEW ROOM NUMBER ONE. THE CONVERSATION 

BEGAN AT APPROXIMATELY 0445 HOURS. THE INTERVIEW WAS RECORDED. THE 

FOLLOWING IS A SYNOPSIS OF THE INTERVIEW. 

CPL. FOSTER WAS ASSIGNED TO WORK BEAT 2 TONIGHT ON THE SWING SHIFT (2B2). 

DURING HIS SHIFT OFFICER MUNGER WAS DISPATCHED TO A CALL OF A SUBJECT 

DISTURBING AT  KIRK. CPL. FOSTER ASSISTED ON THE CALL. OFFICER MUNGER 

ARRIVED AT THE SCENE BEFORE CPL. FOSTER. CPL. RICHARDS AND OFFICER 

STEGNER, WHO WERE WORKING TOGETHER, ARRIVED PRIOR TO FOSTER AND AFTER 

MUNGER. AS THEY BEGAN TO APPROACH THE HOUSE ON KIRK, THE OFFICERS 

HEARD A LOUD COLLISION IN THE AREA OF PREBBLE AND SEDONIA. FEARING THERE 

MIGHT BE INJURED PEOPLE, THE OFFICERS CHECKED ON THE COLLISION. ONCE 

THERE THEY DISCOVERED A TRAFFIC COLLISION INVOLVING AN INTOXICATED OR 

ALTERED DRIVER. 

THE DECISION WAS MADE THAT RICHARDS AND STEGNER WOULD STAY AND DEAL 

WITH THE TRAFFIC COLLISION AND MUNGER AND FOSTER WOULD GO BACK AND 

DEAL WITH THE PROBLEM ON KIRK. ADDITIONALLY, OFFICER BILLlNGLSY WENT TO 

ASSIST AT THE TRAFFIC COLLISION AND OFFICER BOON ASSISTED ON KIRK. 

SOME TIME DURING THIS PERIOD, OFFICER MUNGER AND CPL. FOSTER HAD A 

CONVERSATION WHEREBY MUNGER TOLD CPL. FOSTER HE HAD BEEN INVOLVED 

WITH THE SUSPECT (ZANE PERRY) ON KIRK IN THE PAST AND THAT HE HAD 
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CONTACTED THEM APPROXIMATELY ONE MONTH AGO AT A STOP-N-GO MARKET. IN 

THAT CONFRONTATION, THE SUSPECT HAD BEEN AGGRESSIVE, VIOI,.ENT AND THEY 

HAD TO USE FORCE TO TAKE HIM UNDER ARREST. CPL. FOSTER WAS ALSO AWARE 

THAT HE WAS ON PROBATION FOR 12020 (WEAPON VIOLATION). 

OFFICER GILBERT THEN ARRIVED AT THE HOUSE ON KIRK AND A DECISION WAS 

MADE TO CONTACT THE CRISIS INTERVENTION TEAM (CIT). OFFICER MUNGER 

CONTACTED THE SUSPECT ZANE PERRY. THIS WAS DUE TO' THE FACT THAT 

MUNGER WAS CIT TRAINED AND BECAUSE HE HAD THE PRIOR CONTACT WITH 

PERRY. THE OFFICERS SAW PERRY WALKING AROUND IN HIS HOUSE. THEY COULD 

SEE HIM THROUGH A WINDOW AND THROUGH THE DOOR; WHICH WAS OPEN. PERRY 

WAS PACING AND WHEN OFFICER MUNGER ATTEMPTED TO CONTACTED HIM, PERRY 

WOULD ACT AGRESSIVEL Y, CHALLENGING MUNGER TO A FIGHT AND INVITING HIM TO 

"COME ON IN", WITH HIS HANDS CLENCHED, AS IF READY TO FIGHT. PERRY WAS 

ALSO MAKING STATEMENTS ABOUT NOT BEING ABLE TO DO ANYTHING UNTIL 

MIDNIGHT. AT ONE POINT PERRY THREW WHAT WAS POSSIBLY CAT LITTER AT THE 

OFFICERS. WHEN THE CAT LITTER SUBSTANCE WAS THROWN, CPL. FOSTER 

REQUESTED A SUPERVISOR RESPOND AND SGT. AVERY RESPONDED. LT. FENWICK 

WAS ALSO WITH AVERY. AFTER SGT. AVERY ARRIVED THE CRISIS TEAM ARRIVED. 

THE CRISIS TEAM CONSISTED OF 2 FEMALE TECHNICIANS. SGT. AVERY ESCORTED 

ONE OF THE FEMALES UP. CPL. FOSTER DID NOT BELIEVE PERRY ACKNOWLEDGED 

THEM, BUT HE WAS NOT SURE AS HE WAS NOT IN A POSITION TO HEAR WHAT THEY 

WERE SAYING. PERRY BEGAN SPRAYING FROM A CAN AND WIPING WHAT APPEARED 

TO BE SHAVING CREAM ON THE WINDOWS OF HIS APARTMENT, POSSIBLY TO MASK 

OFFICERS'VIEW. PERRY ALSO BEGAN THROWING SMALL ITEMS AT THE WINDOW. AT 

SOME POINT WHILE THE ABOVE THINGS WERE HAPPENING, CPL. FOSTER MADE THE 

DECISION TO GET THE 37 MM LESS-LETHAL GUN. 

AFTER CIT ATTEMPTED TO SPEAK WITH PERRY THE DECISION WAS MADE BY SGT. 

AVERY AND LT. FENWICK THAT THE BEST COURSE OF ACTION WAS TO HAVE 

OFFICERS LEAVE THE AREA .. FOSTER WAS INSTRUCTED BY AVERY TO STAY IN THE 

AREA WITH MUNGER IN CASE THE SITUATION DETERIORATED. CPL. FOSTER DID NOT 

EVER SPEAK WITH THE ORIGINAL RIP (   
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OFFICER MUNGER AND CPL. FOSTER STAYED IN THE AREA. BOTH MUNGER AND 

FOSTER DROVE AROUND IN THE AREA IN THEIR PATROL UNITS. FOSTER HAD DRIVEN 

A VERY SHORT PERIOD OF TIME WHEN HE WAS HAILED BY  (ORIGINAL RIP) 

AT KIRK AND PREBLE. THIS SUBJECT STATED THAT PERRY WAS TRYING TO GET 

INTO HIS (THE RIP'S) APARTMENT. CPL. FOSTER NOTIFIED MUNGER AND THEY MET 

IN THE WEST ALLEY OF KIRK. THEY WATCHED THE SUSPECT'S APARTMENT FROM 

THE APARTMENT COMPLEX DIRECTLY WEST OF THE SUSPECT'S COMPLEX. THEY 

COULD SEE PERRY ACTING AGITATED AND PACING INSIDE HIS APARTMENT. THEY 

WATCHED THIS ACTIVITY FOR APPROXIMATELY 15-MINUTES. THEY THEN SAW PERRY 

COME OUT AND WALK ACROSS THE COMMON COURTYARD OF THE COMPLEX TO 

 APARTMENT. PERRY WENT TO THE SLIDING GLASS DOOR AND BEGAN 

MANIPULATING THE WINDOWS. CPL. FOSTER BELIEVED THAT PERRY WAS TRYING 

TO REMOVE THE DOOR FROM THE SLIDER. DISPATCH ADVISED THAT THEY HAD 

RECEIVED A CALL ABOUT PERRY HAVING A KNIFE. OFFICER MUNGER AT THAT POINT 

ASKED FOR 2 ADDITIONAL UNITS. AFTER APPROXIMATELY 2-MINUTES OF 

MANIPULATING THE GLASS, PERRY WENT BACK TO HIS APARTMENT. OFFICER BOON 

AND OFFICER A. DELGADO ARRIVED ON SCENE. OFFICER BOON BROUGHT WITH HIM 

THE LESS LETHAL SHOTGUN, WHICH HE CARRIED IN HIS PATROL UNIT. OFFICER A. 

DELGADO BROUGHT A CONVENTIONAL 12-GUAGE SHOTGUN WITH HIM. BOON AND A. 

DELGADO PARKED IN THE WEST ALLEY OF KIRK. 

AS THE 4 OFFICERS WATCHED, PERRY CAME OUT OF HIS APARTMENT AND AGAIN 

WENT TOWARD  APARTMENT. AT SOME POINT, CPL. FOSTER NOTED 

PERRY HAD A LARGE PIECE OF WOOD IN HIS HAND. THE WOOD WAS DESCRIBED AS 

BEING APPROXIMATELY 2-INCHES IN DIAMETER AND APPROXIMATELY 5-FEET LONG, 

WITH A POINT ON ONE END. CPL. FOSTER WAS NOT SURE IF PERRY CAME OUT 

CARRYING THE WOODEN OBJECT INITIALLY OR PICKED IT UP IN THE COURTYARD, AS 

HE DOES NOT THINK HE SAW IT IN PERRY'S HANDS WHEN HE FIRST CAME OUT OF 

HIS APARTMENT. AS PERRY WALKED TOWARD THE RPS APARTMENT, PERRY LIFTED 

THE STICK OVER HIS HEAD AND STRUCK THE GLASS 2 TO 3 TIMES, EVENTUALLY 

BREAKING THE SLIDING GLASS DOOR. AT THIS POINT, ALL 4 OFFICERS BEGAN 

RUNNING ACROSS THE STREET TOWARD THE APARTMENT COMPLEX. 
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OFFICER BOON RAN TO A FENCE ON THE WEST END OF  APARTMENT 

AND INSTRUCTED PERRY TO DROP THE STICK. AT THE SAME TIME, OFFICER 

MUNGER, CPL. FOSTER AND OFFICER A. DELGADO WERE RUNNING INTO THE 

COMMON COURTYARD {FOR FURTHER REFERENCE OF THEIR LOCATION, SEE 

ATTACHE DIAGRAM}. AS THE OFFICERS WERE RUNNING INTO THE COURTYARD, CPL. 

FOSTER COULD HEAR OFFICER BOON YELLING AT PERRY TO DROP THE STICK. AT 

ABOUT THE SAME TIME, PERRY AGRESSED OFFICER BOON TO THE POINT WHERE 

CPL. FOSTER BELIEVED PERRY POSSIBLY COULD HAVE STRUCK BOON WITH THE 

STICK, OR HIT THE FENCE THAT BOON WAS STANDING BEHIND. BOON FIRED 3 TO 4 

ROUNDS WITH THE LESS LETHAL SHOTGUN AT PERRY. 

CPL. FOSTER BELIEVES THAT THE STRIKES FROM THE LESS-LETHAL ROUNDS 

CAUSED PERRY TO BACK UP, AWAY FROM THE OPEN DOOR. ALL THE WHILE, 

OFFICER BOON WAS YELLING AT PERRY TO DROP THE STICK. 

PERRY THEN TURNED TOWARD THE 3 OFFICERS WHO WERE NOW IN THE MIDDLE OF 

THE COURTYARD {SEE ATTACHED DIAGRAM FOR THEIR APPROXIMATE LOCATION}. 

PERRY TURNED TOWARD THE OFFICERS AND BEGAN WALKING AT THEM. ALL 3 HAD 

WEAPONS IN THEIR HANDS AND ALL 3 WERE ORDERING PERRY TO STOP AND DROP 

THE STICK. PERRY HELD THE STICK IN A BASEBALL BAT STYLE, WITH IT OVER HIS 

RIGHT SHOULDER. HE CONTINUED TO AGRESS THE OFFICERS AND WHEN HE WAS 

APPROXIMATELY 1S-FEET FROM THE OFFICERS, HE COCKED THE WOODED STICK 

BACK IN WHAT CPL. FOSTER FELT WAS AN EVEN MORE AGGRESSIVE MANNER. 

WHEN PERRY WAS WITHIN APPROXIMATELY 10-FEET OF THE OFFICERS, CPL. 

FOSTER HEARD GUNSHOTS. HE WAS NOT SURE IF HE HEARD 2 DISCERNABLE 

GUNSHOTS OR 1 BLAST, BUT HE WOULD LATER DISCOVER IT WAS 2 SHOTS. CPL. 

FOSTER SAID OFFICER A. DELGADO HAD FIRED A SHOTGUN ROUND AT THE SUSPECT 

AND OFFICER MUNGER HAD FIRED A 9MM HANDGUN ROUND AT THE SUSPECT. 

PERRY WENT TO THE GROUND BUT REFUSED TO RELEASE THE STICK. WHEN 

OFFICERS WOULD GO FORWARD TO ATTEMPT TO KICK THE STICK CLEAR, PERRY 

WOULD CHOKE UP ON THE STICK OR PULL BACK AS IF TO STR4KE. OFFICER BOON BY 

THIS TIME HAD COME AROUND FROM HIS ORIGINAL LOCATION AND JOINED THE 
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OTHER 3 OFFICERS. THERE WAS CONCERN ABOUT A BULGE THAT HAD BEEN SEEN 

IN PERRY'S BACK POCKET EARLIER IN THE EVENING. OFFICERS BELIEVED IT WAS 

POSSIBLY A WEAPON AS PERRY HAD A PRIOR 12020 PC VIOLATION AND THERE HAD 

BEEN AN ALLEGATION THAT HE WAS POSSIBLY ARMED WITH A KNIFE SOMETIME 

DURING THE NIGHT. PERRY BEGAN USING THE STICK IN AN ATTEMPT TO HELP 

HIMSELF UP. AT THIS TIME, OFFICER BOON FIRED MORE LESS LETHAL ROUNDS 

UNTIL HIS SHOTGUN WAS EMPTY, WITH NEGATIVE RESULTS. CPL. FOSTER SAID IT 

010 NOT APPEAR THAT PERRY WAS FEELING THE ROUNDS AS THEY HIT HIM. 

AT THIS TIME, SGT. STADLER ARRIVED ON SCENE. OFFICER BOON WENT FORWARD 

AND PEPPER SPRAYED PERRY. PERRY REFUSED TO RELINQUISH CONTROL OF THE 

STICK EVEN AFTER BEING PEPPER SPRAYED. SGT. STADLER INSTRUCTED OFFICER 

GILBERT, WHO WAS ARMED WITH A LESS LETHAL BEAN BAG SHOTGUN TO AIM AT 

PERRY'S LEFT HAND. IN AN ATTEMPT TO ENABLE OFFICERS TO TAKE CONTROL OF 

THE STICK, OFFICER GILBERT FIRED A LESS LETHAL BEAN BAG ROUND STRIKING 

PERRY IN THE LEFT HAND. IT APPEARD TO CPL. FOSTER AS IF THE BEAN BAG ROUND 

BROKE PERRY'S SKIN, BUT PERRY 010 NOT REACT AT ALL. 

AT THIS TIME, OFFICER BOON USED PEPPER SPRAY ON PERRY AGAIN. SGT. 

STADLER WENT FORWARD AND USING HAND SIGNS AND VERBAL ORDERS, 

INSTRUCTED PERRY TO GET ON THE GROUND. PERRY 010, BUT 010 NOT 

RELINQUISH CONTROL OF THE STICK. SGT. STADLER LEANED DOWN, TOOK THE 

STICK IN HIS OWN HANDS AND PULLED IT OUT OF PERRY'S HANDS. 

AFTER SGT. STADLER WAS ABLE TO GET THE STICK FROM PERRY, A TEAM OF 3 

OFFICERS (MUNGER, A. DELGADO AND FOSTER) WENT FORWARD TO ARREST PERRY. 

OFFICERS PLACED HANDCUFFS ON THE SUSPECT WHILE CPL. FOSTER, USING HIS 

DEPARTMENT ISSUED FLASHLIGHT, ILUMINATED THE SUSPECT FOR THE ARRESTING 

TEAM. 

CPL. FOSTER STATED THAT AMR HAD BEEN CALLED EARLIER IN THE INCIDENT AND 

WERE STAGING. ALMOST IMMEDIATELY THEY CAME UP TO GIVE FIRST AID TO PERRY 

ONCE HE WAS HANDCUFFED AND IT WAS SAFE FOR THEM TO 00 SO. 

SGT. DICKEY THEN CONTACTED CPL. FOSTER AND INSTRUCTED HIM TO GET POLICE 

TAPE. PRIOR TO GOING TO HIS UNIT FOR THE EVIDENCE TAPE, CPL. FOSTER PICKED 
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UP THE LARGE STICK THAT PERRY HAD BEEN CARRYING AND THE LESS LETHAL 

SHOTGUN BOON HAD USED. THE SHOTGUN WAS EMPTY. CPL. FOSTER PLACED THE 

SHOTGUN IN THE TRUNK OF HIS UNIT (#272) AND THE STICK IN THE BACK SEAT. CPL. 

FOSTER CONFIRMED THE UNIT WAS LOCKED AND THEN PLACED CRIMESCENE TAPE 

AROUND THE SCENE OF THE CRIME. HE THEN PLACED HIMSELF IN THE MIDDLE OF 

THE CRIME SCENE SO AS TO DIRECT RESPONDING OFFICERS IN AN ATTEMPT TO 

AVOID PEOPLE KICKING OR MOVING EVIDENCE. 

CPL. FOSTER SAID HE HAD HIS WEAPON DRAWN WHEN HE ENTERED THE COMMON 

COURTYARD AREA AS PERRY CAME AT THEM WITH THE STICK. FOSTER 

CATEGORIZED PERRY'S BEHAVIOR AS A DANGER AND AGGRESSIVE. CPL. FOSTER 

FELT PERRY WANTED TO HURT SOMEONE OR CAUSE GREAT BODILY INJURY BY 

STRIKING SOMEONE WITH THE STICK. 

THE 3 OFFICERS INVOLVED HAD ONLY 4-FEET TO BACK UP AND THE SUSPECT CAME 

AT THEM IN A FAST MANNER. FOSTER FELT, BASED ON WHERE HE WAS IN THE 

GROUP OF 3, HE WOULD BE THE FIRST ONE TO BE STRUCK BY THE SUSPECT. CPL. 

FOSTER SAID AS THE SUSPECT WOULD BE FACING THE OFFICERS, FOSTER WOULD 

BE ON THE SUSPECT'S RIGHT. THE SUSPECT WAS HOLDING THE STICK OVER HIS 

RIGHT SHOULDER AS ONE WOULD A BASEBALL BAT, AND UNLESS HE STRUCK IN A 

FORWARD STRIKING MOTION, THE LOGICAL FIRST PERSON FOR PERRY TO HIT 

WOULD HAVE BEEN FOSTER. 

CPL. FOSTER WAS THE MOST SENIOR OFFICER AT THE SCENE WHEN THE OFFICERS 

FIRED AT PERRY. CPL FOSTER IS A SEASONED VETERAN OF THE VENTURA POLICE 

DEPARTMENT AND STATED THAT HE FELT THE USE OF FORCE WAS JUSTIFIED IN 

PROTECTING HIMSELF AS WELL AS THE OTHER 3 OFFICERS PRESENT. CPL. FOSTER 

ALSO HAD A GREAT CONCERN FOR THE RESIDENTS INSIDE THE RPS APARTMENT AS 

PERRY HAD DESTROYED THE GLASS DOOR AND COULD GET INTO THAT APARTMENT 

VERY EASILY. 

DURING THE ENTIRE INCIDENT (THE SECOND CALL) CPL. FOSTER NEVER HEARD 

PERRY SAY ANYTHING OR MAKE ANY NOISE. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

030304/1450 HRS. 
P283: T. HUBER 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

WITNESS: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

OFFICER VON GILBERT/#328 
VENTURA POLICE DEPARTMENT 

DET. CPL. RUSS ROBINSON/#231 
DET. CPL. TOM MENDEZ! 

DET. CPL. RUSS ROBINSON/#231 
030304/0450 HRS. 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0450 HRS. CPL. TOM MENDEZ AND I INTERVIEWED 

VENTURA POLICE OFFICER VON GILBERT, ID# 328. THE INTERVIEW CONCERNED THE 

OFFICER INVOLVED SHOOTING, WHICH OCCURRED AT  KIRK STREET, VENTURA. 

THE INTERVIEW WAS TAPE-RECORDED AND THE FOLLOWING IS A SUMMARY OF THE 

INTERVIEW. 

OFFICER GILBERT TOLD US HE WAS WORKING THE GRAVEYARD SHIFT (C WATCH) IN,' 

UNIFORM, IN A MARKED POLICE VEHICLE AND WAS DESIGNATED ONE CHARLES .ONE. 

GILBERT SAID HIS PARTNER WAS OFFICER DIRK BOON WHO" WAS ALSO IN 

UNIFORMED PATROL IN A MARKED VEHICLE, DESIGNATED AS ONE CHARLES TWO. 

OFFICER GILBERT SAID HE AND BOON WERE HANDLING A DOMESTIC VIOLENCE CALL 

ON BELL WAY WHEN THEY HEARD A DISTURBANCE CALL DISPATCHED AT  KIRK. 

GILBERT SAID HE ALSO HEARD VIA POLICE RADIO THE SUSPECT IDENTIFIED AS ZANE 

PERRY WAS CHALLENGING SOMEONE TO FIGHT AND WAS TALKING ABOUT DEMONS 

IN HIS HEAD. GILBERT AND BOON ADVISED VENTURA PD DISPATCH THEY WERE 

RESPONDING TO THE KIRK ADDRESS AND WERE GIVEN PERMISSION TO ASSIST. 

GILBERT SAID WHEN HE ARRIVED ON SCENE, HE SAW SUSPECT PERRY STANDING 

INSIDE HIS APARTMENT THROUGH A WINDOW OVERLOOKING KIRK ST. OFFICER 

GILBERT SAID HE WAS FAMILIAR WITH THE RESIDENCE AND WITH SUSPECT, ZANE 

PERRY, DUE TO AN EARLIER CONTACT WITH PERRY IN DECEMBER OF 2003. GILBERT 

SAID DURING THE DECEMBER CONTACT, PERRY WAS HEAVILY UNDER THE 

INFLUENCE OF ALCOHOL AND WAS VERY BELIGERENT AND UNCOOPERATIVE WITH 
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APARTMENT TO DESCALATE THE SITUATION. GILBERT BELIEVED THIS DECISION WAS 

MADE SINCE NO APPARENT CRIME HAD BEEN COMMITTED BY PERRY AT THAT TIME. 

GILBERT BELIEVED THE MENTAL HEALTH CRISIS TEAM STAYED ON SCENE FOR 

APPROXIMATELY 15-MINUTES WITH THEM UNTIL THIS DECISION WAS MADE. 

GILBERT SAID CPL. FOSTER AND OFFICER MUNGER REMAINED ON SCENE TO 

MONITOR THE SITUATION AND THE REST OF THE OFFICERS LEFT THE SCENE. 

OFFICER GILBERT SAID HE TRAVELED BACK TO BEAT 1 WHERE HE HANDLED 

ANOTHER CALL, AND STOPPED AT THE WESTSIDE STOREFRONT. HE SAID WHILE AT 

THE WESTSIDE STOREFRONT HE HEARD OFFICER MUNGER BROADCAST THAT 

SUSPECT PERRY HAD COME OUT OF HIS APARTMENT. OFFICER GILBERT SAID HE 

KNEW THE POTENTIAL FOR VIOLENCE FROM SUSPECT PERRY SO, HE IMMEDIATELY 

BEGAN DRIVING TO  KIRK. OFFICER GILBERT SAID WHILE HE WAS EN ROUTE HE 

HEARD, VIA POLICE RADIO, THAT SUSPECT PERRY CAME OUTOFfHIS APARTMENT 

AND WAS TRYING TO BREAK INTO A NEIGHBORING APARTMENT. 

GILBERT,SAID MOMENTS LATER HE HEARD OFFICERS ON SCENE REPORT VIA POLICE 

RADIO THAT SHOTS WERE FIRED. HE BELIEVED HE WAS IN 'THE AREA OF MAIN 

STREET AND EMMA WHEN HE HEARD THIS INFORMATION. GILBERT 'SAID HE WAS 

ORIGINALLY INSTRUCTED TO PARK ALONG THE EAST ALLEY OF KIRK AT PREBLE BUT 

HAD TO STOP AT PORTER AND KIRK AVENUE AFTER THE REPORT OF SHOTS FIRED. 

GILBERT SAID HE GOT OUT OF HIS CAR AND BEGAN RUNNING TOWARD THE 

APARTMENT WHEN HE WAS DIRECTED BY AN ON SCENE OFFICER TO RETURN TO HIS 

CAR AND RETRIEVE A LESS LETHAL SHOTGUN. GILBERT SAID HE RAN BACK TO HIS 

CAR, RETRIEVED THE LESS LETHAL SHOTGUN AND LOADED IT WITH 4 CARTRIDGES. 

HE THEN RAN TO THE COURTYARD AREA IN FRONT OF KIRK AVENUE WHERE HE 

JOINED CPL. FOSTER, OFC. DELGADO, OFC. MUNGER AND SGT. STADLER. 

OFC. GILBERT SAID HE OBSERVED SUSPECT PERRY LAYING ON HIS RIGHT SIDE IN A 

GRASSY AREA IN THE COURTYARD OF THE APARTMENT COMPLEX. HE SAW 

SUSPECT PERRY CLUTCHING A LARGE LIGHT COLORED, 5 TO 6 FOOT LONG WOODEN 

CLUB THAT WAS APPROXIMATELY 1 ~ TO 2 INCHES IN DIAMETER AND WAS 

SHARPENED TO A POINT ON EACH END. OFFICER GILBERT SAID SUSPECT PERRY 

WAS STRONGLY GRASPING THE CLUB WITH BOTH HANDS. HE SAID PERRY'S HANDS 
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WERE SEPERATED BY SEVERAL INCHES IN A BASEBALL STYLE GRIP. GILBERT SAID 

SEVERAL OF THE OFFICERS ON SCENE ORDERED SUSPECT PERRY DROP THE CLUB. 

OFFICER GILBERT SAID THE SUSPECT MADE NO ATTEMPT TO COMPLY OR 

ACKNOWLEDGE THE OFFICERS' DEMANDS. HE SAID HE SAW PERRY TRY TO GET UP 

AT ONE POINT AND PERRY HAD AN AGGRESSIVE MEAN LOOK ON HIS FACE. 

OFFICER GILBERT SAID HE COULD SEE THE SUSPECT BLEEDING FROM A WOUND ON 

HIS HIP, BUT WAS UNSURE OF HOW THE SUSPECT OBTAINED THE INJURY. OFFICER 

GILBERT SAID HE KNEW SHOTS WERE FIRED, BUT DID NOT HEAR ANY SHOTS WHEN 

HE ARRIVED ON OR NEAR THE SCENE. HE ALSO DID NOT KNOW WHICH OFFICER 

FIRED A WEAPON. 

OFC. GILBERT SAID SINCE PERRY WAS STILL A THREAT TO THE OFFICERS, SGT. 

STADLER DIRECTED HIM TO FIRE A SINGLE LESS LETHAL ROUND AT PERRY'S I:iAND 

~.TO TRY AND LOOSEN PERRY'S GRIP OR, KNOCK THE STICK FROM HIS ,HANDS. HE 

l( . SAID HE;;DID IN FACT FIRE A SINGLE LESS LETHAL ROUND HITTING PERRY ·IN THE' 

'w LEFT HAND. HE SAID THE ROUND APPEARED TO HAVE NO EFFECT 0NPERRY NOR 

DID IT CAUSE HIM TO LOSE CONTROL OFTHE STICK. HE SAID EACH OFFICER THEN ", 

BEGAN TO MOVE TOWARD PERRY AND SGT. STADLER TOOK THE LARGE CLUB FROM 

PERRY. 

OFFICER GILBERT SAID WHEN SUSPECT PERRY WAS SUBDUED HE SUMMONED 

VENTURA FIRE/PARAMEDICS TO THE SCENE. OFFICER GILBERT SAID THE 

PARAMEDICS DID IN FACT RENDER AID TO PERRY AND PERRY WAS PLACED ON A 

GURNEY AND PUT IN AN AMR AMBULANCE. GILBERT SAID HE RETURNED QUICKLY 

TO HIS POLICE UNIT (235) TO SECURE HIS LESS LETHAL WEAPON WHILE OFFICERS 

BILLINGSLY AND BOON CHECKED FOR INJURIES ON SUSPECT PERRY. HE SAID HE 

ALSO SAW SGT. DICKEY BRING A TRAUMA KIT TO THE SCENE TO HELP ADMINISTER 

FIRST AID. 
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GILBERT SAID AT THE CONCLUSION OF THE INCIDENT, HE WAS ASSIGNED TO GUARD 

THE CRIME SCENE AND KEEP A LOG. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

03030411616 HRS. 
P283: T. HUBER 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(c) PC 

SEVERAL 

ZANE PERRY; 020869 

DET. CPL. SAMARROYO/266 &~V 
030804/1330 HRS. rJ7 

OFFICER'S ACTIONS REPORT 

04-03379 

ON 030204 AT 0050 HRS., DET. SGT. GLENN UTTER NOTIFIED ME AT MY RESIDENCE 

REFERENCE AN OFFICER INVOLVED SHOOTING THAT HAD OCCURRED. SGT. UTTER 

INSTRUCTED ME TO REPORT TO V.P.D. 

I ARRIVED AT V.P.D. ALONG WITH OTHER DETECTIVES AT APPROXIMATELY 0115 HRS. 

WE WERE INSTRUCTED BY SGT. HART TO GO TO THE LOCATION OF THE INCIDENT AT 

 KIRK AVE., AT APPROXIMATELY 0130 HRS. 

DET. SPENCE AND I ARRIVED AT THE  KIRK AVE., AT APPROXIMATELY 0145 HRS., 

WHERE WE MADE CONTACT WITH SGT. DICKEY. A SHORT TIME LATER SGT. HART 

AND SGT. UTTER ARRIVED. WE WERE INSTRUCTED TO CONDUCT A NEIGHBORHOOD 

CANVASS. DET. SPENCE AND I WENT TO APT. #  AND SPOKE TO THE RESIDENT, 

. REFER TO SUPPLEMENTAL REPORT OF  INTERVIEW FOR 

FURTHER INFORMATION. 

AFTER COMPLETING OUR INTERVIEW WITH  DET. SPENCE AND I WERE 

INSTRUCTED TO RESPOND BACK TO V.P.D. TO ASSIST WITH INTERVIEWS. AT 

APPROXIMATELY 0330 HRS., I SAT IN A DEBRIEFING OF THE INCIDENT ALONG WITH 

OTHER DETECTIVES AND MEMBERS OF THE ADMINISTRATIVE TEAM. 

A 1310 HRS., DET. SPENCE AND I INTERVIEWED . FOR FURTHER 

INFORMATION REFER TO DET. SPENCE'S SUPPLEMENTAL REPORT OF . 

AT 1450 HRS., I ATTENDED A BRIEFING OF THE INCIDENT ALONG WITH OTHER V.P.D. 

DETECTIVES. 
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ON 030404 AT 0830 HRS., I ATTENDED AN ADDITIONAL BRIEFING ON THE INCIDENT. 

ON 030404 AT 1120 HRS., DET. MENDEZ AND I CONDUCTED A CANVASS OF THE 

APARTMENTS LOCATED NORTH OF THE COURTYARD WHERE THE INCIDENT 

OCCURRED. REFER TO DET. MENDEZ'S REPORT FOR FURTHER ON THE CANVASS. 

REFER TO MY REPORT REFERENCE THE STATEMENTS MADE BY THE OCCUPANT OF 

APT. # , ( .) 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030804/1430 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATE/TIME REVIEWED: o3080Y //?<rS-~ 
REVIEWED BY: ~~ 

O~ *Z(,GP 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEfTlME DICTATED: 

030304/0045 HRS. 

245 PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

CPL. MICHAEL FOSTER! 

DET. C. CONWAY/276 &f/ 
DET. C. CONWAY/276 
030304/ 

OFFICER'S ACTIONS REPORT 

04-03379 

DET SGT. UTTER CONTACTED ME AND INFORMED ME THERE HAD BEEN AN OFFICER 

INVOLVED SHOOTING AT  KIRK AVE., IN THE CITY OF VENTURA. SGT. UTTER 

REQUESTED THAT I RESPOND TO VENTURA POLICE DEPARTMENT. I ARRIVED THERE 

AT APPROXIMATELY 0115 HRS. 

0145 HRS. 

I ARRIVED ALONG WITH OTHER DETECTIVES AT  KIRK. SGT. DICKEY WAS IN 

CHARGE OF THE SCENE THERE. HE INFORMED US SOME OF THE CIRCUMSTANCES 

OF THE SHOOTING AS HE KNEW THEM. 

0205 HRS. 

I RETURNED TO VPD. 

0235 HRS. 

I WENT WITH CPL. MURRAY AND RETRIEVED OFC. DELGADO'S SHOTGUN. MURRAY 

HAD TAKEN IT FROM DELGADO AT THE KIRK AVE. ADDRESS, UNLOADED IT, AND 

PLACED IT IN HIS TRUNK. WHEN HE GAVE IT TO ME I CONFIRMED THAT IT WAS 

UNLOADED. MURRAY HAD FIVE (5) LOOSE SHOTGUN SHELLS AND THERE WERE 

THREE (3) SHOTGUN SHELLS STILL ON THE STOCK. THE SHOTGUN WAS # . I 

BOOKED IT INTO VENTURA POLICE DEPARTMENT 8.1. LAB. 

1 



04-03379 

0245 HRS. 

I TOOK PHOTOGRAPHS OF OFC. DELGADO. 

0250 HRS. 

I PHOTOGRAPHED OFC. VON GILBERT AND CPL. MIKE FOSTER IN THEIR CLOTHING AS 

THEY PRESENTED AT THE TIME OF THE SHOOTING. 

0310 HRS. 

I PHOTOGRAPHED OFC. MUNGER. THE PHOTOGRAPH INCLUDED A BRUISE ON HIS 

LEFT ARM AND A STREAK OF BLOOD ON HIS LOWER RIGHT PANT LEG, AS WELL AS A 

MARK ON HIS LEFT LOWER PANT LEG. THESE PANTS WERE LATER TAKEN AS 

EVIDENCE AND GIVEN TO DET. CPL. MATT HARVILL. 

0445 HRS. 

DET. CPL. MATT HARVILL AND I SPOKE WITH CPL. MIKE FOSTER. SEE MY 

SUPPLEMENTAL REPORT. 

0700 HRS. 

I WENT WITH DET. CPL. RUSS ROBINSON TO VCMC WHERE WE MET DET. PAUL WALSH 

ON THE SECOND FLOOR. WALSH WAS STANDING BY WITH THE SUSPECT, ZANE 

PERRY. PERRY WAS BEING TREATED AND HIS WOUNDS HAD BEEN BANDAGED. I 

WAS ABLE TO TAKE PICTURES OF AN ABRASION ON HIS LEFT SHOULDER. HIS LEFT 

ARM AND ELBOW, WHICH WERE WRAPPED, AND HIS RIGHT KNEE WHICH HAD A 

MEDICAL APPARATUS ON IT TO ASSIST IN TRACTION. AS I STOOD THERE PERRY 

BEGAN TO SPEAK AND SAID SOMETHING ABOUT "   OR "  

" HE SAID, " ", AND THEN CONFIRMED THAT WAS HIS FATHER WITH 

THE NURSE, WHO COULD SPEAK IN SIGN LANGUAGE. HE THEN SAID HIS FATHER 

WAS DEAD. AT THIS TIME HE BEGAN ACCUSING THE NURSE OF BEING HIS 

GIRLFRIEND, , AND TELLING ME TO MAKE HER GO AWAY. THE NURSE STEPPED 

AWAY FROM THE BED, HOWEVER, PERRY CONTINUED TO SPEAKABOUT HER. 

2 • 



04-03379 

0725 HRS. 

I READ PERRY HIS MIRANDA RIGHTS FROM MY VPD MIRANDA CARD. I ALSO HAD 

PERRY READ THEM HIMSELF. FOR FURTHER REFERENCE HIS STATEMENTS SEE MY 

SUPPLEMENTAL REPORT. 

0840 HRS. 

I MET WITH  AT VCMC. HE WISHED TO SPEAK WITH PERRY AND 

REQUESTED THAT I RE-READ PERRY'S MI·RANDA RIGHTS TO HIM. WHEN I BEGAN TO 

READ PERRY HIS MIRANDA RIGHTS HE BECAME UPSET, STATING I WAS RE-READING 

THEM BECAUSE I THOUGHT HE WAS STUPID. I INFORMED HIM THAT THIS WAS NOT 

THE CASE, HOWEVER, HE REFUSED TO LET ME READ HIM HIS RIGHTS.  

ATTEMPTED TO SPEAK WITH PERRY FOR A SHORT TIME, BUT ULTIMATELY DECIDED 

HE COULD NOT COMMUNICATE WITH HIM AT THIS TIME AND WOULD TRY AGAIN 

LATER. 

1295 HRS. 

DET. CPL. MATT HARVILL AND I MET WITH DEPUTY D.A. KATHY LA SALLE. WE THEN 

WENT TO PRESENT A SEARCH WARRANT FOR  KIRK AVE., TO THE HONORABLE 

JUDGE RILEY, WHO SIGNED THE SEARCH WARRANT. 

1325 HRS. 

DET. CPL. PAT STEVENS, DET. CPL. MATT HARVILL, EVIDENCE TECHNICIAN GRAHAM 

JEFFREY, AND MYSELF WENT TO  KIRK AVE., TO SERVE A SEARCH WARRANT. 

FOR FURTHER SEE MY SUPPLEMENTAL REPORT. 

1455 HRS. 

A MEETING WAS CALLED OF ALL THE DETECTIVES INVOLVED IN THE OFFICER 

INVOLVED SHOOTING INVESTIGATION, AS WELL AS DEPUTY D.A. KATHY LA SALLE. 

THE SUPERVISORS, AS WELL AS THE DISTRICT ATTORNEY AND ALL INVOLVED 

DETECTIVES WERE MADE AWARE OF EVERYONE'S INVESTIGATION UP UNTIL NOW. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030404/0845 HRS. 
P199; C. GREG IRE 

Q t~fb 
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VENTURA' POLICE "DEPARTMENT 
CA 05608 

I RELATED CASES 

3 CODE SECTION I DESCRIPTION 

2..4':r1g. '6 \ Pc J '-/J7 t7 (. ) ~ 2- 7...,a L 
7 LOCATION OF OFFENSE CITY STATE 

SUPPLEMENTAL REPORT 

PAGELoF..2.-
2 CASE NUMBER 

DCf- 3'.179 
I 4CLASS 5 OCCURRED DATE DAY 6 TIME o Misd :3 /2. juy -rWe..r E2I Fel FROM 

ZIP 8 OCCURRED DATE DAY 9 TIME 

 ):::!, fC~ t./€;Vr"!. :2-A- Cot- 93~~J TO 

10 CODE I I NAME (Last, First, Middle) I FIRM NAME AKA I MONIKER 112 DO'B "I 13 AGE 114 SEX rs RACE 1 16HT I;ir ~~ 19 EYES 

S f?~ '1, tJ/;t./fi: 2.- 3- {. t:t 3.1 m w &-0 ~Lt., 
20 RESIDENCE ADDRESS CITY STATE ZIP 21 RESIDENCE PHONE 

     
 NAME ADDRESS CITY STATE ZIP 23 BUSINESS PHONE 

24 OCCUPATION I GANG 125 DAYS OFF 126 WORK HOURS 127 INTERPRETER /28' SOCIAL SECURITY NO 

E 
30 NARRATIVE A-rr7J.. 

t-r~ dL.7'f..-JU ..,.,.,/C"~ l"!.A.rl,~ ~-£/ ~ I lfP/?£ / 1Zr-~.oA~ 
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31 

FIELD PROPERTY RELEASE 
I, , have received from the Ventura Police Department the property described below, which I 
declare is owned by me. 

I must be able to produce these items if they are required by the Court in the future as evidence in any criminal proceed-
ing in connection with its original loss. I understand that I should not dispose of these items or alter the physical characteristics 
until after any criminal prosecution involving the property's loss is completed. 

If I can not produce the property if required by Court, there is a serious risk that any criminal prosecution involving the 
property will be dismissed. 

SIGNATURE 
32 33 PROPERTY TYPE 34 MAKE I BRAND 35 MODEL 36 SERIAL # 37 MISC: 

ITEM COLOR, SPEEDS, BBL, CALIBER, ETC, 

38 " DATE I TIME REPORTED 139 REPORTING OFFICER liD NO 

3/Y/O'( IsYj C . ~ /::f ~ 1/ 
ro APPROVED BY liD NO 

ce.d H,Z/I 
141 ADDITIONAL PROPERTY ~ 

ON PAGE --. 
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VENTURA POLICE DEPARTMENT 
CA 05608 

2 3 AUT: Auto Parts ClO: Clothing 
PROPERTY CODES: BYC: Bicycle CRC: Credit Card 
RC-Recovered Proper1y SP-Stolen Property 

CAM: Camera FIR: Firearms FP-Found Property LP-Lost Property 
EV:-Evidence SK-Safekeeping CEl: Cellular Phone JEW: Jewelry 

Examples: 7 TYPE 8 MAKE 9 MODEL 

Bicycle Schwin Mountain Bike 
TV Sears Model #A-345 
Weapon S& W, 45 cal. Model 4506 

4 5 6 7 TYPE 8 MAKE 9 MODEL 
CODE ITEM OTY 

~ , I ~~j ~U1'e:. ,-.. 
-.~ #0/6 ~.....-vu A 

f----

f----

t--

f----

f----

..,.---

-
-

-

-

-
-

..---

..---

'---

r---

t--

t--

r---

f----
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f----

f----

f----
" 
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t--

13 DATE I TIME REPORTED 14 REPORTING OFFICER 110 NO 

31 S /oy 13 t.r J C. )~ ;/211 

PROPERTY REPORT 

PAGELOF~ 
1 CASE NUMBER 

o'd- 3377 
UO: Liquor TOl:Tools 
MON: Money TVS:TV 
PUR: PurselWaliet VID:VCR 
STE: Stereo MIS:Miscelianeous 

10 SERIAL #1 11 MISC: 
COLOR, SPEED, BBL, CALIBER 

Ser. #123456 Blue, 10 Speed, Boys 
Ser. #23456 Imitation Walnut Cabinet, Remote Control 
Ser. #54897 Chrome, 4', Blk Grips 

10 SERIAL #1 11 MISC: 12 VALUE! 
COLOR, SPEED, BBL, CALIBER TAG # 

~~ t!.A.j ..,. - ~fi£/ 

15 APPROVED BY 110 NO 16 ADDITIONAL PROPERTY 

tZII"z./I" ON PAGE --- Q 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEfTlME DICTATED: 

245(c) PC 1422 PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. CPL. MATT HARVILU166 
030404/1120 HRS. 

OFFICER'S ACTIONS REPORT 

04-03379 

ON 030304, DET. CONWAY AND I INTERVIEWED CPL. MIKE FOSTER. DURING THE 

INTERVIEW CPL. FOSTER TOLD US THAT HE HAD PICKED UP A LESS-LETHAL 

SHOTGUN WHICH HAD BEEN PLACED ON THE GROUND NEAR THE DOOR OF  KIRK 

AVE. CPL. FOSTER TOLD ME THAT THIS LESS-LETHAL SHOTGUN HAD BEEN USED BY 

OFC. BOON. CPL. FOSTER SECURED THE LESS-LETHAL SHOTGUN IN THE TRUNK OF 

HIS PATROL CAR. CPL. FOSTER LATER SECURED THE LESS-LETHAL SHOTGUN IN THE 

PROPERTY ROOM EVIDENCE LOCKER. 

ON 030404, I REMOVED THE LESS-LETHAL SHOTGUN FROM EVIDENCE LOCKER #18. 

THE LESS-LETHAL SHOTGUN WAS EMPTY. THERE WERE NO ROUNDS IN THE 

CHAMBER, MAGAZINE, OR THE SIDE SADDLE. I PLACED THE LESS-LETHAL SHOTGUN 

INTO THE SECURE ROOM OF THE CSI LAB. 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0300 HRS., I OBTAINED A SIG SAUER P226 PISTOL, 

SERIAL NUMBER " " FROM THE VENTURA POLICE DEPARTMENT PROPERTY 

ROOM. I CONTACTED OFC. JOE MUNGER AND EXCHANGED THE SIG SAUER PISTOL 

THAT I HAD TAKEN FROM THE PROPERTY ROOM FOR HIS SIDE ARM. OFC. MUNGER 

HANDED ME HIS SIG SAUER PISTOL THAT HAD BEEN IN HIS SAM BROWN HOLSTER. 

OFC. MUNGER HANDED ME A SIG SAUER P226, SERIAL NUMBER " ." OFC. 

MUNGER ALSO HANDED ME THE TWO MAGAZINES THAT WERE IN THE MAGAZINE 

POUCH OF THE SAM BROWN BELT. 

OFC. MUNGER'S PISTOL (SERIAL ") WAS SECURED IN THE CSI LAB. I LATER 

UNLOADED THE PISTOL. I FOUND ONE (1) LIVE .9MM ROUND IN THE CHAMBER AND 

FOURTEEN (14) ROUNDS IN THE MAGAZINE. THE 2 MAGAZINES THAT OFC. MUNGER 

CARRIED IN HIS SAM BROWN MAGAZINE POUCH WERE BOTH LOADED WITH FIFTEEN 

(15) .9MM ROUNDS. THE PISTOL AND MAGAZINE WERE LEFT IN THE CSI LAB FOR 

PACKAGING BY EVIDENCE TECHNICIAN GRAHAM JEFFREY. 

DATEfTlME TRANSCRIBED: 030404/1240 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEfTlME REVIEWE~: s/oet ()B3~ 
. REVIEWED BY: r ..M-
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245 PC 

PERRY, ZANE 

DET. CPL. T. MENDEZl271 
030304/ 

OFFICER'S ACTIONS 

04-03379 

ON 3-3-04 I RECEIVED A CALL FROM SGT. UTTER REQUESTING I RESPOND TO THE 

VENTURA POLICE DEPARTMENT REGARDING AN OFFICER INVOLVED SHOOTING 

INVESTIGATION. 

ONCE AT THE VENTURA POLICE DEPARTMENT I LEARNED FROM VENTURA POLICE 

DEPARTMENT DISPATCH THAT THE SUSPECT IN THE CASE WAS ZANE PERRY, AND 

THAT THE SHOOTING OCCURRED AT  KIRK AV. IN VENTURA. 

SGT. HART REQUESTED THAT DETECTIVES GO OUT TO THE SCENE OF THE CRIME 

AND ONCE OUT AT THE SCENE I WAS DIRECTED TO CANVASS AN APARTMENT 

BUILDING WHERE THE SUSPECT LIVED. I CONTACTED THE FOLLOWING PEOPLE: 

  - WAS INTERVIEWED AT THE 

VENTURA POLICE DEPARTMENT (REFER TO THE INTERVIEW REPORT). 

AT KIRK AV. I CONTACTED ). WITH THE ASSISTANCE OF 

TRANSLATION BY CPL. ROBINSON,  TOLD US THAT HE WAS NOT AWARE OF 

WHAT WE WERE THERE TRYING TO TALK TO HIM ABOUT, AND HE DID NOT HEAR OR 

SEE ANYTHING THAT MAY HAVE OCCURRED. 

AT 0237 HRS. DET. ROBINSON AND I INTERVIEWED  AT THE 

VENTURA POLICE DEPARTMENT (REFER TO HIS INTERVIEW). 

AT 0330 HRS. I LEARNED FROM OTHER VENTURA POLICE DEPARTMENT DETECTIVES 

THAT THE INVOLVED OFFICERS THAT USED LETHAL FORCE WERE OFC. ADAM 

DELGADO AND OFC. JOE MUNGER. 

AT 0450 HRS. DET. ROBINSON AND I INTERVIEWED OFC. VON GILBERT/328 (REFER TO 

HIS INTERVIEW REPORT). 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 
DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030304/1107 HRS. 

P183 f@ 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM #1: 
VICTIM #2: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

04-03379 

245(a)(1) PC I 422 PC 1459 PCI 69 PC, & 417 PC 

DELGADO, ADAM (VPD OFFICER) 
MUNGER, JOSEPH (VPD OFFICER) 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. PAUL WALSH/290 
030304/1030 HRS. 

OFFICER'S ACTIONS REPORT 

ON 030304 AT 0045 HRS., I RECEIVED A TELEPHONE CALL AT MY RESIDENCE FROM 

SGT. UTTER. SGT. UTTER TOLD ME THERE WAS AN OFFICER INVOLVED SHOOTING 

ON KIRK AVE., IN VENTURA. SGT. UTTER ASKED THAT I RESPOND TO ASSIST IN THE 

INVESTIGATION. 

AT 0200 HRS., I ARRIVED AT VPD. I DROVE TO THE CRIME SCENE LOCATED AT  

KIRK AVE., IN VENTURA. AT 0215 HRS., I ARRIVED ON SCENE. 

WHEN I ARRIVED I SAW SEVERAL VPD DETECTIVES AND OFFICERS STANDING IN 

FRONT OF THE RESIDENCE. I SAW THAT THERE WAS CRIME SCENE TAPE IN FRONT 

OF THE RESIDENCE. I SPOKE WITH SGT .. HART AND SGT. UTTER WHO BRIEFED ME 

ON THE SITUATION. SGT. HART TOLD ME THAT OFC. BILLINGSLEY WAS STANDING BY 

AT VCMC WITH SUSPECT PERRY, WHO WAS GETTING READY TO GO TO SURGERY 

FOR HIS GUNSHOT WOUNDS. SGT. HART INSTRUCTED ME TO GO TO VCMC, 

RECOVER PERRY'S CLOTHING, AND RETURN TO THE SCENE. 

AT 0022 HRS., I LEFT THE CRIME SCENE AND DROVE TO VCMC. AT 0228 HRS., I 

ARRIVED ON SCENE. I WENT INSIDE THE EMERGENCY ROOM WHERE OFC. 

BILLINGSLEY WAS STANDING BY WITH PERRY. I CONTACTED OFC. BILLINGSLEY AND 

TOLD HIM I WAS THERE TO PICK UP PERRY'S CLOTHING. PERRY WAS IN ONE OF THE 

ER ROOMS ON A GURNEY WITH BLANKETS AND DRESSINGS COVERING HIS WOUNDS 

AND LOWER TORSO AREA. EVEN THOUGH PERRY HAD A MASK ON HIS FACE, I COULD 

HEAR HIM SAY SOMETHING REFERENCE TO "DEMONS." HE ALSO GESTURED TO ME 

THAT AT "7:00 O'CLOCK", THEN USED HIS RIGHT INDEX FINGER AND DRAGGED IT 

ACROSS HIS THROAT. OFC. BILLINGSLEY TOLD ME HE HAD HIS TAPE RECORDER 
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04-03379 

WAS ACTIVATED. I COULD SEE THAT HIS MICRO CASSETTE RECORDER WAS 

ACTIVATED AND THE TAPE WHEELS WERE MOVING. 

PERRY'S CLOTHING WAS INSIDE OF A BROWN PAPER BAG NEXT TO HIS GURNEY. 

THERE WAS A PAIR OF WHITE AND BLUE TENNIS SHOES ALSO IDENTIFIED AS 

PERRY'S IN, THE SAME ROOM. I PICKED UP THE TENNIS SHOES WHILE WEARING 

RUBBER GLOVES AND PERRY IMMEDIATELY MUMBLED SOMETHING REFERENCE TO 

THE SHOES BELONGING TO HIS FRIEND. I HAD BROUGHT 3 LARGE PAPER BAGS 

INSIDE THE ER ROOM. I TOOK THE PAPER BAG THAT CONTAINED PERRY'S CLOTHING 

AND PLACED THEM INSIDE ONE OF THE BAGS. I THEN PUT PERRY'S SHOES INSIDE 

ANOTHER BAG. I PLACED THEM IN MY TRUNK, AND LOCKED IT. I THEN LEFT THE ER 

ROOM AT 0250 HRS, AND RETURNED TO  KIRK AVE., AND ARRIVED BACK ON 

SCENE AT 0259 HRS. DET. STEVENS HAD ARRIVED AND WAS CONDUCTING AN 

INVESTIGATION INSIDE THE CRIME SCENE. 

AT 0302 HRS., I ASSISTED DET. STEVENS AND EVIDENCE TECHNICIAN JEFFREY AND 

ENTERED THE CRIME SCENE. AS I ENTERED THE CRIME SCENE I WALKED INSIDE 

AND OBSERVED SEVERAL PLASTIC MARKERS THAT EVIDENCE TECHNICIAN JEFFREY 

HAD PLACED NEAR POTENTIAL EVIDENCE. WHILE INSIDE THE CRIME SCENE THE 

SHOOTING TEAM WHICH CONSISTED OF SGT. TIM TURNER, SGT. JERRY THURSTON, 

AND LT. BRYAN ROBERTS, WANTED TO CONDUCT A WALK-THROUGH OF THE SCENE. 

DET. STEVENS ESCORTED THE 3 THROUGH THE CRIME SCENE AND I ASSISTED DET. 

STEVENS. 

SGT. HART AND SGT. DICKEY CONFRONTED ME REFERENCE THE RESIDENTS WHO 

RESIDE AT  KIRK AVE., THEY WERE LATER IDENTIFIED AS   

( ) AND   ( ). PER BOTH SGTS. HART AND DICKEY, THE 

 WANTED TO GO BACK INSIDE THEIR RESIDENCE. THE  

RESIDENCE IS DIRECTLY NORTH OF PERRY'S RESIDENCE. THE BACK SLIDING 

WINDOW OF THE  RESIDENCE WAS SHATTERED AND SEVERAL SHARDS 

OF GLASS COULD BE SEEN FROM THE OUTSIDE OF THE RESIDENCE LOOKING IN. IN 

ADDITION WHERE THE SHATTERED REAR SLIDING GLASS WAS, WERE SEVERAL 

ITEMS OF EVIDENCE LOCATED ON TOP OF A WOODEN DECK OUTSIDE OF THE 

SLIDER. 
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I SPOKE WITH THE  AND THEY ADVISED THEY WANTED TO GO BACK 

INSIDE OF THEIR RESIDENCE AND WATCH T.V. THE FACT THAT THERE WAS 

POSSIBLE EVIDENCE FROM THE SHOOTING INSIDE OF THE  RESIDENCE, I 

TOLD THEM I WOULD CONSULT DET. STEVENS JUST PRIOR TO ALLOWING THEM TO 

GO BACK INSIDE. 

I CONTACTED DET. STEVENS AND ADVISED HIM OF THE CIRCUMSTANCES. DET. 

STEVENS AND I BOTH AGREED THAT IF THERE WAS NO EVIDENCE INSIDE OF THE 

RESIDENCE THAT THE  COULD RETURN TO THEIR APARTMENT. I ASKED 

THE  IF I COULD ENTER THEIR RESIDENCE AND LOOK TO SEE IF 

EVIDENCE WAS PRESENT FROM THE SHOOTING.   GAVE ME 

CONSENT TO ENTER THE RESIDENCE AND LOOK INSIDE.  TOLD ME THE 

FRONT DOOR TO THE APARTMENT WAS UNLOCKED. HE TOLD ME THE APARTMENT 

ADDRESS IS . 

APARTMENT  IS ON THE FIRST FLOOR. I ENTERED THROUGH THE FRONT DOOR 

AND WALKED INTO THE LIVING ROOM AREA WHERE THE SLIDING GLASS DOOR WAS 

LOCATED. THE SLIDING GLASS DOOR WAS COMPLETELY SHATTERED AND SEVERAL 

CHARDS OF GLASS WERE STILL ATTACHED TO THE DOOR. ON THE CARPET OF THE 

LIVING ROOM WAS SEVERAL CHARDS OF GLASS. I ATTEMPTED TO LOCATE ANY 

EVIDENCE INSIDE THE LIVING ROOM AREA, BUT WAS UNABLE TO LOCATE ANYTHING. 

I HAD EVIDENCE TECHNICIAN JEFFREY TAKE PHOTOGRAPHS OF THE FRONT DOOR 

OF THE RESIDENCE AND OF THE INSIDE OF THE RESIDENCE FACING THE SHATIERED 

SLIDING DOOR, FACING OUT. 

DUE TO THE FACT THAT THERE WAS NO EVIDENCE OF THE SHOOTING INSIDE THE 

APARTMENT, I ALLOWED THE  TO RETURN TO THEIR RESIDENCE. THE 

 WERE ABLE TO OBTAIN A TARP, WHICH THEY PLACED ON THE INSIDE 

OVER THE SLIDING GLASS DOOR TO PROTECT THEM FROM THE ELEMENTS. 

AFTER ALLOWING THE  TO RETURN TO THEIR RESIDENCE, I ASSISTED 

DET. STEVENS AND EVIDENCE TECHNICIAN JEFFREY WITH THE CRIME SCENE 

INVESTIGATION. I ASSISTED DET. STEVENS IN TAKING MEASUREMENTS OF 

EVIDENCE THAT WAS AT THE SCENE. 

3 



04-03379 

AT 0450 HRS., DISPATCH INSTRUCTED ME TO CALL SGT. UTTER. I PHONED SGT. 

UTTER AND HE TOLD ME THAT I NEEDED TO RETURN TO VCMC BECAUSE PERRY WAS 

GOING TO SURGERY. SGT. UTTER INSTRUCTED ME TO COLLECT EVIDENCE WHICH 

WAS THE RESULT OF THE SHOOTING AND PERRY'S SURGERY. 

AT 0458 HRS., I ARRIVED ON SCENE. I WENT TO THE OPERATING ROOM DEPARTMENT 

WHERE X-RAY TECHNICIAN  WAS STANDING BY.  WAS 

STANDING BY OUTSIDE OF THE ROOM WHEN I ARRIVED.  WAS ON THE 

OTHER SIDE OF A HALLWAY LEADING TO THE FRONT ENTRANCE OF THE OPERATING 

ROOM.  ASKED ME IF I WANTED THE BULLET THAT WAS REMOVED FROM 

PERRY'S BODY, AND I TOLD HIM THAT I DID. WENT INSIDE THE OPERATING 

ROOM AND RETRIEVED A URINE SAMPLE CUP WHICH CONTAINED A SMALL METAL 

OBJECT WHICH WAS THE SIZE OF A .9MM BULLET. I OPENED THE LID ON THE CUP 

AND SAW THAT THE OBJECT WAS THAT OF A BULLET WHICH HAD BEEN FIRED INTO 

AN OBJECT. I COULD SEE THE LED PORTION OF THE BULLET, IN ADDITION TO A 

PARTIAL COPPER JACKET PORTION OF THE BULLET. THE BULLET HAD 

MISCELLANEOUS SCRAPES AND SCRATCHES ON IT. 

REGISTERED NURSE  CAME OUT OF THE OPERATION ROOM AND 

ASKED IF I WANTED THE "BEAN BAG" ROUND. I TOLD HER THAT I DID AND SHE 

RETURNED A SHORT TIME LATER WITH A PLASTIC VIAL THAT CONTAINED THE 

SANDBAG ROUND. SHE TOLD ME THE ROUND WAS RECOVERED FROM PERRY'S LEFT 

HAND. 

 FILED OUT A VCMC EVIDENCE RELEASE FORM, RELEASING THE EVIDENCE 

TO ME AT 0530 HRS. THE MEDICAL PERSONNEL WHO ATTENDED THE SURGERY 

WERE AS FOLLOWS: , RN; , X-RAY TECHNICIAN;  

, ANESTHESIOLOGIST; , SURGEON; AND  

, RESIDENT DOCTOR. I SPOKE WITH   WHO 

ASSISTED  IN THE SURGERY. EARLIER THAT MORNING AT 0700 HRS., I 

TALKED WITH .  TOLD ME HE ESTIMATES THE TIME OF 

SURGERY AS BEING 0315 HRS. HE ONLY ESTIMATED THE TIME AND TOLD ME THAT 

THE ANESTHESIOLOGIST KEEPS AN EXACT RECORD OF THE TIMES AND THE 
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INFORMATION WOULD BE IN THE ANESTHESIOLOGIST'S REPORT ( ). HE 

ALSO ADVISED THE TIME THE SURGERY ENDED WOULD BE IN THE REPORT. 

I ASKED HOW MANY HOLES WERE PRESENT DUE TO PERRY'S GUNSHOT WOUNDS. 

 TOLD ME HE DID NOT COUNT, BUT HE HAD TAKEN PHOTOGRAPHS 

PRIOR TO THE SURGERY. 

 TOLD ME THAT PERRY HAD THE FOLLOWING INJURIES: 

1. ENTRANCE WOUND ON THE TOP OF HIS LEFT HAND, FROM THE SANDBAG 

ROUND.  ADVISED THAT THE SANDBAG ROUND ENTERED 

THE TOP OF THE HAND AND LODGED BETWEEN THE PALM BETWEEN THE 

BONES OF THE HAND. 

2. LEFT ELBOW:  TOLD ME THAT A BULLET MADE ENTRY 

THROUGH THE OUTSIDE OF THE LEFT ELBOW AND EXITED ON THE INSIDE 

OF THE LEFT ELBOW. THIS WOUND CAUSED A FRACTURE TO PERRY'S 

LEFT ARM. 

3. RIGHT SIDE OF THE HIP:  TOLD ME HE ESTIMATED EIGHT (8) 

PROJECTILES WERE STILL LODGED INSIDE OF PERRY'S RIGHT HIP.  

 TOLD ME THAT IT WOULD CAUSE MORE HARM THAN GOOD TO 

RECOVER THESE PROJECTILES, DUE TO THE FACT THAT THE PROJECTILES 

WERE SO EMBEDDED IN PERRY'S HIP. 

4. GROIN:  TOLD ME A BULLET WAS RECOVERED FROM 

PERRY'S GROIN. THIS BULLET IS THE SAME ONE THAT I HAD RETAINED 

FORM BOWLES. 

I ASKED  HOW MANY PROJECTILES WERE STILL LEFT IN PERRY AND 

HE TOLD ME THERE APPEARED TO BE 8 PROJECTILES, AND THEY WERE ALL 

LOCATED IN THE SOFT TISSUE AREA OF THE HIP. 
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PERRY, WHO IS NOW IN THE RECOVERY ROOM, BEGAN SPEAKING WITH DETECTIVES 

ROBINSON AND CONWAY, WHO ARRIVED ON SCENE. AT THIS TIME PERRY HAD BEEN 

MOVED FROM THE OPERATING ROOM INTO THE RECOVERY ROOM. I SAW THAT 

PERRY WAS SIGNING WITH HIS RIGHT HAND. THE NURSE INSIDE OF PERRY'S ROOM 

CALLED THE EMERGENCY ROOM WHO HAD A NURSE WHO WAS FLUENT IN "ASL" 

COME TO THE RECOVERY ROOM.  IS AN LVN FOR VCMC. WHEN 

 ARRIVED PERRY SAID SOMETHING IN REFERENCE TO "DEMONS". HE 

VERBALLY SAID THIS, EVEN THOUGH HE HAD A MASK COVERING HIS MOUTH. PERRY 

BEGAN TO SIGN TO . ACCORDING TO , PERRY SIGNED THE PHRASE, 

"LOVES HER." DRIVER ASKED PERRY IF HE WAS IN PAIN. PERRY VERBALLY 

RESPONDED, "WHAT HAPPENED, BOOM BOOM." (SEE DET. CONWAY AND DET. 

ROBINSON'S REPORTS.) 

AT 0830 HRS., PSYCHOLOGIST  ARRIVED AT THE RECOVERY ROOM TO 

EVALUATE PERRY. AT THIS TIME PERRY WAS UNCOOPERATIVE AND APPEARED TO 

BE UNDER THE INFLUENCE OF MEDICATION. TOLD DET. ROBINSON AND 

MYSELF THAT IF PERRY BECAME COHERENT TO CALL HIM AND HE WOULD EVALUATE 

HIM. 

AT 0920 HRS., VCSO DEPUTY WILLIAM HORNBROOKl3932, ARRIVED ON SCENE. 

HORNBROOK RELIEVED ME AND TOOK CUSTODY OF PERRY. 

AT THIS TIME PERRY'S CLOTHS HAD REMAINED IN THE LOCKED TRUCK OF MY 

DETECTIVE UNIT FROM THE TIME I RECOVERED THEM UNTIL THE TIME I RETURNED 

TO VPD. THE BULLET AND SANDBAG ROUND WAS MAINTAINED IN MY POSSESSION 

THE ENTIRE TIME WHILE AT VCMC. 

WHEN I RETURNED TO VPD I PLACED THE ITEMS IN A LOCKED PROPERTY LOCKER SO 

THEY COULD BE FURTHER ANALYZED. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030304/1700 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: I 
REVIEWED BY: 3>- '-'/..-0'1 , ;)",30 

?~~J'1V 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

245(c) PC - ADW 

CPL. MIKE FOSTER 

PERRY, ZANE; 020869 

 

 

 

INTERVIEWED BY: DET. CPL. MATT HARVILLl166 

DICTATED BY: DET. CPL. MATT HARVILLl166 
DATEITIME DICTATED: 031004/1400 HRS. 

ON 030904, AT APPROXIMATELY 0915 HRS., I SPOKE ON THE TELEPHONE WITH  

 OF THE .  

CALLED ME ABOUT A NEWSPAPER ARTICLE HE READ CONCERNING THE 

ATTACK ON THE V.P.D. OFFICERS AND THE SUBSEQUENT SHOOTING OF ZANE 

PERRY.  CONTACTED ME TO TELL ME ABOUT A PREVIOUS INCIDENT 

THAT HE HAD INVOLVING ZANE PERRY. 

 SAID THAT HE AND HIS WIFE USED TO OWN "CHUY'S MESQUITE 

BROILER" AT 2632 EASTMAN ST., VENTURA. ON OR ABOUT OCTOBER/NOVEMBER OF 

2001,  WAS AT THE RESTAURANT WHEN HE HAD CONTACT WITH ZANE 

PERRY. PERRY WAS IN THE RESTAURANT DRINKING ALCOHOL. PERRY WAS 

INTOXICATED. HAD TO CUT PERRY OFF FROM DRINKING ANYMORE 

ALCOHOL, THIS REALLY IRRITATED PERRY. PERRY BECAME ANGRY WITH 

 PERRY MADE THREATS TO "KICK  ASS" AND TO KILL 

 SAID THAT PERRY WAS CREATING A DISTURBANCE INSIDE 

THE RESTAURANT. PERRY REFUSED TO LEAVE THE RESTAURANT.  

HAVING TO GET PERRY OUT OF THE RESTAURANT, ASKED PERRY TO MEET HIM 

OUTSIDE SO THEY COULD DISCUSS THE MATTER. ONCE OUTSIDE HE LOCKED THE 

DOORS SO THAT PERRY COULD NOT RE-ENTER.  CALLED THE VENTU,RA 

POLICE DEPARTMENT TO REQUEST ASSISTANCE WITH PERRY. 

ATTACHED TO THIS REPORT IS A PRINT-OUT OF A WEST COVINA CALL HISTORY 

REFLECTING VENTURA POLICE DEPARTMENT UN~TS THAT RESPONDED TO 2632 E. 

MAIN ST., ON 112901. THREE UNITS RESPONDED TO A CALL INVOLVING ZANE PERRY. 

ACCORDING TO THE CALL HISTORY, ZANE PERRY WAS ADVISED NOT TO RETURN. 

DATE/TIME TRANSCRIBED: 031004/1430 HRS. 
TRANSCRIBED BY: I P199; C. GREGOIRE 
DATEITIME REVIEWED: <.3 (O(OIL f ('zt1 
REVIEWED BY: . ~. . ""{ 

~~~t(tl10~ 
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West Covina Call History 

 20011129 192213    YEP DlST 32632 E. MAIN ST P269 

 20011129 192216   8 YEP DIST 3 2632 E. MAIN ST P269 

 20011129 192244   8 YEP DIST 3 2632 E. MAIN ST P269 

 20011129 193425   8 YEP DIST 32632 E. MAIN ST 273 

011129 0 

011129 0 

011129 0 

011129 0 

 20011129 193434 1 CK 333 ADVN DP ZANE PERRY ADV NOT TO RETURN 333·011129 . 0 0 

J.Garner#147 



SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

 
 

 
 

 

DET. C. SPENCE/274 

DET. C. SPENCE/274 
030304/0700 HRS. 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0600 HRS., I TELEPHONED THE VENTURA COUNTY 

MENTAL HEALTH CRISIS TEAM AND SPOKE WITH TEAM MEMBER  I 

REQUESTED TO SPEAK WITH THE TWO MEMBERS THAT RESPONDED TO KIRK AVE., 

LAST NIGHT.  TOLD ME THAT SHE AND HER CO-WORKER,  

, WERE THE CRISIS TEAM MEMBERS WHO RESPONDED. I INFORMED 

BOTH OF THEM THAT I WAS A DETECTIVE AT THE VENTURA POLICE DEPARTMENT 

AND ASKED HER IF SHE COULD DESCRIBE TO ME WHAT HAPPENED ON THAT CALL. 

 TOLD ME THE FOLLOWING: 

THE CRISIS TEAM RECEIVED THE CALL LAST NIGHT FROM THE VENTURA POLICE 

DEPARTMENT TO RESPOND TO THE ADDRESS ON KIRK AVE.  SAID THEY 

RESPONDED WITHIN 15 TO 20 MINUTES OF RECEIVING THE CALl. THEY ARRIVED AND 

CONTACTED THE SERGEANT ON THE SCENE.  DID NOT KNOW THE. 

SERGEANT'S NAME.  STATED THAT IN ADDITION TO THE SERGEANT THERE 

WERE APPROXIMATELY 6 OTHER OFFICERS ON SCENE.  DESCRIBED THE 

OFFICERS AS TAKING POSITIONS OF COVER BEHIND TREES, ETC., AND DEPLOYING 

"NON-LETHAL" WEAPONS. 

 AND  WERE TOLD THAT THE DISTURBING PARTY WAS INSIDE HIS 

APARTMENT, HOWEVER, WAS NOT COMING OUT TO SPEAK WITH THE OFFICERS. THE 

OFFICERS INFORMED  THAT THE SUSPECT HAD A HISTORY OF VIOLENCE AND 

THAT HE HAD A BULGE IN HIS WAISTBAND THAT THEY BELIEVED WAS POSSIBLY A 
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WEAPON. OFFICERS WERE ATIEMPTING TO COMMUNICATE WITH THE DISTURBING 

PARTY WHO HAD PREVIOUSLY BEEN IDENTIFIED TO THE CRISIS TEAM AS "ZANE 

PERRY."  TOLD ME THAT THE CRISIS TEAM HAD A FILE ON PERRY AND THAT 

SHE BROUGHT WITH FILE WITH HER TO THE SCENE.  REMEMBERS THAT SHE 

NOTED IN THE FILE THAT ZANE WAS DIAGNOSED AS BEING PARANOID 

SCHIZOPHRENIC. 

OFFICERS ALLOWED  TO MOVE UP TO A WINDOW INTO THE APARTMENT TO 

ATTEMPT TO COMMUNICATE WITH PERRY.  STATED THAT PERRY HAD 

THROWN OBJECTS AGAINST THE WINDOW THAT OBSCURED HER VIEW OF HIM. SHE 

COULD SEE THAT HE WAS MOVING AROUND INSIDE THE APARTMENT AND NOTED 

THAT HE WAS STARING AT NOTHING IN PARTICULAR, LICKING HIS FINGERS, AND 

TURNING IN CIRCLES.  BELIEVED THAT PERRY WAS POSSIBLY RESPONDING 

TO INTERNAL STIMULI, SUCH AS SEEING THINGS THAT WERE NOT THERE AND/OR 

HEARING VOICES.  COMMUNICATED THIS TO OFFICERS ON SCENE. AS  

WAS ATTEMPTING TO COMMUNICATE WITH PERRY,  TOLD HER THAT HIS 

FILE INDICATED THAT HE WAS DEAF, DID NOT KNOW SIGN LANGUAGE, BUT COULD 

READ LIPS.  SAID SHE WAS UNABLE TO ESTABLISH COMMUNICATION WITH 

PERRY, BUT OBSERVED THAT HE WAS AGITATED AND ANXIOUS, ASKING THE 

OFFICERS TO COME IN, IN A THREATENING MANNER. 

 SAID THE SERGEANT ON SCENE MADE THE DETERMINATION THAT SINCE A 

CRIME HAD NOT OCCURRED AND PERRY WAS BEING UNCOOPERATIVE, THEY WERE 

GOING TO BACK AWAY AND LEAVE TWO OFFICERS IN THE AREA.  BELIEVED 

THAT THE OFFICERS ON SCENE WERE ACTING APPROPRIATELY AND MADE THE 

CORRECT DECISION IN THE CIRCUMSTANCES.  AND  THEN LEFT 

THE SCENE AS THE OTHER OFFICERS DEPARTED. THEY HAD NO FURTHER CONTACT 

WITH PERRY OR THE VENTURA POLICE DEPARTMENT PRIOR TO RECEIVING MY 

PHONE CALL. 

I ASKED  ABOUT PERRY'S HISTORY AND SHE SAID HE DID HAVE A FILE WITH 

VENTURA COUNTY MENTAL HEALTH.  SAID PERRY HAS BEEN DIAGNOSED IN 

THE PAST AS BEING "PARANOID SCHIZOPHRENIC" AND HAVING "INTERMITTENT 

EXPLOSIVE DISORDER", AS WELL AS A "MOOD DISORDER NOF" (NOT OTHERWISE 
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SPECIFIED). PERRY WAS ENROLLED IN THE "M.A.R.T." PROGRAM FROM 071202 TO 

072203. THE M.A.R.T. PROGRAM IS A COURT DIRECTED PROGRAM FOR DRUGS AND 

ALCOHOL. PERRY IS ALSO ENROLLED IN VENTURA COUNTY MENTAL HEALTH AND IS 

HIS CLINICIAN IS ). PERRY WAS LAST SEEN BY  

ON 022604. 

I ASKED  ABOUT ANY MEDICATION THAT PERRY WAS CURRENTLY TAKING. 

BATH STATED THAT WHEN PERRY WAS AN INPATIENT IN JUNE OF 2002, HE WAS ON 

MEDICATIONS, HOWEVER SHE DID NOT KNOW WHICH MEDICATIONS OR THE 

DOSAGE.  COULD NOT ADVISE WHAT PERRY'S MEDICATION HISTORY WAS 

AFTER THAT TIME.  INFORMED ME THAT I WOULD NEED TO CONTACT PERRY'S 

CLINICIAN IN ORDER TO FIND OUT FURTHER DETAILS. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030304/1000 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: S .. 5-1P'I/ lOb 
REVIEWED BY: L. ~ _ 
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ZANE PERRY 

 
 

 
 

 

DET. CPL. T. MENDEZ/271 
DET. CPL. R. ROBINSON/231 

DEI. CPL. T. MENDEZl271 
030304/0730 HRS. 

04-03379 

ON 3-3-04 I INTERVIEWED   REGARDING AN INCIDENT THAT 

OCCURRED AT HIS APARTMENT COMPLEX.  LIVES AT  KIRK AV., APT. 

, WHICH IS  ZANE PERRY'S RESIDENCE OF KIRK AV. 

CONDUCTED A BRIEF INTERVIEW OF  WHILE ON SCENE AT THE 

APARTMENT COMPLEX, AND REQUESTED THAT HE MEET ME AT THE VENTURA 

POLICE DEPARTMENT FOR AN IN DEPTH INTERVIEW.  AGREED AND 

DROVE HIMSELF TO THE VENTURA POLICE DEPARTMENT WHERE DET. ROBINSON 

AND I MET WITH HIM. 

OUR INTERVIEW OF  WAS CONDUCTED AT THE VENTURA POLICE 

DEPARTMENT, INTERVIEW ROOM 4, AT 0237 HRS. THE FOLLOWING IS A SUMMARY OF 

MY INTERVIEW WITH  

 LIVES IN AN UPSTAIRS APARTMENT WITH HIS WIFE,  

 , AND HIS SON,  .  

FIRST TALKED TO US ABOUT WHAT OCCURRED THIS EVENING AND THEN LATER WE 

TALKED ABOUT HIS HISTORY WITH THE SUSPECT, ZANE PERRY. 

 TOLD ME THAT HE WAS SLEEPING IN HIS RESIDENCE WHEN HE WAS 

AWAKENED BY SEVERAL VOICES AND SOMETHING THAT SOUNDED LIKE A B.B. GUN 

OR CAP GUN BEING FIRED.  COULD HEAR YELLING STATING, "GET 

DOWN." HE SAID THIS CONTINUED AND HE BELIEVED THAT THE VOICES THAT HE 

WAS HEARING YELLING GET DOWN WERE THOSE OF POLICE OFFICERS, ALTHOUGH 
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HE DID NOT SEE THEM.  FIRST CHECKED AND LOOKED OUT HIS 

BATHROOM WINDOW THAT FACES KIRK AV. AND DID NOT SEE ANYONE. HE THEN 

WALKED TO HIS KITCHEN WINDOW THAT FACES THE NORTH SIDE OF HIS BUILDING 

ONTO A COURTYARD THAT SEPARATES HIS BUILDING FROM THE NEXT APARTMENT 

BUILDING. WHEN  LOOKED OUT HIS KITCHEN WINDOW HE NOTICED HIS 

DOWNSTAIRS NEIGHBOR, ZANE, ON HIS HANDS AND KNEES WITH A STICK IN HIS 

HANDS.  AGAIN REITERATED THAT HE DID NOT SEE OFFICERS, 

HOWEVER, HEARD THEM TALKING TO PERRY. 

 HEARD ONE OF THE OFFICERS YELL FOR SOMEBODY TO GET AWAY 

FROM THE WINDOW, AND HE WAS NOT SURE IF THEY WERE TALKING TO HIM, 

HOWEVER, HE MOVED AWAY FROM HIS WINDOW BACK INSIDE HIS APARTMENT. 

 SAID THE OFFICERS WERE ORDERING ZANE DOWN TO THE GROUND. 

HE STATED THEY WERE SAYING, "GET DOWN" OVER AND OVER AGAIN.  

SAID HE HEARD TWO LOUD SHOTS AND SEVERAL OTHER LITTLE SHOTS. 

 THEN WALKED BACK TO HIS BATHROOM WINDOW AND LOOKED OUT 

AFTER THE COMMOTION STOPPED AND NOTICED AN OFFICER WITH YELLOW POLICE 

LINE TAPE TAPING OFF A SECTION BELOW HIS APARTMENT. 

I ASKED  ABOUT THE WEAPON THAT ZANE HAD IN HIS HANDS THAT HE 

HAD SEEN.  DESCRIBED THE WEAPON AS SIMILAR TO A BROOMSTICK. 

 SAID THAT OFFICERS HAD YELLED AT ZANE TO GET DOWN 

APPROXIMATELY 50 TIMES AND ZANE WAS NON-RESPONSIVE.  SAID 

THAT HE COULD HEAR ONE OF THE OFFICERS CALL ZANE BY HIS NAME AND CLEARLY 

SAY GET DOWN AS IF HE WERE TRYING TO GET ZANE TO READ HIS LIPS. THE 

OFFICERS ALSO YELLED, "DROP IT" SEVERAL TIMES. 

WHEN  LOOKED OUT HIS KITCHEN WINDOW HE HAD SEEN ZANE ON HIS 

HANDS AND KNEES WITH THE BROOMSTICK IN HIS HAND. HE SAID ZANE WAS FACING 

TOWARDS ZANE'S FRONT DOOR, BUT WAS NEAR A PALM TREE IN THE COURTYARD. 

 BELIEVES ZANE WAS WEARING A WHITE SHIRT AND PANTS. 

 SAID HIS WIFE WAS HOME AT THE TIME OF THE INCIDENT AND WAS 

SLEEPING NEXT TO HIM WHEN THIS INCIDENT STARTED.  BELIEVES HIS 

WIFE ALSO LOOKED OUT THE KITCHEN WINDOW AND IN FACT TOLD  

THAT ZANE APPEARED TO HAVE BEEN BLEEDING. 
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 TOLD ME THAT HE WENT TO BED THIS EVENING AT APPROXIMATELY 

10:30 P.M. HE HAD NOT DRANK ALCOHOL AND DOES NOT TAKE MEDICATION. 

 DID NOT HEAR ANY DISTURBANCE PRIOR TO 10:30 P.M.  

SAID HE HAD RETURNED HOME AT APPROXIMATELY 2010 HRS. AFTER ATTENDING A 

CUB SCOUT MEETING WITH HIS SON. 

 TOLD ME THAT HE WAS FAMILIAR WITH HIS DOWNSTAIRS NEIGHBOR, 

ZANE PERRY.  HAD LIVED AT THE APARTMENT COMPLEX FOR 

APPROXIMATELY FIVE YEARS AND SAID THAT ZANE HAD LIVED BELOW HIM FOR 

APPROXIMATELY 2-3 YEARS.  SAID THERE HAVE BEEN SEVERAL 

DISTURBANCES CAUSED BY ZANE SINCE HE HAS LIVED AT THE APARTMENT 

COMPLEX.  DESCRIBED ZANE AS BIPOLAR, AND SAID THAT HE MAY 

HAVE MENTAL ISSUES. 

 BELIEVES THAT ZANE IS A HEAVY DRINKER, AND DESCRIBED AN 

INCIDENT APPROXIMATELY A MONTH AGO WHERE ZANE CAUSED A DISTURBANCE AT 

THE APARTMENT.  SAID ZANE WAS SCREAMING AND CUSSING, AND 

MADE STATEMENTS SUCH AS "THE DEVIL AND GOD AND I UNDERSTAND." ZANE ALSO 

TALKED ABOUT HAVING A MICROCHIP PLACED IN HIS BRAIN.  SAID 

BECAUSE OF THE DISTURBANCE HE HAD CALLED THE POLICE. 

I ASKED  IF HE HAD EVER TALKED TO ZANE ABOUT MARTIAL ARTS. HE 

TOLD ME THAT WHEN ZANE FIRST MOVED INTO THE APARTMENT THAT HE HAD 

SHOWN  A PAIR OF NUNCHAKUS.  HAS ALSO SEEN SEVERAL 

POSTERS OF BRUCE LEE INSIDE ZANE'S APARTMENT, HOWEVER, THEY HAVE NOT 

SPECIFICALLY TALKED ABOUT MARTIAL ARTS. 

 SAID HE HAD FILED SEVERAL COMPLAINTS WITH THE PREVIOUS 

APARTMENT MANAGER AND THE CURRENT APARTMENT MANAGER, WHO HE 

IDENTIFIED BY THE FIRST NAME OF  

OUR INTERVIEW WITH  WAS TAPE RECORDED. 

DATE/TIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED:· 
REVIEWED BY: 

030304/1121 HRS. 
P183 
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DET. CPL. TOM RADWAN/161 ~~ '-I 
DET. CPL. TOM RADWAN/161 
030304/ 

04-03379 

VPD OFFICERS CONTACTED   AT THE SCENE OF THE SHOOTING 

INCIDENT. DET. GREG HAYES TRANSPORTED HER TO VPD HEADQUARTERS, ALONG 

WITH HER SON,  FOR FOLLOW-UP INTERVIEWS. I INTERVIEWED  IN THE 

VPD DETECTIVE BUREAU, AT APPROXIMATELY 0230 HRS. THE INTERVIEW WAS TAPE 

RECORDED. 

IN SUMMARY,  TOLD ME SHE AND HER SON,  LIVE IN AN APARTMENT IN 

THE 600 BLOCK OF KIRK AVE. THEY LIVE DIRECTLY ACROSS A SMALL COURTYARD 

FROM SUSPECT PERRY. PERRY IS A CASUAL ACQUAINTANCE OF THEIRS. HE IS ON 

GOOD TERMS WITH  AND HER SON, EXCEPT FOR WHEN HE IS OFF HIS 

MEDICATION FOR HE HAD BEEN DRINKING. DURING THE LAST DAY OR SO, PERRY 

HAS BEEN HAVING SOME POSSIBLE MENTAL HEALTH PROBLEMS AND HAS BECOME 

AGGRESSIVE AND DELUSIONAL. THE SITUATION HAS DETERIORATED FOR THE LAST 

TWO DAYS RESULTING IN PERRY COMING TO THEIR HOME, SMASHING OUT THEIR 

WINDOW, AND THREATENING THEM WITH A STICK. 

 TOLD ME THAT SHE HAS LIVED WITH HER SON,  AND UNTIL A FEW 

MONTHS AGO, HER HUSBAND,   (KILLED IN A VENTURA CAR 

ACCIDENT), IN THE 600 BLOCK OF KIRK ST., FOR THE LAST 3 YEARS. UP UNTIL 

FEBRUARY 2004, THEY HAD RESIDED IN THE SAME APARTMENT BUILDING IN AN 

UPSTAIRS UNIT, AT KIRK ST. THEY CURRENTLY LIVE AT  KIRK ST., WHICH IS A 

DOWNSTAIRS UNIT CLOSEST TO THE STREET. 
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 SAID SHE AND HER SON HAS KNOWN PERRY FOR ABOUT ONE YEAR WHEN HE 

MOVED INTO  KIRK ST. PERRY HAS LIVED THERE ALONE EXCEPT FOR ABOUT A 

MONTH AND A HALF AGO WHEN HIS GIRLFRIEND MOVED IN WITH HIM, IN FEBRUARY 

2004.  KNOWS THE GIRLFRIEND ONLY BY THE NAME OF "  AND STATED 

SHE LEFT YESTERDAY, POSSIBLY NOT TO RETURN. 

 SAID PERRY HAS SOME MENTAL HEALTH PROBLEMS. HE KNOWS THAT HE 

SEES  AT VENTURA COUNTY MENTAL HEALTH, ON LOMA VISTA RD. SHE 

ALSO SEES  FOR PROBLEMS RELATED TO HER HUSBAND'S RECENT 

DEATH.  SAID PERRY'S PROBLEMS ARE OBVIOUS TO ANYONE TALKING TO 

HIM. SHE SAID DESPITE THIS, HE IS NORMALLY AN AMIABLE PERSON AS LONG AS HE 

IS TAKING HIS MEDICATION AND NOT DRINKING OR SMOKING MARIJUANA. 

 SAID OVER THE LAST YEAR SHE HAS BEEN AT PERRY'S APARTMENT ON 

APPROXIMATELY 3 OCCASIONS TO PLAY BOARD GAMES. HER SON,  VISITS ON 

A REGULAR BASIS TO PLAY VIDEO GAMES. PERRY HAS ALSO COME TO HER HOME 

TO WATCH LAKERS BASKETBALL GAMES. 

 SAID THAT WHEN PERRY IS GOING THROUGH A PERIOD WHEN HE IS 

DIFFICULT, SHE SIMPLY AVOIDS HIM AND HAS INSTRUCTED HER SON,  TO DO 

LIKEWISE. 

 SAID PERRY HAS BECOME VERY HOSTILE 'AND ANGRY ON ABOUT FOUR 

OCCASIONS DURING THE PAST YEAR. IN EACH OF THESE INCIDENTS SHE BELIEVES 

NEIGHBORS HAVE CALLED THE POLICE WHICH RESULTED IN PERRY BEING 

ARRESTED OR TAKEN TO VENTURA COUNTY MENTAL HEALTH. 

 SAID THAT PERRY'S MOST RECENT PROBLEM BEGAN YESTERDAY, ON 030104. 

ON THAT DAY AT APPROXIMATELY 0900 HRS.,  CAME OVER AND TALKED TO 

  SAID THAT PERRY (WHO HAD LEFT THE HOUSE) HAD BEEN ACTING 

BIZARRE AND THREATENING. HE HAD SLAMMED 5-GALLON WATER JUGS TOGETHER 

AND SHE WAS FRIGHTENED.  RECOMMENDED THAT IF SHE WAS CONCERNED 

FOR HER SAFETY THAT SHE SHOULD LEAVE, EVEN IF IT MEANT JOINING SOME 

RELATIVES IN LOS ANGELES. IN  PRESENCE,  SPOKE TO A FAMILY 
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MEMBER IN LOS ANGELES WHO STATED THEY WOULD PICK HER UP AT ABOUT 1530 

HRS.  SAID THROUGHOUT THE DAY SHE SAW  AROUND THE APARTMENT. 

LATER SHE HEARD FROM OTHER NEIGHBORS THAT  RELATIVES HAD ARRIVED 

IN THE AFTERNOON AND TAKEN HER AWAY. 

 SAID AT APPROXIMATELY 2230-2200 HRS., PERRY RETURNED AND WAS UPSET 

THAT  HAD LEFT. PERRY ASKED FOR HELP IN ROUNDING UP  CATS THAT 

HAD APPARENTLY ESCAPED.  AND  AGREED TO HELP. 

 AND  HELPED UNTIL APPROXIMATELY 1100 HRS., WHEN THE LAST CAT 

WAS FOUND. THEY RETURNED TO THEIR HOME AND WENT TO BED. AT THAT TIME 

PERRY'S LIGHTS WERE STILL ON. 

 AND  GOT UP AT ABOUT 0830 HRS., ON 030204. THEY COULD STILL HEAR 

PERRY IN HIS APARTMENT YELLING AND SCREAMING AND "BOUNCING" INSIDE HIS 

APARTMENT. BECAUSE IT IS NOT UNCOMMON FOR PERRY TO HAVE PERIODIC 

EPISODES OF ERRATIC BEHAVIOR,  DIDN'T CONCERN HERSELF WITH IT, AS 

LONG AS PERRY REMAINED INSIDE HIS APARTMENT. SHE AND  LEFT AT 

APPROXIMATELY 1100 HRS., TO TAKE CARE OF SOME ERRANDS AND RETURNED AT 

1630 TO 1700 HRS. WHEN THEY RETURNED, PERRY WAS STILL IN HIS APARTMENT 

THROWING THINGS AND ACTING BIZARRE. 

AT APPROXIMATELY 2230-2300 HRS.,  SAID  CALLED THE POLICE 

BECAUSE PERRY WAS MORE THREATENING. APPARENTLY HE HAD MADE A 

SLASHING MOTION ACROSS HIS OWN THROAT INDICATING SOME TYPE OF DEATH 

THREAT. POLICE ARRIVED AND MET WITH PERRY AT HIS APARTMENT, DURING 

WHICH TIME HE TALKED WITH THEM. ULTIMATELY PERRY NEVER CAME OUT OF HIS 

APARTMENT AND POLICE LEFT. 

ABOUT 30 MINUTES LATER WHILE  WAS IN HER APARTMENT AND  WENT 

OUTSIDE TO CLOSE THE GATE,  HEARD PERRY YELLING SOMETHING SIMILAR 

TO "COME HERE, I WANT TO BEAT THE HELL OUT OF YOU." 
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 CAME INSIDE HIS APARTMENT AND CALLED THE POLICE. PERRY CAME TO THE 

SLIDING GLASS DOOR AND BEGAN TRYING TO GET IN. PERRY WAS CALLING FOR 

TO OPEN THE DOOR AND CALLING HER A "WITCH." PERRY COULDN'T GET IN 

DUE TO THE DOOR BEING LOCKED.  SHE TOLD  TO GO ABOUT HIS 

BUSINESS AND IGNORE PERRY AND HE WOULD GO AWAY ON HIS OWN.  WENT 

TO THE RESTROOM AND SHE WENT TO HER BEDROOM. 

 NOW BECAME AWARE THAT PERRY WAS BACK AT HER SLIDING GLASS 

WINDOW. PERRY NOW HAD A LARGE STICK OR DOWEL IN HIS HAND. HE WAS 

SMASHING IT AGAINST THE SLIDING GLASS WINDOW, STRIKING IT ON 

APPROXIMATELY 4 OCCASIONS. ON THE FINAL BLOW THE WINDOW BROKE. PERRY 

THEN TOOK THE STICK AND RAKED IT ALONG THE INSIDE OF THE WINDOW, 

KNOCKING OUT THE LOOSE GLASS. 

AT ABOUT THIS TIME POLICE AGAIN ARRIVED ON SCENE. AS THEY DID SO,. PERRY 

RAN OUT OF THEIR ENCLOSED PATIO WITH STICK IN HAND, FLEEING TO THE 

COURTYARD.  COULD HEAR SEVERAL POLICE OFFICERS YELLING AT HIM TO 

"GET DOWN, GET DOWN." THIS WAS FOLLOWED BY A SINGLE "POP" SOUND 

THROUGH THE COURTYARD.  SAID SHE LOOKED THROUGH HER WINDOW 

THROUGH THE OPEN SHADE AND SAW PERRY ON THE GROUND WITH OFFICERS 

WITH RIFLES STANDING OVER HIM. 

 SAID SHORTLY AFTER THAT, THE FIRE DEPARTMENT ARRIVED. 

WITH REGARD TO THE "POP" OR GUNSHOT,  WAS CERTAIN SHE ONLY HEARD 

ONE SHOT OR POPPING SOUND. 

THE INTERVIEW WAS TERMINATED AND A NEIGHBOR TRANSPORTED  AND 

  HOME. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

030304/1100 HRS. 
P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: c) ~Ur(,/ 
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DET. GREG HAYES/251 ~H"}.'S' 

DET. GREG HAYES/251 
030404/. 

04-03379 

ON 030304, AT APPROXIMATELY 1130 HRS., DET. SPENCE AND I INTERVIEWED 

 WHO RESIDES AT  KIRK AVE., IN VENTURA.  LIVES IN THE 

SAME APARTMENT COMPLEX WHERE THE INCIDENT OCCURRED EARLIER IN THE 

MORNING INVOLVING ANOTHER NEIGHBOR, ZANE PERRY.  TOLD ME HE HAD 

WITNESSED A PORTION OF THE CONFRONTATION BETWEEN PERRY AND OFFICERS. 

 LIVES IN AN UPSTAIRS APARTMENT OVERLOOKING THE COURTYARD WHERE 

THE SHOOTING OCCURRED. FROM HIS WINDOW HE CAN SEE THE COURTYARD AND 

A PORTION OF THE PATIO BELONGING TO    KNOWS 

 AS BEING THE ASSISTANT APARTMENT MANAGER FOR THE BUILDING. HE 

ALSO KNOWS THAT PERRY TAKES MEDICATION FOR MENTAL HEALTH PROBLEMS. 

THE EVENING BEFORE, ON 030204,  SAID HIS DAUGHTER HAD COME HOME AND 

SAID THAT  TOLD HER TO GO INSIDE BECAUSE PERRY POSSIBLY HAD A KNIFE 

AND WAS UPSET. SHE SAW PERRY, BUT DID NOT SEE HIM WITH A KNIFE. SHE WENT 

TO HER APARTMENT AND WENT INSIDE. 

 HEARD PERRY YELLING IN THE COURTYARD AND CALLED 911. HE ALSO 

HEARD SEVERAL "BANGS", BUT HE DID NOT KNOW WHAT THAT WAS. 

 HEARD GLASS BREAKING AND HEARD SCREAMING.  WENT TO THE 

WINDOW AND LOOKED DOWN TOWARDS  PATIO. HE COULD SEE PERRY 

WAS ON THE PATIO. HOWEVER, DUE TO THE ANGLE OF THE VIEW, HE COULD NOT 
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SEE EVERYTHING PERRY WAS DOING. THE WAY  DESCRIBED HIS VIEW HE 

COULD ONLY SEE PERRY FROM THE SHOULDERS UP, AND SOMETIMES PERRY 

DISAPPEARED FROM VIEW. 

 COULD SEE A POLICE OFFICER STANDING ON A ROCK ON THE WEST SIDE OF 

 PATIO.  ASSUMED THE OFFICER WAS STANDING ON THE ROCK 

BECAUSE HE APPEARED TO BE VERY TALL. THE OFFICER HAD SOME TYPE OF RIFLE 

AND  BELIEVED IT WAS A BEANBAG SHOTGUN BECAUSE OF THE STRANGE 

COLOR OF THE GUN. (NOTE: VENTURA POLICE LESS-LETHAL SHOTGUNS ARE 

PAINTED FLUORESCENT ORANGE.)  COULD SEE THAT PERRY HAD A STICK IN 

HIS HAND. HE DESCRIBED IT AS POSSIBLY A REDDISH ALUMINUM OR METAL STICK. 

 HAS SEEN BRUCE LEE PICTURES IN PERRY'S 'APARTMENT AND THOUGHT THE 

STICK POSSIBLY HAD SOMETHING TO DO WITH MARTIAL ARTS. 

 HEARD THE COMMANDS "GET DOWN, GET DOWN" BEING SHOUTED 

CONTINUALLY AT PERRY. HE ALSO HEARD, "DROP WHAT YOU HAVE." HE THEN 

HEARD APPROXIMATELY 3 TO 6 SHOTS BEING FIRED.  COULD NOT TELL 

WHERE THE SHOTS WERE COMING FROM. HOWEVER, DUE TO THE SOUND OF THEM, 

HE THOUGHT THEY MIGHT HAVE BEEN BEANBAG ROUNDS. 

 TOLD ME PERRY IS DEAF, BUT CAN HEAR WITH HEARING AIDS.  SAID, 

"HE SHOULD HAVE KNOWN TO PUT DOWN ANY STICK HE HAD." 

AS THE FIRST SHOTS WERE BEING FIRED, OTHER OFFICERS WERE COMING INTO THE 

COURTYARD THROUGH THE GATE ON THE SOUTH SIDE OF THE COURTYARD.  

SAID PERRY WAS NOT REACTING TO THE SHOTS AND DID NOT GO DOWN.  

SAID HE COULD JUST SEE THE EDGE OF THE PATIO WHERE PERRY WAS STANDING, 

AND COULD NOT SEE THE ENTIRE PATIO. 

OFFICERS CONTINUOUSLY SHOUTED, "GET DOWN, GET DOWN." 

 THEN SAW PERRY STEP OFF THE PATIO AND INTO THE COURTYARD. PERRY 

FACED THE OFFICERS AND THEN ESTIMATED HE HEARD 10 TO 15 SHOTS BEING 

~"2.'S' 
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FIRED FROM APPROXIMATELY 10 OFFICERS WHO HAD GATHERED IN THE 

. COURTYARD WITH THEIR GUNS DRAWN 

 HEARD AN OFFICER SAY, "GET AWAY FROM THE WINDOW."  DID NOT 

KNOW IF THE OFFICER WAS TALKING TO HIM, BUT HE THOUGHT IT WAS A GOOD IDEA 

TO GET HIS FAMILY AWAY FROM THE WINDOW. HE TURNED TO HIS FAMILY AND 

RUSHED THEM AWAY FROM THE WINDOW TOWARD THE FRONT OF THE APARTMENT. 

HE LEFT HIS FAMILY AND WENT BACK TO THE WINDOW TO SEE WHAT WAS 

HAPPENING. HE WAS ASKED HOW LONG HE WAS AWAY FROM THE WINDOW DURING 

THIS TIME. HE ESTIMATED IT WAS A COUPLE OF SECONDS UP TO A MINUTE. HE WAS 

NOT EXACTLY SURE HOW LONG HE WAS AWAY FROM THE WINDOW. WHEN HE WENT 

BACK TO THE WINDOW HE SAW PERRY FALL TO HIS HANDS AND KNEES. HE SAW 

THAT PERRY WAS STILL GRASPING THE STICK. PERRY REMAINED ON HIS ELBOWS 

AND KNEES GRASPING THE STICK FOR A LONG TIME. THE OFFICERS CONTINUED TO 

TELL PERRY TO LIE DOWN. THEY SAID THIS CONTINUOUSLY. 

 DID NOT SEE HOW PERRY WAS SEPARATED FROM THE STICK, BUT SAW THAT 

THE POLICE HAD HIM HANDCUFFED. 

WE ASKED  IF HE WOULD GO DOWNSTAIRS INTO THE COURTYARD AND SHOW 

US THE POSITION OF THE OFFICERS AND THE POSITION OF PERRY. HE AGREED TO 

DO THIS AND WE ENTERED THE COURTYARD FOR THIS PORTION OF THE INTERVIEW. 

 SHOWED WHERE HE THOUGHT PERRY WAS STANDING. HE INDICATED PERRY 

WAS APPROXIMATELY 2 FEET EAST OF THE SMALL WOODEN STEP IN FRONT OF THE 

GATE THAT LEADS TO THE  PATIO. HE ESTIMATED THE OFFICERS WERE 

STANDING PARALLEL TO THE TWO PALM TREES IN THE COURTYARD. LOOKING AT 

THAT DISTANCE,  ESTIMATED THE DISTANCE BETWEEN THE OFFICERS AND 

PERRY, WHO STILL HAD THE STICK, WAS 10 TO 12 FEET. AFTER PERRY WAS ON THE 

GROUND CLUTCHING THE STICK,  ESTIMATED THE DISTANCE BETWEEN PERRY 

AND THE OFFICERS WAS 6 TO 8 FEET. WHEN PERRY FELL TO THE GROUND AND 

WAS CLUTCHING THE STICK, PERRY WAS NOW ON THE GRASSY AREA NEXT TO THE 

PALM TREE IN THE COURTYARD. 
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THROUGHOUT THE CONFRONTATION,  SAID HE HEARD, "A LOT OF 
• COMMANDS." OFFICERS ALSO USED PERRY'S FIRST NAME WHILE GIVING THE 

COMMAND.  SAID  AND HIS MOTHER DID NOTHING TO PROVOKE THE 

SITUATION. HE SAID PERRY "TOTALLY PROVOKED THE SITUATION AND HE DOES 

KNOW THE RULES. HE SAID PERRY MAY USE HARD DRUGS AND HAS NOT BEEN IN 

HIS "RIGHT MIND" THE LAST COUPLE OF NIGHTS. HE DESCRIBED THERE HAS BEEN A 

LOT OF YELLING AND SCREAMING COMING FROM THE APARTMENT AND PERRY 

RECENTLY KICKED HIS GIRLFRIEND OUT OF THE APARTMENT.  SAID, "HE DID 

HAVE A STICK. HE WAS PROVOKING THE OTHER PEOPLE AND THE SITUATION." 

I THANKED  FOR HIS TIME, GAVE HIM MY BUSINESS CARD, AND TOLD HIM TO 

PLEASE CALL ME IF HE THOUGHT OF ANY OTHER STATEMENTS TO ADD TO THIS 

INTERVIEW. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

030404/1110 HRS. 
P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: U\ L ... 'A4t,.,S( 
REVIEWED BY: r~ rr '" 
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DET. CPL. MATT HARVILLl166 
DET. CLOYCE CONWAY/276 

DET. CPL. MATT HARVILLl166 
031004/0825 HRS. 

04-03379 

ON 030904, DET. CONWAY AND I INTERVIEWED , AT  KIRK AVE. 

DURING OUR INTERVIEW WITH  SHE TOLD US HER DAUGHTER, 

  WAS AT HOME AT THE TIME THAT PERRY ATTACKED OFFICERS OF 

THE VENTURA POLICE DEPARTMENT. AFTER WE HAD COMPLETED OUR INTERVIEW 

WITH , WE INTERVIEWED   THE INTERVIEW WITH  

OCCURRED IN THE WALKWAY OUTSIDE OF HER APARTMENT AT KIRK AVE. OUR 

INTERVIEW WITH  WAS TAPE RECORDED. THE FOLLOWING IS A SUMMARY OF 

THE INTERVIEW. 

  TOLD DET. CONWAY AND I THE FOLLOWING: 

 HAS LIVED AT KIRK AVE., FOR APPROXIMATELY 2 YEARS.  KNOWS 

ZANE PERRY. 

 BELIEVES THAT PERRY IS USING DRUGS, POSSIBLY METHAMPHETAMINE. 

 HAS SEEN PERRY HANGING OUT ACROSS THE STREET AT AN APARTMENT 

WHERE SHE BELIEVES HE IS ASSOCIATING WITH PEOPLE WHO USE OR DEAL DRUGS. 

 DESCRIBED PERRY AS BEING "WEIRD, YET VERY SMART." 

ON THE NIGHT OF THE SHOOTING  HAD BEEN DROPPED HER OFF IN FRONT OF 

THE APARTMENT COMPLEX BY HER BOYFRIEND. AS SHE WAS WALKING TO HER 

APARTMENT SHE SAW PERRY WALKING AROUND HOLDING A KNIFE IN HIS HAND. 

PERRY WAS WALKING TOWARDS THE DOOR OF HIS APARTMENT FROM KIRK ST. AT 

ABOUT THE SAME TIME   TOLD  THAT PERRY HAD A KNIFE. 

1  



04-03379 

 WENT TO HER APARTMENT AND TOLD HER DAD (  TO CALL 

911. 

HER BEDROOM WINDOW LOOKS OUT OVER THE COURTYARD AREA OF THE 

APARTMENT COMPLEX, BETWEEN HER APARTMENT AT  AND ZANE'S APARTMENT 

AT  KIRK AVE.  FELT THE APARTMENT SHAKE WHILE SHE HEARD A LOUD 

"BOOM, BOOM, BOOM."  SURMISED THAT PERRY HAD BROKEN OUT 

 SLIDING GLASS DOOR WINDOW. 

 WATCHED PERRY WALK AWAY FROM THE AREA OF  APARTMENT 

OUT TO THE COURTYARD AREA. PERRY HAD A STICK UP OVER HIS SHOULDER. SHE 

SAW 10 POLICE OFFICES IN THE COURTYARD. '  SAW THE POLICE OFFICERS 

SHOOT PERRY. SHE BELIEVES OFFICERS SHOT HIM WITH A "BEANBAG" GUN.  

WAS SURE THAT  SAW THE POLICE OFFICERS IN THE COURTYARD.  

SAID THE POLICE OFFICES HAD TO DO SOMETHING ABOUT PERRY. AFTER SHOOTING 

PERRY,  SAW THE POLICE OFFICERS MOTIONING TO PERRY TO GET DOWN. 

SHE HEARD THE OFFICERS TELL PERRY THAT THEY WERE TRYING TO HELP HIM. 

DURING THE INTERVIEW WE LEFT THE AREA OF THE HALL OUTSIDE HER APARTMENT 

DOOR AND WENT DOWN TO THE COURTYARD WHERE THE ATTACK ON THE OFFICERS 

AND THE SHOOTING OCCURRED. BASED ON STATEMENTS MADE BY  WHILE 

WE WERE IN THE COURTYARD AREA, IT IS ESTIMATED THAT THE OFFICERS AND 

ZANE WERE AROUND 10 FEET APART WHEN SHE SAW THE SHOOTING OCCUR. 

 SAID PERRY WAS ALWAYS TRYING TO GET INTO FIGHTS WITH  

 SHE IS NOT SURE WHY PERRY WANTED TO FIGHT  

 SAID HER BOYFRIEND,  SAW PERRY WITH A 

KNIFE WHEN HE HAD DROPPED HER OFF AT THE APARTMENT COMPLEX. 

WHILE IN THE COURTYARD AREA OF THE APARTMENT COMPLEX,  POINTED 

OUT HER BEDROOM WINDOW WHERE SHE VIEWED THE EVENTS ON MARCH 2/3. HER 

WINDOW WAS LOCATED ON THE SECOND STORY DIRECTLY TO THE RIGHT (EAST) OF 

THE RAIN GUTTER DOWN SPOUT. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 031004/0900 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

~~~~E~~6 ~~~IEWED: j'f fOr ¢( /516" 

tt1« iH/rR.tJ ~ If Afll::b 2  
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245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

 

 
 

DET. CPL. TOM RADWAN/161 4't"r-' 
DET: CPL. TOM RADWAN/161 JYt--2 
030404/ {j' 

04-03379' 

ON THURSDAY 030404 AT APPROXIMATELY 1200 HRS., I WAS IN THE 600 BLOCK OF 

KIRK ST., WITH SEVERAL VPD DETECTIVES CONDUCTING A NEIGHBORHOOD 

CANVASS, IN SEARCH OF WITNESSES WHEN I MET   PULLED 

UP IN HER VEHICLE WITH HER DAUGHTER,   APPROACHED 

SGT. HART, SGT, UTTER, AND MYSELF AND HAD SOME QUESTIONS ABOUT THE 

SITUATION WITH HER BROTHER, ZANE PERRY, AND WHAT WAS GOING TO HAPPEN 

WITH HIM.  APPEARED TO HAVE SOME TYPE OF SPEECH IMPEDIMENT AND 

PARTIAL DEAFNESS. 

WHILE HART AND UTTER WERE SPEAKING WITH  I ALERTED DET. CONWAY 

TO TAPE RECORD THE CONVERSATION WITH  THE CONVERSATION WAS 

RECORDED WITHOUT HER KNOWLEDGE. 

 TOLD ME THAT SHE LIVED IN NIPOMO, CA (SAN LUIS OBISPO COUNTY) 

WITH HER DAUGHTER. SHE HAS ANOTHER OLDER BROTHER WHO RESIDES IN 

CARPINTERIA, AND OTHER FAMILY MEMBERS SCATTERED THROUGHOUT THE STATE. 

 SAID SHE SEES ZANE APPROXIMATELY ONCE OR TWICE A MONTH. TO 

HER KNOWLEDGE SHE IS NOT VIOLENT, ALTHOUGH HE DOES HAVE MENTAL 

PROBLEMS THAT REQUIRE HIM TO TAKE MEDICATION. AS FAR AS SHE KNOWS, HE 

TAKES THE MEDICATION ON A REGULAR BASIS. 
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 SAID THAT ZANE DOES NOT TAKE STREET DRUGS, BUT SHE DID SAY HE 

"HAS A DRINKING PROBLEM" AND HAS HAD ONE FOR ABOUT 2 YEARS. SHE DOES 

NOT BELIEVE HE UNDERGOES ANY TREATMENT FOR THE CONDITION. 

I ASKED  IF ZANE EVER PARTICIPATED IN MARTIAL ARTS TRAINING, LIKE 

KARATE.  SAID HE DID NOT, HOWEVER I NOTICED HER DAUGHTER, , 

WAS NODDING HER HEAD ENTHUSIASTICALLY. WHEN I ASKED  ABOUT IT SHE 

REMINDED HER MOTHER THAT ZANE HAD DEMONSTRATED KARATE TYPE 

MOVEMENTS TO THEM IN THE PAST. SHE DEMONSTRATED A KARATE-TYPE 

CHOPPING MOVEMENT WITH HER HANDS.  ALSO ADMITTED THAT ZANE HAS 

ORDERED MARTIAL ARTS BOOKS AND ENJOYS WATCHING KARATE MOVIES. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030404/2100 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: tl ~((..J 
REVIEWED BY: 0' _'"1' I 
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VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245 PC 

NUMEROUS 

ZANE PERRY; 020869 

  
 

 
 

DET. C. CONWAY/276 

DET. C. CONWAY/276 G~ 
030804/ 

04-03379 

ON 030404, AT APPROXIMATELY 1100 HRS., I DISCOVERED A VOICEMAIL LEFT ON MY 

PHONE BY  PERRY IDENTIFIED HIMSELF AS THE BROTHER OF THE 

DEFENDANT, ZANE PERRY, AND REQUESTED THAT I CALL HIM. 

AT APPROXIMATELY 1220 HRS., I SPOKE WITH  ON THE TELEPHONE. OUR 

CONVERSATION WAS RECORDED. 

 WANTED TO KNOW THE DETAILS OF WHAT HAD LED TO THE SHOOTING OF HIS 

BROTHER, ZANE. HE ALSO WANTED TO TALK TO ME ABOUT SOME UNUSUAL 

BEHAVIORS THAT ZANE HAD DISPLAYED IN THE DAYS PRIOR TO THE SHOOTING. 

 TOLD ME ON THE SATURDAY BEFORE THE SHOOTING (022804), ZANE CAME OVER 

TO ED'S SHOP. THEY OFTEN SAW EACH OTHER ONCE A WEEK. ZANE'S GIRLFRIEND, 

 WAS WITH HIM.  IMMEDIATELY NOTICED THERE WAS SOMETHING WRONG 

WITH ZANE WHEN ZANE ARRIVED AT HIS SHOP IN CARPINTERIA.  BELIEVED THAT 

ZANE HAD BEEN DRINKING, BUT HE SAID IT WAS ALSO POSSIBLE THAT HE WAS NOT 

ON HIS NORMAL PSYCHOLOGICAL MEDICATIONS.  ASKED ZANE IF HE WAS 

DRINKING AND ZANE TOLD HIM HE WAS NOT.  SAID ZANE DID NOT LOOK RIGHT, 

AND THAT HE HAD A LOOK IN HIS EYE THAT  IS VERY FAMILIAR WITH.  REALIZED 

THAT ZANE WAS PROBABLY OFF HIS MEDICATION. 

AFTER ZANE LEFT,  WAS CONCERNED ENOUGH TO CONTACT'S , 

  LEFT A MESSAGE WITH , BUT DID 

NOT RECEIVE A RETURN CALL. 
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 TOLD ME THAT ZANE IS INTO MARTIAL ARTS. HE OFTEN READS MARTIAL ARTS 

MAGAZINES, AND POSSIBLY WATCHES MARTIAL ARTS MOVIES. 

 TOLD ME THAT ZANE FIRST BEGAN DISPLAYING SIGNIFICANT SYMPTOMS OF 

MENTAL DISORDER APPROXIMATELY 8 YEARS AGO. HE SAID WHEN ZANE WAS 18 

YEARS-OLD HE WENT TO THE SAN LUIS OBISPO AREA WHERE HE WORKED IN A 

RESTAURANT. WHILE WORKING AT THE RESTAURANT ZANE GOT IN A FIGHT WITH A 

FELLOW WORKER. AFTER THE FIGHT ZANE WAS POSSIBLY BEATEN UP BY POLICE 

OFFICERS AND ENDED UP SPENDING A COUPLE OF YEARS IN A MENTAL INSTITUTION. 

WHEN ZANE CAME OUT OF THE MENTAL INSTITUTION HE WAS MENTALLY DISTURBED, 

AND BEGAN ACTING UNUSUAL AND ABNORMAL. 

 HAD ALWAYS BEEN CONCERNED ABOUT ZANE'S MENTAL DISORDER BECAUSE 

THE PRESCRIBED MEDICATION FOR ZANE'S MENTAL DISORDERS WAS NOT TO BE 

TAKEN WITH ALCOHOL. ACCORDING TO  ZANE DRANK ALCOHOL ON A REGULAR 

BASIS. THIS CAUSED ZANE PROBLEMS AND HE WOULD EITHER DRINK AND TAKE THE 

PILLS AND HAVE PROBLEMS WITH THAT, OR NOT TAKE HIS PILLS AND DRINK 

ANYWAY. 

 SAID ZANE CAN HEAR NOISES WHEN HE HAS HIS HEARING AIDS IN, BUT NOT 

DISCERNABLE WORDS. HE SAID IF ZANE IS LOOKING AT YOU HE CAN UNDERSTAND 

WHAT YOU ARE SAYING, BECAUSE HE IS VERY GOOD AT READING LIPS. HE TOLD ME 

ZANE CAN ALSO CARRY ON A CONVERSATION. 

 TOLD ME ZANE WAS ONE OF SIX CHILDREN WHICH INCLUDED BIOLOGICAL 

CHILDREN (   AND ) AND ADOPTED CHILDREN (  

  SAID HIS PARENTS ARE AND 

 

 ENCOURAGED  TO CALL ME BACK IF HE HAD ANOTHER QUESTIONS OR IF ANY OF 

HIS FAMILY MEMBERS WANTED TO SPEAK WITH POLICE. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030804/1600 HRS. 
P199; C. GREG IRE 
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DET. CPL. MATT HARVILU166 
DET. CLOYCE CONWAY/276 

DET. CPL. MATT HARVILU166 
030904/1635 HRS. 

04-03379 

ON 030904 AT APPROXIMATELY 1100 HRS., DET. CONWAY AND I INTERVIEWED 

 THE INTERVIEW TOOK PLACE IN THE WALKWAY OUTSIDE OF HER 

APARTMENT,  KIRK AVE. THE INTERVIEW WITH  WAS TAPE RECORDED. 

THE FOLLOWING IS A SUMMARY OF THE INTERVIEW: 

 LIVES AT  KIRK AVE., WITH HER HUSBAND,  AND HER 

CHILDREN,   

 APARTMENT IS LOCATED ON THE SECOND FLOOR OF THE APARTMENT 

COMPLEX IN THE 600 BLOCK OF KIRK AVE.  APARTMENT BUILDING SHARES 

A COMMON COURTYARD WITH THE APARTMENT BUILDING LOCATED JUST SOUTH, 

WHERE THE SUSPECT, ZANE PERRY, LIVES ON THE FIRST FLOOR. A BEDROOM 

WINDOW IN  APARTMENT FACES OUT TO THE COURTYARD AREA. FROM 

THE BEDROOM WINDOW ONE CAN SEE THE COURTYARD AND ZANE PERRY'S FRONT 

DOOR. 

DET. CONWAY AND I CONTACTED  TO GATHER INFORMATION FROM 

HER REFERENCE THE INCIDENT INVOLVING ZANE PERRY.  WAS 

QUOTED IN THE VENTURA COUNTY STAR ARTICLE "POLICE SHOOT MAN WIELDING 

WEAPON" DATED 030404, BY REPORTER ZEKE BARLOW. 

ACCORDING TO  TWO DAYS PRIOR TO 030204, PERRY HAD KICKED OUT HIS 

GIRLFRIEND AND HER CAT OUT OF HIS APARTMENT. 
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ON 030204,  CHILDREN TOLD HER THAT PERRY WAS INSIDE OF HIS APART­

MENT YELLING AND MUMBLING. 

AT ABOUT 10:00 TO 10:30 P.M., ON 030204,  HEARD YELLING COMING FROM 

PERRY'S APARTMENT. SHE LOOKED OUT HER BEDROOM WINDOW AND SAW A LADY 

IN A WHEELCHAIR AT PERRY'S APARTMENT DOOR. PERRY WAS YELLING "WEIRD 

STUFF" TO THE LADY. THE LADY WAS TRYING TO CALM PERRY DOWN.  DOES 

NOT KNOW THE LADY IN THE WHEELCHAIR. 

APPROXIMATELY 30 MINUTES LATER,  HEARD NOISES WHICH DREW HER 

BACK TO THE BEDROOM WINDOW. SHE HEARD POLICE OFFICERS CALLING OUT 

PERRY, ASKING HIM TO COME OUTSIDE SO THEY COULD TALK. PERRY WAS YELLING 

OBSCENITIES AT THE POLICE OFFICERS. PERRY ALSO BLEW HIS NOSE AND SPAT AT 

THE OFFICERS. THE OFFICERS TRIED FOR ABOUT 30 MINUTES TO GET PERRY OUT 

OF HIS APARTMENT.  WAS NOT CONTINUALLY WATCHING THE EVENTS THAT 

TRANSPIRED AT PERRY'S APARTMENT. 

 HUSBAND,  ARRIVED HOME. AT THAT POINT  

FOUND OUT FROM HER HUSBAND THAT THE POLICE OFFICERS WERE NO LONGER AT 

PERRY'S APARTMENT. A SHORT TIME LATER  DAUGHTER,   

CAME INTO THE APARTMENT AND TOLD  THAT SHE SAW PERRY WALKING 

AROUND OUTSIDE OF   APARTMENT WITH A KNIFE.  

CALLED THE POLICE DEPARTMENT TO REPORT WHAT  HAD OBSERVED. 

SEVERAL MINUTES AFTER  CALLED THE POLICE DEPARTMENT 

 WAS BACK AT HER BEDROOM WINDOW LOOKING OUT.  HEARD 

BREAKING GLASS. SHE THOUGHT PERRY HAD "BROKEN DOWN THE WHOLE WALL." 

IMMEDIATELY AFTER SHE HEARD THE SOUND OF BREAKING GLASS SHE HEARD 

POLICE OFFICERS YELLING A! PERRY. THE OFFICERS WERE SAYING, "PUT IT DOWN, 

PUT IT DOWN."  SAW PERRY WALK FROM THE AREA OF   

SLIDING GLASS DOOR OUT TO THE COURTYARD LOCATED BETWEEN THE APART­

MENT BUILDINGS. PERRY WAS HOLDING A STICK.  SAW PERRY SWING THE 

STICK.  SAW 5 OR 6 OFFICERS IN THE COURTYARD AREA.  SAID THE 

OFFICERS WERE WALKING BACKWARDS. PERRY WALKED TOWARDS THE OFFICERS 
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WITH THE STICK.  SAID THE OFFICERS TOLD PERRY TO DROP THE STICK AT 

LEAST 20 TIMES. 

 SAID IT LOOKED LIKE THE OFFICERS WERE CONTAINING PERRY IN THE 

COURTYARD.  ESTIMATED THAT PERRY WAS APPROXIMATELY 6 FEET AWAY 

FROM THE OFFICERS WHEN THE OFFICERS SHOT HIM.  SAID, "IF I WERE A 

POLICE OFFICER I WOULD HAVE DONE EXACTLY WHAT THEY DID." 

 BELIEVES THAT THE OFFICERS WERE FIRING "BEANBAG" ROUNDS AT PERRY. 

SHE THINKS THE OFFICERS FIRED ONE OR TWO REGULAR ROUNDS AT PERRY. 

 WASN'T SURE HOW MANY LESS-LETHAL ROUNDS WERE FIRED. 

 HAS KNOWN PERRY FOR ABOUT ONE YEAR. SHE KNOWS THAT PERRY IS A 

MENTAL HEALTH PATIENT AND HAS TAKEN MOOD STABILIZERS. PERRY TOLD  

THAT HE STOPPED TALKING HIS MEDICATION A COUPLE OF WEEKS AGO. PERRY 

TOLD  THAT HE HASN'T TAKEN HIS MEDICATION BECAUSE IT AFFECTED HIS 

LIVER ENZYMES. THE CONVERSATION BETWEEN  AND PERRY WAS ABOUT 

DRINKING ALCOHOL AND TAKING MEDIATION. 

PERRY HAS TOLD  IN THE PAST THAT HE IS A BLACK BELT IN MARTIAL ARTS. 

PERRY ASPIRES TO BE AN ULTIMATE MARTIAL ARTS FIGHTER. 

 DESCRIBED PERRY AS BEING "ONE SCREW LOOSE."  FELT THAT 

PERRY WAS "KIND OF SLOW." SHE HAD CONVERSATIONS WITH PERRY THAT WERE 

NORMAL CONVERSATIONS. SHE FELT THAT PERRY WAS SMART. HE IS AWARE OF 

HIS SURROUNDINGS AND CURRENT EVENTS. WHEN PERRY IS ACTING OUT HE IS 

MEAN. PERRY WAS NOT ACTING NORMAL PRIOR TO THE ATTACK ON THE OFFICERS. 

PERRY HAS BEEN NICE TO  HER HUSBAND, AND HER CHILDREN. HE HAS NOT 

THREATENED  

DATEITIME TRANSCRIBED: 031004/0830 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: 3/ro IC!JI' 6(("" 
REVIEWED BY: ,1'_ ,(- '"1 ( 

\Itt ~l.Vf(( ~l(,b 
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DET. CPL. T. MENDEZl271 
DET. CPL. R. ROBINSON/231 

DET. CPL. T. MENDEZl271 ~/. 
030404/1000 HRS. ~ 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 1400 HRS., DET. CPL. ROBINSON AND I MET WITH 

 AT VENTURA HIGH SCHOOL, IN SCHOOL RESOURCE OFC. PAT 

LINDSAY'S OFFICE.  HAD COME TO THE OFFICE AT OUR REQUEST TO SPEAK 

WITH US ABOUT A SHOOTING INCIDENT THAT OCCURRED IN HER APARTMENT 

COMPLEX. 

 AGREED TO TALK WITH US AND OUR INTERVIEW WAS TAPE RECORDED.  

LIVES AT KIRK AVE., IN A DOWNSTAIRS APARTMENT ON THE NORTH SIDE OF THE 

APARTMENT COMPLEX.  APARTMENT IS NEXT TO THE VICTIM'S APARTMENT, 

AND IS ACROSS FROM ZANE PERRY'S APARTMENT. 

 EXPLAINED TO US THAT HER APARTMENT HAS A WINDOW THAT FACES THE 

COURTYARD WHERE THE INCIDENT OCCURRED.  LIVES WITH HER 

GRANDMOTHER AND SAID THAT SHE WAS AWARE THAT THERE WAS A SHOOTING AT 

HER APARTMENT COMPLEX LAST NIGHT. THE FOLLOWING IS A SUMMARY OF  

STATEMENT AS TO WHAT OCCURRED LAST NIGHT. 

 TOLD US SHE WAS SOUND ASLEEP AND WAS WOKEN UP BY SOUNDS OF 

GUNSHOTS.  RAN OUT TO HER LIVING ROOM WINDOW TO SEE WHAT WAS 

GOING ON, BECAUSE IT SOUNDED AS IF THE GUNSHOTS WERE COMING FROM THE 

COURTYARD AREA.  SAID SHE MET WITH HER GRANDMOTHER IN THE LIVING 

ROOM AND BOTH LOOKED OUT A LIVING ROOM WINDOW. WHEN  LOOKED OUT 

THE WINDOW SHE SAW A SUBJECT SHE KNEW AS ZANE, ON HIS KNEES. 

 SAID SHE SAW SEVERAL "COPS" AROUND ZANE, HOLDING GUNS. SAID 

THE "COPS" KEPT TELLING ZANE TO "GET DOWN." 
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 SAID ZANE WAS NEAR THE MANAGER'S APARTMENT, THE DOWNSTAIRS 

APARTMENT CLOSEST TO KIRK AVE.  SAID ONE OF THE OFFICER YELLED TO 

HER GET AWAY FROM THE WINDOW, AT WHICH POINT SHE AND HER GRANDMOTHER 

MOVED AWAY FROM THE WINDOW AND COULD NOT LONGER SEE WHAT WAS GOING 

ON. 

I ASKED  IF SHE KNEW WHO ZANE WAS. SHE SAID ZANE WAS A PERSON WHO 

LIVED IN AN APARTMENT ACROSS FROM HER AND HER GRANDMOTHER.  SAID 

ZANE IS FRIENDS WITH HER GRANDMOTHER, IS FAMILIAR WITH HIM, AND WEARS 

HEARING AIDS TO HELP HIM HEAR.  EXPLAINED TO US THAT ZANE IS HARD OF 

HEARING, HOWEVER IF YOU TALK LOUDLY TO HIM HE CAN HEAR YOU AND WILL 

RESPOND.  SAID SHE HAS TALKED TO ZANE IN THE PAST AND COMMUNICATED 

WITH HIM. 

 SAID ZANE SOMETIMES GETS ANGRY AND "GROWLS."  SAID SHE HAS 

NEVER BEEN SCARED OR ATTACKED BY ZANE.  DID SAY, HOWEVER, SHE 

THOUGH SHE HAD HEARD ZANE YELLING AT  THE ASSISTANT APARTMENT 

MANGER. 

 ASKED US ABOUT ZANE'S HEALTH AND DURING OUR INTERVIEW ALSO 

RECEIVED A MESSAGE TO CALL HER FATHER.  CALLED HER FATHER AND I 

SPOKE WITH HIM OVER THE TELEPHONE. I WAS NOT PROVIDED HIS NAME, HOWEVER 

HE IDENTIFIED HIMSELF AS  FATHER AND INQUIRED AS TO WHY WE WERE 

QUESTIONING HIS DAUGHTER. I INFORMED HIM THAT WE WERE TALKING TO HER AS 

A WITNESS TO A SHOOTING LAST NIGHT. HE INDICATED HE WAS FAMILIAR WITH 

WHAT OCCURRED, BECAUSE HIS MOTHER HAD TOLD HIM. THE SUBJECT ALSO SAID 

HE IS FAMILIAR WITH ZANE PERRY IS FRIENDS WITH HIM, AND INQUIRED AS TO 

ZANE'S WELFARE. I INFORMED THE SUBJECT THAT I WAS NOT PRIVY TO ZANE'S 

STATUS, BECAUSE I HAD NOT SEEN OR TALKED TO HIM, BUT DID LET HIM KNOW THAT 

HE WAS ALIVE. 

DET. ROBINSON AND I CONCLUDED OUR INTERVIEW WITH  AND SHE WAS 

ALLOWED TO GO TO HER CLASSROOM. 

OUR INTERVIEW WAS TAPE RECORDED AND THE TAPE WAS BOOKED INTO EVIDENCE. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030304/1107 HRS. 
P183 

~ 
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PERRY, ZANE; 020869 

 
 

 
 

DET. SAM ARROYO #266 fI 
DET. COLIN SPENCE #274 i/lJIt 
DET. SAM ARROYO #266 
030304/1100HRS 

04-3379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0145 HOURS, DETECTIVE SPENCE AND I, ALONG WITH 

OTHER VPD DETECTIVES, ARRIVED IN THE AREA OF  KIRK AVE. IN REFERENCE TO 

AN OFFICER INVOLVED SHOOTING THAT HAD OCCURRED. SGT. HART REQUESTED 

THAT WE CONTACT RESIDENTS IN THE SURROUNDING APARTMENT BUILDINGS TO 

ATTEMPT TO LOCATE ADDITIONAL WITNESSES OF THE INCIDENT. 

AT 0200 HOURS DETECTIVE SPENCE AND I WENT TO  KIRK AVE. AND MADE 

CONTACT WITH THE RESIDENT,    INVITED US INTO THE 

APARTMENT AND WE TOLD HER THAT WE WANTED TO SPEAK WITH HER IN 

REFERENCE TO THE INCIDENT THAT HAPPENED IN THE COURTYARD SOUTH OF HER 

APARTMENT.  STATED THAT SHE DIDN'T REALLY SEE OR HEAR MUCH SO THE 

INTERVIEW WAS NOT TAPERECORDED. 

AS DETECTIVE SPENCE AND I SPOKE TO  SHE BEGAN TO TELL US THAT SHE 

HAD SEEN PART OF THE INCIDENT IN THAT THE SUSPECT, PERRY, WAS SHOT. WE 

CONCLUDED THE INITIAL INTERVIEW AND ASKED  IF SHE WOULDN'T MIND IF WE 

STARTED THE INTERVIEW OVER SO THAT WE COULD TAPE RECORD HER 

STATEMENT.  AGREED TO THE TAPE RECORDING OF HER INTERVIEW. 

HOWEVER, SHE STATED THAT SHE WOULD NOT BE ABLE TO TESTIFY IN COURT. SHE 

COMMENTED IN THIS MANNER DUE TO HER BEING DIAGNOSED AS BI-POLAR AND SHE 

INDICATED THAT ON OCCASION SHE HEARS VOICES. 

AT APPROXIMATELY 0215 HOURS, DETECTIVE SPENCE AND I BEGAN A TAPED 

INTERVIEW WITH  TOLD US THE FOLLOWING: 
1 
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THE SUSPECT, ZANE, IS AN ACQUAINTANCE OF HERS WHOM SHE HAS KNOWN FOR 

APPROXIMATELY 2 YRS. HE LIVES IN A 1 ST FLOOR APARTMENT, NEAREST THE STREET 

(KIRK AVE.), IN THE APARTMENT BUILDING SOUTH OF HER APARTMENT. SHE STATED 

THAT ZANE IS DEAF AND WEARS TWO HEARING AIDS. SHE ALSO BELIEVED THAT HE 

IS BI-POLAR BECAUSE HE TAKES THE SAME MEDICATION THAT SHE DOES. SHE TOOK 

OUT A BOTTLE OF THE MEDICATION THAT SHE TAKES AND THE LABEL INDICATED 

THAT IT WAS "ZYPREXA."  STATED THAT IN A CONVERSATION SHE HAD WITH 

ZANE BEFORE CHRISTMAS 2003 HE TOLD HER THAT HE TOOK THIS PARTICULAR 

MEDICATION. 

 STATED THAT ZANE ONCE TOLD HER THAT HE SKIPS HIS DOSES OF 

MEDICATION ON OCCASION. SHE STATED THAT WITHOUT KNOWING WHEN HE IS OFF 

HIS MEDS SHE COULD NOT TELL A DIFFERENCE IN HIS BEHAVIOR.  STATED SHE 

KNOWS ZANE TO DRINK A BEER ON A NIGHTLY BASIS AND STATED WHEN HE DRINKS 

HE GETS "ROWDY" 

WE ASKED  TO TELL US WHAT SHE HEARD IN THE COURTYARD LAST NIGHT 

(030204). SHE STATED THAT AT APPROXIMATELY 9:00 PM-9:30 PM SHE WAS SITTING 

ON HER COUCH WATCHING TV. HER COUCH IS LOCATED IN THE SOUTHEAST 

CORNER OF HER APARTMENT. SOUTH OF THE COUCH IS A SLIDING DOOR WHICH SHE 

STATED HAD THE BLINDS OPEN SO SHE COULD SEE OUTSIDE IN THE COURTYARD 

AREA. SHE SAW THE ASSISTANT MANAGER OF THE APARTMENTS, IDENTIFIED AS 

 WALKING IN THE COURTYARD, LOCKING THE GATES.  LOCKS THE GATES 

NIGHTLY AS DIRECTED BY THE PROPERTY MANAGEMENT COMPANY, HOWEVER 

RESIDENTS OF THE APARTMENT COMPLEX ARE UPSET ABOUT THIS BECAUSE IT 

HINDERS THEIR ACCESS OUT OF THE COURTYARD.  STATED THAT  IS 

HER NEXTDOOR NEIGHBOR AND HE LIVES IN THE APARTMENT LOCATED DIRECTLY 

WEST OF HER RESIDENCE. 

BETWEEN 10:00PM AND 10:15PM,  HEARD ZANE CALLING OUT TO  ASKING 

HIM TO OPEN THE GATE TO THE COURTYARD. SHE STATED THAT ZANE WAS JUST 

SPEAKING TO  FROM THE OTHER SIDE OF THE FENCE (NEAREST THE STREET) 

AND THAT HE WAS SAYING "PLEASE." HE WASN'T CUSSING OR YELLING AND WAS 

JUST TALKING TO HIM.  RESPONDED BACK TO ZANE BUT  WAS UNABLE TO 

HEAR WHAT HE SAID. AT THE TIME THE CONVERSATION BETWEEN ZANE AND  
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WAS TAKING PLACE, THE BLINDS ON  SLIDING DOOR WERE SHUT AND SHE 

COULD NOT SEE OUTSIDE. SHE WAS STILL SITTING ON HER COUCH WATCHING TV 

AND SHE TURNED DOWN THE VOLUME TO HEAR WHAT WAS BEING SAID. 

 STATED THAT IT QUIETED DOWN OUTSIDE FOR A WHILE AND AT 

APPROXIMATLEY 11 :OOPM SHE COULD HEAR ZANE SCREAMING AND ASKING  TO 

OPEN THE GATE. SHE STATED THAT BASED ON THE WAY ZANE WAS TALKING SHE 

COULD TELL THAT HE WAS GETTING UPSET.  SAID THAT ZANE GETS UPSET 

EASILY. 

AT ONE POINT  GOT OFF OF THE COUCH TO GO TO THE RESTROOM. WHEN SHE 

RETURNED BACK TO THE COUCH SHE COULD HEAR WHAT SOUNDED LIKE ZANE 

KICKING THE WOOD GATE DOWN. SHE DIDN'T LOOK OUTSIDE AND THE BLINDS 

REMAINED CLOSED. SHE THEN HEARD A LOUD CRASHING NOISE AND HEARD 

GUNSHOTS. SHE INDICATED THAT SHE HEARD THE CRASHING NOISE BEFORE SHE 

HEARD THE GUNSHOTS.  OPENED UP HER BLINDS IN ADDITION TO HER SLIDING 

DOOR THAT OPENS INTO THE COURTYARD AND YELLED OUT TO THE POLICE 

OFFICERS "HE'S DEAF, DON'T' SHOOT." 

 STATED THAT WHEN SHE HEARD THE GUNSHOTS SHE COULD HEAR THE 

OFFICERS TELLING ZANE TO LIE DOWN. SHE COULD ALSO HEAR NEIGHBORS 

YELLING OUT THAT ZANE WAS DEAF.  REITERATED THAT SHE YELLED OUT "HE'S 

DEAF, HE CAN'T HEAR YOU, DON'T SHOOT HIM." 

 STATED THAT SHE HEARD A TOTAL OF 5 GUNSHOTS. SHE HEARD 3-4 

GUNSHOTS BEFORE SHE LOOKED OUT THE SLIDING DOOR INTO THE COURTYARD. 

SHE HEARD THE LAST SHOT AS SHE ARRIVED AT THE DOOR TO LOOK OUT AND SHE 

STATED THAT ZANE WAS ON THE GROUND AS THE LAST SHOT WAS FIRED.  WAS 

ASKED IF SHE SAW ANYTHING IN ZANE'S HANDS AND SHE STATED THAT SHE DID 

NOT. SHE SAID "HE'S NOT THAT KIND OF GUY, HE'S A GOOD KID." 

 INITIALLY STATED THAT SHE DIDN'T KNOW POLICE OFFICERS WERE IN THE 

COURTYARD UNTIL SHE HAD HEARD THE GUNSHOTS. SHE THEN STATED THAT SHE 

HAD HEARD THE OFFICERS YELLING OUT TO ZANE BEFORE SHOTS WERE FIRED. 

WHEN  OPENED THE DOOR AND LOOKED OUT SHE SAW APPROXIMATELY 6 
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OFFICERS STANDING NEAR THE GATE IN THE COURTYARD. ZANE WAS LYING ON THE 

GROUND NEAR A TREE IN THE CORNER AND SHE DESCRIBED HIM AS LYING ON HIS 

LEFT SIDE WITH THE FRONT OF HIS BODY FACING EAST. SHE STATED THAT ZANE 

WAS BEING QUIET AND IT APPEARED THAT HE WAS DOING WHAT THE OFFICERS 

WERE TELLING HIM TO DO. 

AFTER THE INCIDENT OCCURRED,  SPOKE TO A NEIGHBOR WHOM SHE 

IDENTIFIED AS "  LIVES THE APARTMENT ACROSS FROM  IN 

THE SAME APARTMENT BUILDING AS  SHE SAID THAT  WAS CONCERNED 

THAT HER EX-HUSBAND  WAS WITH ZANE AND SHE HOPED 

THAT HE WASN'T SHOT.  IS KNOWN TO HANG OUT WITH ZANE HOWEVER 

IT WAS UNKNOWN TO  IF  WAS AROUND AT THE TIME OF THE 

INCIDENT.  DID NOT SEE OR HEAR  AND SHE STATED THAT IT WAS 

ONLY ASSUMED BY  THAT HE WAS WITH ZANE. 

 WAS ASKED WHO ELSE WAS IN HER APARTMENT WITH HER. SHE STATED THAT 

HER GRANDAUGHTHER,   WAS THERE AND STATED THAT  

DID NOT SEE OR HEAR ANYTHING. AFTER THE SHOOTING OCCURRED  

GOT OUT OF BED AND  WALKED HER TO THE SLIDING DOOR AND TOLD HER 

THAT ZANE HAD BEEN SHOT.  THEN WENT BACK TO BED. AT THE TIME WE 

WERE TALKING TO   WAS SLEEPING AND WAS NOT INTERVIEWED. 

 TOLD US THAT ZANE HAD A GIRLFRIEND NAMED  SHE DID NOT KNOW 

 LAST NAME AND STATED THAT  WAS ALSO DEAF.  AND ZANE 

COMMUNICATE IN SIGN LANGUATE  WAS LIVING WITH ZANE RECENTLY, 

HOWEVER  DID NOT THINK SHE LIVED WITH ZANE ANY LONGER. 

WE CONCLUDED OUR CONVERSATION WITH  I GAVE HER MY BUSINESS CARD 

AND ASKED HER TO CONTACT ME IF SHE HAD ANY ADDITIONAL INFORMATION. 

THE CASSETTE TAPE CONTAINING OUR TAPE RECORDED INTERVIEW WITH  

 WAS SUBMITTED WITH THE CASE FILE FOR THIS INCIDENT. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030304/1520 HRS. 
P199, C. GREGOIRE 

OJ ell e'tjlhO ~ 

cP')P.c~ 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATE/TIME DICTATED: 

245 PC 

DIRK BOON (VPD OFFICER) 
ADAM DELGADO (VPD OFFICER) 
JOE MUNGER (VPD OFFICER 
MIKE FOSTER (VPD CPL.) 

  

ZANE PERRY; 020869 

 
 

DET. C. CONWAY/276 
DET. CPL. TOM RADWAN/161 

DET. C. CONWAY/276 l1dV 
030404/ 

04-03379 

ON 030404, AT APPROXIMATELY 1115 HRS., I SPOKE WITH  AND  

 AT THEIR RESIDENCE,  KIRK AVE., IN THE CITY OF VENTURA.  

SPEAKS PRIMARILY SPANISH WITH INTERMITTENT ENGLISH.  HER 

DAUGHTER, SPOKE ENGLISH AND SPANISH AND ACTED AS A TRANSLATOR.  

TOLD ME SHE LIVES AT  KIRK WITH HER MOTHER, AND HER SISTER,  

(19 YRS.).  WAS NOT HOME TODAY. I ASKED  IF THEY KNEW ZANE 

PERRY. SHE SAID THEY HAVE KNOWN HIM FOR TWO YEARS. THEY CLASSIFIED HIM 

AS "CRAZY" AND A "DRUNK." THEY SAID HE WOULD OFTEN YELL ABOUT HE DEVIL 

AND CLAIMED TO HAVE BEEN IN JAIL WITH THE DEVIL. THEY GENERALLY ATTEMPTED 

TO STAY AWAY FROM PERRY, AS HE WAS TOO UNPREDICTABLE. 

ON THE NIGHT OF THE INCIDENT,  SAID BOTH HER AND  WERE 

AWAKENED WHEN THEY HEARD GLASS BREAKING. THEY HEARD VOICES YELLING 

SOMETHING TO THE EFFECT OF "~GET ON THE FLOOR." THEY THEN HEARD 

SOMEBODY YELL, "GET INSIDE." INITIALLY THEY WERE GOING TO LOOK OUR THEIR 

WINDOWS BUT BELIEVING THAT THE VOICE INSTRUCTING THE UNKNOWN PERSON 

TO GET INSIDE WAS DIRECTED THEM, THEY DID NOT LOOK OUT THE WINDOWS. 

 AND  HEARD THE OFFICERS YELLING "GET ON THE GROUND" FIVE TO 

SEVEN TIMES AND THEN THE SOUND OF SHOOTING. THEY WERE NOT SURE HOW 

MANY SHOTS THEY HEARD. 

1  



04-03379 

 SAID SHE GENERALLY AVOIDED SPEAKING TO PERRY BECAUSE HE WOULD 

TALK ABOUT UNUSUAL OR "CRAZY" THINGS. HE WOULD ALSO SOMETIMES TALK 

NORMAL AND THEN TRANSITION TO TALKING ABOUT THINGS LIKE THE DEVIL. SHE 

SAID IN THE PAST SHE HAS SPOKEN WITH PERRY, AND SHE FEELS HE CAN COMMUNI­

CATE AS A NORMAL PERSON.  SAID THAT SOMETIMES PERRY WOULD ASK HER 

REPEAT THINGS WHEN THEY WERE SPEAKING, BUT NORMALLY HE COULD CARRY ON 

A NORMAL CONVERSATION. 

THIS CONCLUDED MY CONVERSATION WITH  AND  WHICH WAS 

RECORDED ON A MICRO CASSETTE TAPE. THE TAPE WAS RETAINED. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030504/0850 HRS. 
P199; C. GREGOIRE 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATE/TIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

ZANE PERRY 

 

 
 

 

DET. SAM ARROYO #266 
DET. TOM MENDEZ #272 

DET. SAM ARROYO #266 
030404/1600HRS 

04-03379 

ON 030404 AT APPROXIMATELY 1135 HOURS, DETECTIVE MENDEZ AND I CONTACTED 

 AT HIS RESIDENCE LOCATED AT  KIRK AVE.  KIRK AVENUE IS 

AN APARTMENT ON THE 2ND STORY OF THE APARTMENT BUILDING LOCATED NORTH 

OF THE COURTYARD WHERE THE OFFICER INVOLVED SHOOTING TOOK PLACE. THE 

APARTMENT IS ON THE SOUTHEAST SIDE OF THE BUILDING, NEAREST THE ALLEY. 

THE BALCONY OF THE APARTMENT OVERLOOKS THE EASTERN PART OF THE 

COURTYARD WHERE THE SHOOTING OCCURRED. 

DETECTIVE MENDEZ AND I ASKED  IF HE WAS AWARE OF THE INCIDENT 

THAT OCCURRED IN THE COURTYARD ON TUESDAY (030204) EVENING.  

STATED THAT APPROXIMATELY 1030PM HE WAS IN THE LIVING ROOM OF HIS 

APARTMENT WHEN HE HEARD "THE DEAF GUY" YELLING OUTSIDE.  STATED 

THAT HE STEPPED OUT OF HIS APARTMENT ONTO HIS BALCONY AND LOOKED 

OUTSIDE IN THE COURTYARD. HE COULDN'T SEE THE SUBJECT HE IDENTIFIED AS 

"THE DEAF GUY", BUT HE COULD HEAR HIM. HE NEW IT WAS THE PERSON WHO LIVED 

IN THE 1ST FLOOR APARTMENT NEAR THE WEST ENTRANCE OF THE COURTYARD. HE 

STATED HE NEW IT WAS THE "DEAF GUY" BECAUSE THE DOOR TO HIS (ZANE'S) 

APARTMENT WAS OPEN AND HE STATED THAT HE HAS A SPEECH IMPAIRMENT AND 

HIS VOICE IS DISTINCTIVE. I ASKED HIM TO POINT TO THE APARTMENT OF THE 

PERSON HE WAS DESCRIBING AND HE POINTED TO APARTMENT .  

COULD HEAR THE SUBJECT YELLING. "COME ON LET'S GO" OVER AND OVER. HE 

STATED THAT HE THOUGHT HE WAS CALLING A DOG. 
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 WENT BACK INSIDE HIS APARTMENT AND A SHORT TIME LATER HE WENT 

BACK ONTO HIS BALCONY TO SMOKE A CIGARRETIE. UPON DOING SO, HE LOOKED IN 

THE DIRECTION OF ZANE'S APARTMENT AND SAW WHAT HE THOUGHT WERE POLICE 

OFFICERS STANDING IN THE GRASS AREA WEST OF THE APARTMENT. HE FIGURED 

THEY MAY HAVE BEEN THERE IN REFERENCE TO THE YELLLNG HE HEARD AND HE 

DIDN'T THINK MUCH OF IT. 

APPROXIMATELY 1 HOUR LATER,  WAS IN HIS BEDROOM (LOCATED IN 

SOUTHWEST AREA OF THE APARTMENT) READING. HIS BEDROOM WINDOW FACES 

THE COURTYARD AREA. HE HEARD LOUD BANGING NOISES COMING FROM THE 

COURTYARD AREA AND HEARD WHAT HE THOUGHT WAS GLASS BREAKING. HE 

EXITED HIS ROOM AND WENT TO HIS LIVING ROOM AND OPENED THE SLIDING DOOR 

WHERE THE BALCONY IS LOCATED. UPON OPENING THE DOOR HE STAYED IN THE 

APARTMENT, BUT HE LEANED HIS HEAD OUT THE DOOR AND LOOKED IN A 

WESTWARD DIRECTION ONTO THE COURTYARD. FROM HIS PERSPECTIVE HE COULD 

SEE THE AREA OF THE COURTYARD SOUTH OF THE WESTERN MOST PALM TREE 

LOCATED IN THE CENTER PLANTER. THE BALCONY OF THE NEIGHBORING APART­

MENT OBSTRUCTED HIS VISION OF THE NORTHERN PART OF THE COURTYARD. 

AS  LOOKED OUT ONTO THE COURTYARD HE SAW 4-5 POLICE OFFICERS 

INSIDE THE GATE WITH WEAPONS DRAWN. HE NOTICED THAT AT LEAST ONE 

OFFICER WAS CARRYING A SHOTGUN AND THE OTHER OFFICERS HAD WHAT 

APPEARED TO BE PISTOLS DRAWN. WHEN HE LOOKED OUT HE COULD HEAR WHAT 

SOUNDED LIKE 3 GUNSHOTS. HE STATED THAT 2 OF THE SHOTS WERE 

DISTINCTIVELY LOUDER THAN THE THIRD SHOT. HE COULD ALSO HEAR OFFICERS 

YELLING "LAY DOWN, LAY DOWN." HE HEARD THE PHRASE "LAY DOWN" 3 OR 4 TIMES. 

FROM HIS PERSPECTIVE HE COULD NOT SEE THE SUSPECT. AFTER THE SHOTS 

WERE FIRED HE STATED THAT THE OFFICERS HELD THEIR GROUND FOR A SHORT 

PERIOD, A MINUTE OR LESS, AND THEN APPROACHED THE SUSPECT. HE STATED 

THAT A GROUP OF 4 TO FIVE OFFICERS APPROACHED. HE STILL COULD NOT SEE 

WHAT THEY WERE DOING. HE DID HEAR AN OFFICER YELL OUT TO SOMEONE TO 

"GET AWAY FROM THE WINDOW" 

DETECTIVE MENDEZ AND I ASKED  IF HE WOULD WALK DOWN TO THE 

COURTYARD WITH US AND POINT OUT WHERE HE THOUGHT THE OFFICERS WERE 

STANDING. WE WENT TO THE LOCATION AND HE STOOD IN A GENERAL AREA 
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APPROXIMATELY 3 FEET FROM THE NORTH POST OF THE WEST GATE. HE STATED 

THAT THIS WAS THE GENERAL AREA IN WHICH HE SAW THE GROUP OF OFFICERS. HE 

THOUGHT HE ALSO SAW AN OFFICER STANDING IN THE GRASS AREA. HIS 

DESCRIPTION OF WHERE THE OFFICERS WERE STANDING WAS THAT WHICH HE SAW 

WHEN HE HEARD THE SHOTS FIRED. 

HE WAS ASKED AGAIN HOW MANY OFFICERS HE SAW INSIDE THE GATE AND HE 

STATED HE SAW 4 OR 5. HE ALSO SAID THAT HE RECALLED A TALL BLACK OFFICER 

ARRIVING AFTER THE SHOTS WERE FIRED CARRYING A BRIGHT ORANGE COLORED 

SHOTGUN. HE DID NOT THINK THAT THE BLACK OFFICER FIRED THE GUN. 

 WAS ASKED IF HE COULD GO BACK UP TO HIS APARTMENT AND STAND IN 

THE AREA OF HIS SLIDING DOOR AS HE HAD DONE ON THE NIGHT OF THE INCIDENT. I 

WENT UP TO THE LOCATION WITH HIM AND HE STOOD WITH TWO FEET IN THE 

DOORWAY AND PEAKED HIS HEAD OUTSIDE, LOOKING IN A WEST DIRECTION ONTO 

THE COURTYARD. DETECTIVE STEVENS PHOTOGRAPHED  IN THIS 

POSITION FROM THE COURTYARD AREA. 

DETECTIVE STEVENS ALSO PHOTOGRAPHED THE LOCATION OF THE SHOOTING 

FROM THE INSIDE OF  APARTMENT USING THE VISUAL PERSPECTIVE 

THAT  EXPLAINED HE HAD. WE USED OTHER DETECTIVES THAT WERE 

ASSISTING WITH THE INVESTIGATION TO ASSIST  IN DESCRIBING THE 

LOCATION OF OFFICERS WHEN HE HEARD THE GUNSHOTS.  ASKED 

DETECTIVE MENDEZ TO STAND IN A POSITION INSIDE THE GATE AS THE OFFICER 

WHO WAS POSITIONED IN THE FIRST POSITION FROM EAST TO WEST. TO THE WEST 

OF MENDEZ WAS DETECTIVE RADWAN, AND TO THE WEST OF DETECTIVE RADWAN 

WAS DETECTIVE CONWAY.  DESCRIBED THE OFFICERS AS BEING BUNCHED 

TOGETHER, SHOULDER TO SHOULDER.  STATED THAT THE OFFICER WHO 

WAS IN THE LOCATION OF DETECTIVE CONWAY HAD HIS PISTOL DRAWN AND THE 

OFFICER IN THE POSITION DEPICTED BY DETECTIVE RADWAN HAD A SHOTGUN. HE 

WAS UNSURE WHAT THE OTHER OFFICER HAD, BUT HE THOUGH IT MAY HAVE BEEN A 

PISTOL. DETECTIVE STEVENS TOOK A PHOTO OF THIS FORMATION AS EXPLAINED BY 
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 LATER RECALLED THAT THERE MAY HAVE BEEN ANOTHER OFFICER LINED 

UP TO WEST OF THE AREA THAT DETECTIVE CONWAY WAS OCCUPYING. HE THEN 

STATED THAT HE BELIEVED THAT PARTCIULAR OFFICER WAS HOLDING A PISTOL 

ALSO. WE DEPICTED  LATTER DESCRIPTION OF THE OFFICERS 

LOCATIONS USING DETECTIVE CONWAY AND MENDEZ. WITH THIS DESCRIPTION 

MOVING IN A EAST TO WEST DIRECTION. THE #1 OFFICER HAD AN UNKNOWN TYPE 

WEAPON, THE # 2 OFFICER HAD A SHOTGUN, AND THE OFFICERS IN POSITION #3 AND 

#4 HAD PISTOLS. A PHOTO WAS TAKEN BY DETECTIVE STEVENS. 

AFTER THE SHOOTING OCCURRED AND EVERYTHING SEEMED SAFE,  

STEPPED OUT ONTO HIS BALCONY AND HE SAW THE SUSPECT LYING ON THE 

GROUND. HE STATED THAT THE SUSPECT WAS ON HIS LEFT SIDE WITH HIS HEAD 

FACING NORTH AND THE FRONT OF HIS BODY WAS FACING EAST.  WAS 

ASKED TO HAVE DETECTIVE MENDEZ STAND IN THE AREA WHERE HE SAW THE 

SUSPECTS FEET AND HE HAD DETECTIVE CONWAY STAND WHERE THE SUSPECTS 

HEAD WAS LOCATED. DETECTIVE STEVENS TOOK A PHOTO OF THIS DEPICTION. 

 STATED THAT PARAMEDICS ARRIVED IN THE COURTYARD SHORTLY AFTER 

THE SHOOTING OCCURRED. I ASKED HIM HOW LONG AFTER AND HE STATED HE 

COULDN'T GIVE AN EXACT TIME FRAME, BUT HE SAID IT WAS "PRETTY QUICK." HE 

WAS ASKED HOW WELL THE LIGHTING WAS IN THE AREA AND HE STATED IT WAS 

GOOD ENOUGH FOR HIM TO SEE THE COLOR (ORANGE) OF THE SHOTGUN THAT THE 

BLACK OFFICER WAS CARRYING. 

 STATED THAT AT THE TIME OF THE INCIDENT. HIS ROOMMATE,  

, WAS ALSO HOME. HE STATED  BEDROOM IS ON THE NORTH SIDE OF THE 

APARMENT AND HE DIDN'T WAKE UP UNTIL PARAMEDICS HAD ARRIVED AT THE 

LOCATION. 

THE INTERVIEW WITH  WAS TAPE RECORDED DURING THE INITIAL 

CONTACT IN HIS APARTMENT AND WHEN HE ACCOMPANIED US TO THE COURTYARD 

AREA. HIS STATEMENTS WERE NOT RECORDED WHEN WE WENT BACK UP TO HIS 

APARTMENT TO HAVE HIM EXPLAIN THE OFFICERS LOCATIONS. THE CASSETTE TAPE 

OF THE INTERVIEW WAS PLACE IN THE CASE FILE FOR THIS INCIDENT. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030504/1145 HRS. 
P199, C. GREGOIRE 
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CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. C. SPENCE/274 
DET. CPL. S. ARROYO/266 

DET. C. SPENCE/274 
030304/1400 HRS. 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 1245 HRS., DET. ARROYO AND I WERE NOTIFIED THAT 

  THE FORMER GIRLFRIEND OF ZANE PERRY, WAS CURRENTLY AT 

PERRY'S APARTMENT. DET. ARROYO AND I RESPONDED TO PERRY'S APARTMENT AT 

 KIRK AVE., AND CONTACTED  VOLUNTARILY AGREED TO GO 

TO THE POLICE DEPARTMENT TO BE INTERVIEWED. SHE HAD A FRIEND DRIVE HER 

TO THE DEPARTMENT. 

AT APPROXIMATELY 1310 HRS., DET. ARROYO AND I INTERVIEWED AT THE 

VENTURA POLICE DEPARTMENT.  HAS A PARTIAL HEARING LOSS AND USES 

A HEARING AID.  TOLD US SHE WAS ABLE TO HEAR AND UNDERSTAND 

WHAT WE WERE SAYING. 

APPROXIMATELY 4 WEEKS AGO,  MET UP WITH ZANE PERRY AFTER NOT 

SEEING HIM SINCE HIGH SCHOOL. PERRY WAS INTERESTED IN DATING  

AND AFTER A SHORT TIME HE ASKED HER TO MOVE IN WITH HIM, IN VENTURA. 

 AGREED AND MOVED TO VENTURA.  EXPLAINED THAT 

EVERYTHING WAS FINE FOR MOST OF THE 4 WEEKS.  SAID PERRY 

OCCASIONALLY HAD A PERSONALITY CHANGE, HOWEVER, IT WAS A DRASTIC 

CHANGE 3 DAYS AGO. 

 SAID THIS PAST MONDAY MORNING, PERRY WOKE HER UP AT 0500 HRS. 

PERRY WAS ACTING STRANGE AND TOLD HER, "LET'S GO SWIMMING TO HAWAII." 
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 DID NOT LIKE THAT IDEA AND PERRY REPLIED, "NO, WE'RE GOING, I MEAN 

IT, RIGHT NOW!" PERRY EXHIBITED OTHER STRANGE AND BIZARRE BEHAVIOR SUCH 

AS STANDING UP AND BOUNCING UP AND DOWN FOR A 4 TO 5 HOUR PERIOD. HE 

ALSO BANGED THINGS AGAINST A LARGE PLASTIC WATER BOTTLE TO MAKE A LOT 

OF NOISE. THIS BEHAVIOR CONTINUED ALL MORNING. AT 0700 HRS., PERRY TOLD 

 "LEAVE!, I DON'T WANT TO BE WITH YOU."  SAID SHE WAS 

FEARFUL FOR HER SAFETY AND SHE LEFT PERRY'S APARTMENT. SHE DID NOT 

RETURN UNTIL THIS AFTERNOON TO PICK UP SOME OF HER PROPERTY.  

DID INDICATE THAT SHE HAS SPOKEN WITH PERRY'S BROTHER,  ABOUT 

ZANE'S BIZARRE BEHAVIOR.  LIVES ON THE WEST END OF VENTURA, BY THE 

PIER, AND WORKS IN AN AUTO REPAIR SHOP, IN VENTURA. 

 SAID PERRY HAS USED DRUGS IN THE PAST, HOWEVER, SHE HAS NOT 

KNOWN HIM TO USE DRUGS SINCE SHE HAS BEEN LIVING WITH HIM THE PAST 4 

WEEKS. PERRY DOES TAKE MEDICATION THAT SHE BELIEVES IS POSSIBLY RITALIN 

AND PROZAC(?). PERRY ALSO TAKES TWO WHITE PILLS TO GET TO SLEEP AT NIGHT. 

 SAID WHEN PERRY TAKES HIS MEDICATION HE IS RIGID AND UNABLE TO 

MOVE FOR SEVERAL MINUTES. SHE SAID SHE SAW HIM TAKE HIS MEDICATION AT 

AROUND MIDNIGHT, ON SUNDAY. HE TOOK A TOTAL OF 4 PILLS, INCLUDING THE TWO 

HE TAKES TO HELP HIM SLEEP. 

 TOLD US THAT PERRY ALSO HAS A SISTER WHO IS IN A HOSPITAL IN 

LANCASTER. PERRY'S SISTER "WENT CRAZY" APPROXIMATELY 2 WEEKS AGO AND 

THAT IS POSSIBLY PART OF THE REASON FOR PERRY'S PERSONALITY CHANGE. 

DET. ARROYO ASKED  IF PERRY STUDIED MARTIAL ARTS. SHE SAID THAT 

HE DOES, AND SHE KNOWS HE IS A BLACK BELT. HE SOMETIMES PRETENDS TO BE 

PRACTICING WITH AN IMAGINARY SWORD.  DESCRIBED PERRY AS 

THINKING HE IS "SUPERMAN" AND THAT HE THINKS HE CAN DO LOTS OF DIFFERENT 

THINGS. 

WE ASKED  IF PERRY HAD ANY TYPE OF LONG STAFF OR POLE HE USES IN 

HIS MARTIAL ARTS.  SAID PERRY DOES HAVE A LONG BROWN STICK MADE 

OF BROWN WOOD WITH POINTED ENDS, BUT NOT SHARPENED. I ASKED  
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HOW LONG THE STAFF OR STICK WAS AND SHE DEMONSTRATED HOW LONG IT WAS, 

WHICH I ESTIMATED TO BE APPROXIMATELY 5 'Y2 FEET, AND  AGREED. 

PERRY KEPT THE STAFF IN THE CORNER OF HIS LIVING ROOM.  ADDED 

THAT HE ALSO KEPT A BASEBALL BAT IN HIS LIVING ROOM TO USE FOR PROTECTION 

IN CASE ANYONE CAME TO HIS APARTMENT, WHICH FREQUENTLY HAPPENED. 

 SAID PEOPLE WOULD FREQUENTLY COME INTO PERRY'S APARTMENT. 

SINCE HE IS HARD OF HEARING, THEY WOULD TAKE ADVANTAGE OF HIM. PERRY 

WAS OFTEN UPSET ABOUT THIS. 

WE ASKED  IF SHE IS FAMILIAR WITH  WHO LIVED ACROSS THE PATIO. 

 SAID PERRY WAS UPSET AT   USED TO LIVE IN APARTMENT 

#  WITH . APARTMENT #  WAS NEXT TO PERRY'S APARTMENT. 

  PASSED AWAY AND  MOVED TO HIS CURRENT APARTMENT. 

PERRY BELIEVED THAT  WAS EVIL BECAUSE HE LIVED IN APARTMENT # . WE 

ASKED  IF PERRY EVER FOUGHT WITH  AND SHE SAID NO.  

SAID PERRY WOULD NOT HURT  JUST ARGUE WITH HIM. 

WE ASKED  IF PERRY HAD ANY PROBLEMS WITH ANY OF THE OTHER 

NEIGHBORS AND ,SHE SAID, "JUST  AND ."  SAID  TAKES 

ADVANTAGE OF PERRY AND THAT  ALSO USES "SPEED." 

WHILE WE WERE DISCUSSING PERRY'S CHANGE IN BEHAVIOR,  STATED 

THAT PERRY'S MEDICATIONS WERE NOT WORKING AND HE NEEDS EITHER MORE OR 

BETTER MEDICATION. SHE SAID VENTURA COUNTY MENTAL HEALTH "KNOWS ALL 

ABOUT HIM." 

WHEN WE CONTACTED  AND DURING OUT INTERVIEW WITH HER, SHE SAID 

SHE DID NOT KNOW WHAT HAPPENED AT PERRY'S APARTMENT LAST NIGHT. SHE 

ASSUMED THAT HE DESTROYED THE APARTMENT BY BREAKING THINGS.  

STATED THAT PERRY HAS NEVER BEEN PHYSICALLY VIOLENT WITH HER. 

 SAID PERRY HAS BEEN ACTING WEIRD ON AND OFF FOR THE PAST FEW 

WEEKS, BUT IT GOT MUCH WORSE ON MONDAY MORNING. IT LOOKED TO  

LIKE PERRY WAS HAVING FLASHBACKS. 
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WE ASKED  WHETHER PERRY HAD EVER HURT ANYONE. SHE SAID SHE DID 

NOT KNOW. SHE TOLD US HE GETS UPSET OVER "EVERYTHING", THAT HE IS A 

STRONG MAN, AND THAT HE HAS A BLACK BELT IN MARTIAL ARTS. HE SAYS THINGS 

SUCH AS, "I WANT TO GO TO MARS" AND THAT SCARES  

WE DISCUSSED WITH  HOW WELL PERRY IS ABLE TO HEAR.  TOLD 

US SHE ONLY HAS ONE HEARING AID, BUT THAT PERRY HAS 2 HEARING AIDS AND 

THEY ARE MORE POWERFUL THAN HERS. DET. ARROYO ASKED  IF HE 

TALKED TO PERRY IN THE SAME MANNER HE WAS CURRENTLY TALKING TO 

 WHETHER PERRY WOULD UNDERSTAND, AND SHE SAID THAT HE WOULD. 

DET. ARROYO ASKED IF SOMEONE TALKED SLOW AND DELIBERATE TO PERRY, 

WOULD HE UNDERSTAND, AND  SAID HE WOULD. DET. ARROYO ALSO 

ASKED  WHETHER PERRY WOULD UNDERSTAND IF SOMEONE WAS YELLING 

AT HIM AND SHE AGAIN INDICATED THAT HE WOULD. SHE ALSO STATED THAT HE IS 

GOOD AT READING LIPS. 

WE ASKED  WHETHER PERRY HAD ANY PROBLEMS OR HOSTILITIES 

TOWARDS THE POLICE.  INDICATED THAT PERRY TOLD HER HE WAS 

ARRESTED A LONG TIME AGO BY THE POLICE, AND THAT WHILE HE WAS IN CUSTODY 

THEY GAVE HIM THE "WRONG SHOT, WHICH MADE HIM CRAZY." PERRY WAS UPSET 

ABOUT THAT.  ALSO SAID THAT PERRY HAD TOLD HER THAT HE "PUNCHED" 

AN OFFICER A LONG TIME AGO. 

DET. ARROYO GAVE  A BUSINE~S CARD AND TOLD HER TO CALL IF SHE 

THOUGHT OF ANYMORE INFORMATION ABOUT PERRY THAT WOULD BE HELPFUL TO 

US. 

WE CONCLUDED THE INTERVIEW WITH  THE INTERVIEW WAS TAPE 

RECORDED AND THE TAPE WAS RETAINED AND PLACED IN THE FILE FOR THIS 

INCIDENT. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030304/0945 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: 3-fJ" - 0'1 /IISO t+A~ 
REVIEWED BY: C. ~ ~ a",. 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

NEIGHBORHOOD CANVASS: 

245 PC 

DIRK BOON (VPD OFFICER) 
ADAM DELGADO (VPD OFFICER) 
JOE MUNGER (VPD OFFICER 
MIKE FOSTER (VPD CPL.) 

  

ZANE PERRY; 020869 

ZANE PERRY 

DET. C. CONWAY/276 

DET. C. CONWAY/276 ~ 
0304041 

OFFICER'S ACTIONS 

ON 030404 AT APPROXIMATELY 1115 HRS., DET. CPL. RADWAN AND I WENT TO THE 

600 BLOCK OF KIRK AVE., TO CONDUCT A CANVASS OF THE AREA IN AN ATTEMPT TO 

FIND OTHER WITNESSES TO THE OFFICER-INVOLVED SHOOTING THAT OCCURRED 

ON 030304. WE LEFT BUSINESS CARDS AT THE RESIDENCES OF PEOPLE WERE NOT 

ABLE TO CONTACT. DURING THE CANVASS I USED A MICRO CASSETTE TAPE 

RECORDER TO TAPE MY INTERACTION WITH THE RESIDENTS. THE TAPE WAS 

RETAINED AS EVIDENCE. 

 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 
 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 

 KIRK AVE. -  &  FOR FURTHER SEE MY SUPPLE­
MENTAL REPORT. 

 KIRK AVE. - SEE DET. CPL. RADWAN'S REPORT WITH THAT SUBJECT'S STATE­
MENT. 

 KIRK AVE. - , A SPANISH-SPEAKER I RECORDED HIS PHONE 
NUMBER  AND GAVE IT TO DET. CPL. ROBINSON, WHO SPEAKS SPANISH SO 
HE COULD CONTACT AVALOS. 

 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. (IT APPEARED VACANT). 
 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 
 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 
 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 
 KIRK AVE. -  - (INTERVIEWED BY DET. CPL. RADWAN). 
KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 

 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 
 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 
 KIRK AVE. - NO ONE WAS HOME AT THE RESIDENCE. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030504/0820 HRS. 
P199; C. GREGOIRE TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: ~ A£ 11i'2-1b 

 



SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. SGT. CHRIS HART/211 
030404/1545 HRS. 

OFFICER'S ACTIONS REPORT - NEIGHBORHOOD CANVASS 

04-03379 

ON 030404 AT 1120 HRS., VPD INVESTIGATORS AND I RESPONDED TO THE 600 BLOCK 

OF KIRK AVE., TO CONDUCT A NEIGHBORHOOD CANVASS REFERENCE THE OFFICER 

INVOLVED SHOOTING THAT OCCURRED AT  KIRK AVE. I MADE CONTACT AT THE 

FOLLOWING RESIDENCES: 

 KIRK AVE. - . STATES SHE WAS HOME TUESDAY 

NIGHT THROUGH WEDNESDAY MORNING WHEN THE INCIDENT OCCURRED, 

HOWEVER SHE AND HER FAMILY MEMBERS HAD BEEN SICK AND WERE ASLEEP. NO 

ONE HAD HEARD ANYTHING. SHE WAS NOT AWARE AN INCIDENT HAD OCCURRED 

UNTIL SHE GOT UP THE NEXT MORNING. SHE COULD PROVIDE NO FURTHER. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER. • 

 KIRK AVE. -   STATED HE HEARD~~ISES 
TUESDAY NIGHT WHEN THE INCIDENT OCCURRED. THE NOISES WOKE HIM UP, BUT 

HE DID NOT GET OUT OF BED TO SEE WHAT WAS GOING ON. HE DIDN'T HEAR 

ANYTHING SAID BY THE OFFICERS AND COULD PROVIDE NO FURTHER. 

 STATES HE HAS SEEN SUBJECTS WHO HE DESCRIBES AS "HOMIE" T¥PE 

PEOPLE GOING IN AND OUT AT  KIRK AVE., ON A CONSTANT BASIS. IT WAS HIS 

OPINION THAT THE RESIDENT AT THAT LOCATION WAS DEALING MARIJUANA, AS 

SEVERAL TIMES WHEN HE HAS GOTTEN OUT OF HIS VEHICLE ON THE STREET HE 

HAS SMELLED WHAT HE BELIEVES TO BE MARIJUANA FROM APT.  KIRK.  

COULD PROVIDE NO FURTHER. 

 KIRK AVE. - . STATES SHE HAD NOT HEARD 

ANYTHING DURING THE EVENING AND WAS NOT AWARE THE INCIDENT OCCURRED 

UNTIL THE NEXT MORNING WHEN SHE WOKE UP.  COULD PROVIDE NO 

FURTHER. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030404/2000 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 
DATEITIME REVIEWED: I' ~lIv 
REVIEWED BY: VVr; 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245 PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. CPL. T. MENDEZl271 
030404/1000 HRS. 

OFFICER'S ACTIONS REPORT - CANVASS 

04-03379 

ON 030404 I, ALONG WITH OTHER VPD DETECTIVES, CONDUCTED A NEIGHBORHOOD 

CANVASS OF THE RESIDENCES IN THE AREA WHERE THE OFFICER INVOLVED 

SHOOTING TOOK PLACE. THE FOLLOWING IS A SUMMARY OF CONTACT MADE BY 

DET. ARROYO AND DET. MENDEZ WITH THE RESIDENTS: 

 KIRK AVE. - , TOLD US 

SHE WAS NOT HOME DURING THE INCIDENT AND DOES NOT KNOW THE SUSPECT, 

ZANE PERRY.  HAS BEEN LIVING AT APT. #  

 KIRK AVE. - DET. ARROYO AND I CONTACTED  . REFER TO 

DET. ARROYO'S SUPPLEMENTAL REPORT REGARDING  STATEMENT. 

 KIRK AVE. - THERE WAS NO ANSWER. 

 KIRK AVE. - WE CONTACTED  

 TOLD US HE DID NOT HEAR OR SEE ANYTHING THE NIGHT OF THE 

INCIDENT.  SAID HE DID NOT KNOW ANYTHING HAD HAPPENED UNTIL HE 

SAW POLICE LINE TAPE THE NEXT DAY.  LIVES WITH  

WHO ALSO DID NOT WITNESS THE INCIDENT. 

 KIRK AVE. - WE CONTACTED   

 TOLD US HE DID NOT KNOW ANYTHING HAD HAPPENED AT THE 

APARTMENT COMPLEX, HOWEVER, READ IT IN THE NEWSPAPER THE FOLLOWING 

DAY.  SAID HE KNEW PERRY AS THE DEAF GUY THAT LIVED IN THE 

CORNER APARTMENT, HOWEVER, NEVER TALKED TO HIM. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER AT THE DOOR. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030404/1910 HRS. 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

P199 @ 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245 PC, 422 PC, 459 PC, 69 PC, 417 PC 

ZANE PERRY; 020869) 

NUMEROUS 

DET. A. MORALES/308 

DET. A. MORALES/308 
030304/ 

04-03379 

ON 3-3-04 AT APPROXIMATELY 0056 HRS., I WAS CONTACTED BY CPL. HIGGINS IN 

DISPATCH WHO SAID WE HAD AN OFFICER INVOLVED SHOOTING. 

I RESPONDED TO THE VENTURA POLICE DEPARTMENT WHERE I WAS BRIEFED BY 

SGT. CHRIS HART ABOUT WHAT HAD HAPPENED. I WAS TOLD TO RESPOND TO  

KIRK AV. WHERE THE OFFICER INVOLVED SHOOTING HAD OCCURRED. 

WHILE ON SCENE AT  KIRK AV. I CONDUCTED A CANVASS OF THE APARTMENTS 

THAT ARE AT  KIRK AV., WHICH IS JUST NORTH OF  KIRK AV. 

I CONTACTED THE RESIDENTS AT  KIRK AV. AND SPOKE WITH  

 TOLD ME 

THAT SHE HAD LEFT HER RESIDENCE AT APPROXIMATELY 2000 HRS. AND WENT TO 

THE DOWNTOWN BARS AND HAD RETURNED HOME AT APPROXIMATELY 0130 HRS. IN 

THE MORNING, JUST WHEN I HAD CONTACTED HER. 

 TOLD ME THAT SHE KNOWS ABOUT ZANE PERRY AND HIS MENTAL 

HEALTH ISSUES. I ASKED  TO EXPLAIN TO ME WHAT HIS MENTAL 

HEALTH ISSUES WERE.  TOLD ME THAT SHE KNEW THAT HE WAS 

DEAF, BUT SOMETIMES WOULD COME OUTSIDE AND CAUSE DISTURBANCES BY 

BEING LOUD AND BOISTEROUS.  TOLD ME SHE NEVER HAD A 

PROBLEM WITH PERRY, BUT KNEW THAT HE WOULD SOMETIMES NOT TAKE HIS 

MEDICATION AND WOULD CAUSE DISTURBANCES THROUGHOUT THE 

NEIGHBORHOOD. 

1 



04-03379 

I CONTACTED THE EX-MANAGER, 

  WAS VISITING A FRIEND IN THE KIRK APARTMENTS (UNKNOWN 

ADDRESS).  TOLD ME HE HAS KNOWN PERRY FOR THE PAST TWO YEARS 

PRIOR TO HIM LEAVING THE MANAGEMENT POSITION OF THE KIRK APARTMENTS. 

STATED HE KNOWS THAT PERRY HAS A DRINKING PROBLEM AND AT 

TIMES WOULD SEE PERRY DOING HIS TAl CHI AT 3:00 IN THE MORNING 

OUTSIDE HIS APARTMENT. 

COULD HEAR PERRY YELLING AND SCREAMING SOMETIMES OUTSIDE 

HIS APARTMENT, BUT PERRY WOULD LISTEN TO  WHEN  

WOULD YELL AT PERRY TO GO BACK INSIDE HIS HOUSE AND TO STOP YELLING. 

 TOLD ME THAT PERRY CURRENTLY HAD AN EX-GIRLFRIEND FROM 

BAKERSFIELD MOVE IN WITH HIM ABOUT TWO WEEKS AGO.  STATED 

PERRY SEEMED OKAY WITHIN THOSE LAST TWO WEEKS. HOWEVER, ON 3-2-04 AT 

AROUND 12:00 IN THE AFTERNOON,  STATED HE SAW PERRY'S 

GIRLFRIEND AT THE CIRCLE K LOCATED AT MILLS AND MAIN. 

 STATED THAT PERRY'S EX-GIRLFRIEND IS ALSO DEAF AND WHEN HE 

SAW HER SHE MENTIONED IN SIGN LANGUAGE AND BROKEN ENGLISH THAT SHE AND 

PERRY HAD JUST BROKEN UP. 

 STATED HE SAW PERRY WALKING FROM THE VONS AT BORCHARD AND 

THOMPSON, WALKING BACK TOWARDS HIS APARTMENT CARRYING A COUPLE BAGS 

WITH HIS HEAD DOWN.  KNEW THAT PERRY WAS PROBABLY UPSET IF HE 

AND HIS GIRLFRIEND HAD JUST BROKEN UP.  DESCRIBED THE EX­

GIRLFRIEND AS HAVING BROWN HAIR IN A PONYTAIL, A WHITE FEMALE, WITH A 

TATTOO ON HER NECK, PROBABLY AROUND 5'5". 

 TOLD ME THAT THE NEW MANAGER,   HAS BEEN HAVING 

ISSUES WITH ZANE. STATED THAT  WOULD "MESS" WITH 

PERRY'S MAILBOX AND WOULD ALSO TURN OFF HIS POWER. STATED 
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04-03379 

THAT PERRY IN TURN WOULD ALSO TURN OFF THE POWER TO  

APARTMENT. 

 STATED HE HAD COME BY TO VISIT A FRIEND AROUND 8:00 WHEN HE 

SPOKE WITH    TOLD  THAT PERRY WAS 

FLIPPING OUT. STATED HE TOLD  TO CALL MENTAL HEALTH, 

NOT THE POLICE. 

I ASKED  HOW MANY TIMES HE'S HAD TO CALM DOWN PERRY BECAUSE 

OF HIS OUTBURSTS.  STATED THAT HE HAS HAD TO CALM DOWN PERRY 

AT LEAST 5-6 TIMES IN THE PAST. 

I CONTACTED THE NEIGHBORS AT  KIRK AV. AND SPOKE WITH 

  STATED HE WAS AT HIS 

COMPUTER AT AROUND MIDNIGHT WHEN HE HEARD OFFICERS YELLING WHAT 

SOUNDED LIKE THE NAME JAMES.  STATED HE COULD HEAR THE OFFICERS 

TELLING THE SUBJECT TO PUT DOWN A STICK. 

STATED HE HEARD TWO "FLURRIES" OF SHOTS.  EXPLAINED THAT 

FLURRIES MEANT NUMEROUS SHOTS. I ASKED  HOW MANY TOTAL SHOTS 

DID HE HEAR.  STATED HE HEARD SEVEN TOTAL SHOTS AND THEN SILENCE, 

AND THEN ONE SINGLE SHOT.  STATED THE TIME BETWEEN THE FLURRY OF 

SHOTS AND THE SINGLE SHOT WAS ABOUT 30 SECONDS. 

 CONTINUED TO STATE THAT AFTER HE HEARD THE SHOTS, HE HEARD THE 

OFFICERS TELL THE SUBJECT TO GET COMPLETELY DOWN ON THE GROUND AND TO 

PUT DOWN THE STICK.  STATED THIS ALL OCCURRED AT AROUND 12:00, 

BECAUSE HE REMEMBERS LOOKING AT HIS COMPUTER AND SEEING THE TIME ON 

HIS MONITOR. 

I ASKED  IF HE KNEW WHO ZANE PERRY WAS.  STATED THAT 

PERRY WAS THE DEAF MALE SUBJECT WHO LIVED ON THE BOTTOM FLOOR. 
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04-03379 

 STATED THAT PERRY WOULD COME OVER AND ASK NEIGHBORS TO 

BORROW MONEY AND THAT  LOANED PERRY ABOUT $10 EVERY NOW AND 

THEN.  STATED THAT PERRY ALWAYS PAID HIM BACK. 

 STATED JUST RECENTLY WHEN HE WAS IN THE SUBWAY AT BORCHARD 

AND THOMPSON THAT HE RAN INTO PERRY AND AT THAT TIME PERRY WAS PAYING 

HIM BACK.  STATED THAT PERRY HAD A LOT OF MONEY IN HIS POSSESSION 

AT THAT TIME, WHICH IS NOT NORMAL FOR PERRY. 

 STATED IT'S NOT ABNORMAL FOR PERRY TO BE CAUSING A DISTURBANCE 

IN THE NEIGHBORHOOD.  STATED A COUPLE MONTHS AGO PERRY WAS 

OUTSIDE HIS APARTMENT CAUSING A DISTURBANCE.  STATED HE 

COULDN'T HEAR WHAT PERRY WAS SAYING, BUT COULD HEAR HIM TALKING OUT 

LOUD. 

I ASKED  IF THE POLICE EVER CAME AT THAT TIME.  STATED HE 

WASN'T AWARE OF THE POLICE COMING OUT AT THE TIME BECAUSE HE STAYED 

INSIDE HIS HOUSE. 

I CONTACTED THE NEIGHBORS AT  KIRK AV. AND SPOKE WITH  

 HE CAN BE CONTACTED AT . STATED HE COULD HEAR 

A LADY ON THE UPPER FLOOR. STATED IT SOUNDED LIKE SHE WAS 

YELLING OUT OF THE WINDOW AT THE OFFICERS. 

STATED HE HAS ONLY LIVED IN THE APARTMENTS FOR ABOUT TWO 

WEEKS, BUT KNOWS OF ZANE PERRY. STATED PERRY DRAWS A LOT OF 

ATTENTION TO HIMSELF. I ASKED  TO EXPLAIN PERRY'S ACTIONS. 

 STATES WHEN HE TAKES THE TRASH OUT TO THE BACK SOMETIMES HE 

SEES PERRY OUT THERE TALKING TO HIMSELF, AND BEING LOUD AND OBNOXIOUS, 

YELLING OBSCENITIES. 

 STATES THAT HE ALSO STAYS AT  KIRK AV. WITH HIS GIRLFRIEND, 

 HOWEVER, SEGE WAS ASLEEP THE WHOLE TIME AND DIDN'T 

HEAR ANYTHING. 
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04-03379 

I CONTACTED RESIDENTS AT  KIRK AV. AND SPOKE WITH . SHE 

CAN BE CONTACTED AT .  STATED SHE COULD HEAR SOME 

COMMOTION AT AROUND MIDNIGHT, BUT DID NOT REALLY HEAR ANY GUNSHOTS OR 

ANY OTHER COMMOTION.  STATED SHE HAS NEVER HAD A PROBLEM WITH 

ZANE PERRY, BUT KNOWS THAT HE IS A WHITE MALE WITH A HEARING PROBLEM. 

I ATTEMPTED TO CONTACT THE NEIGHBORS AT  KIRK AV., HOWEVER, GOT NO 

ANSWER. 

I CONTACTED THE NEIGHBOR AT  KIRK AV. AND SPOKE WITH  

.  STATED THAT AROUND MIDNIGHT HE COULD HEAR OFFICERS 

TELLING A SUBJECT BY A NAME THAT SOUNDED LIKE DAN, TO LAY DOWN. 

 STATED THE OFFICERS WERE TELLING THE SUBJECT TO LIE DOWN OVER 

AND OVER AGAIN. 

 ALSO STATED HE COULD HEAR OFFICERS TELLING THE SUBJECT TO PUT 

A STICK DOWN, WHERE HE STATED THEY ASKED THE SUBJECT TO DO THIS ONCE OR 

TWICE.  STATED HE HEARD WHAT SOUNDED LIKE "RUBBER BULLETS" 

FIRING AROUND 7-8 TIMES. AFTER THE SHOTS WERE FIRED,  HE 

HEARD OFFICERS TELLING THE SUBJECT TO "TAKE IT EASY."  STATED HE 

DIDN'T HEAR ANYMORE SHOTS AFTER THAT.  STATED HE LOOKED OUT 

THE WINDOW AND SAW 6-7 OFFICERS SURROUNDING THE SUBJECT.  

STATED HE DIDN'T LOOK OUT HIS WINDOW DURING THE TIME OF THE SHOTS, BUT 

ONLY AFTERWARDS. 

I ATTEMPTED TO CONTACT THE NEIGHBORS AT  KIRK AV., HOWEVER, GOT NO 

ANSWER. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030304/1141 HRS. 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

P183 ~ 

, .. ,.-0'1//2 1(0 

fIM~D~ 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. CPL. TOM RADWAN/161 
030404/ 

OFFICER'S ACTIONS REPORT - NEIGHBORHOOD CANVASS 

THURSDAY, 030404/1100 HRS. 

04-03379 

AT THE ABOVE DATE AND TIME DET. CLOYCE CONWAY AND I CONDUCTED A 

NEIGHBORHOOD CANVASS AT THE APARTMENT BUILDING WHERE THE SUSPECT, 

ZANE PERRY LIVED. WE CONTACTED THE FOLLOWING APARTMENTS IN THE 

BUILDING LOOKING FOR WITNESSES WHO HAD YET TO BE LOCATED. OUR RESULTS 

WAS AS FOLLOWS: 

 KIRK AVE. -    WERE CONTACTED AND INTERVIEWED 

BY DET. CONWAY. SEE.HIS SUPPLEMENTAL REPORT FOR DETAILS. 

 KIRK AVE. -  (SPANISH-SPEAKING ONLY) NOT INTERVIEW. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER AT THE DOOR, CARD LEFT. 

KIRK AVE. - NO ANSWER AT THE DOOR, CARD LEFT. 

 KIRK AVE. -  (SPANISH-

SPEAKING ONLY) NOT INTERVIEWED. 

DET. CONWAY AND I ALSO CONDUCTED A NEIGHBORHOOD CANVASS AT AN 

APARTMENT BUILDING AT THE SOUTHWEST CORNER OF KIRK AVE., AND PORTER ST. 

(ACROSS THE STREET AND NORTHWEST OF THE CRIME SCENE). 

 KIRK AVE. - VACANT. 

 KIRK AVE. - .  WAS NOT HOME DURING 

THE TIME OF THE NEIGHBORHOOD CANVASS. HOWEVER, IN A LATER PHONE 

INTERVIEW HE TOLD ME AT THE TIME OF THE SHOOTING INCIDENT HE WAS IN BED. 

HE WAS AWOKEN BY THE SOUND OF "BOOMS" AND RAPID FIRE. HE LOOKED AT HIS 

CLOCK AND NOTICED IT WAS APPROXIMATELY 0015 HRS. HE DIDN'T HEAR ANY 

GLASS BREAKING OR HEAR ANY YELLING.  DOES NOT KNOW ANYONE 

WHO LIVES AT KIRK AVE. 
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04-03379 

 KIRK AVE. - NO ANSWER AT THE DOOR, CARD LEFT. 

 KIRK AVE. - .  WAS INTERVIEWED AND TOLD ME THAT 

SHE AND HER HUSBAND, , HAD BEEN HOME AND IN BED AT THE TIME OF THE 

INCIDENT. THEY HAD BEEN ASLEEP AND HAD WOKEN UP AT APPROXIMATELY 1215 

HRS., BY A COMMOTION. THEY COULD HEAR PEOPLE YELLING ACROSS THE STREET, 

"GET DOWN! GET DOWN! GET DOWN!" FOLLOWED BY THE SOUND OF GUNFIRE. 

THEY ALSO HEARD PEOPLE YELLING FOR SOMEONE TO GET AWAY FROM THE 

WINDOWS, FOLLOWED BY MORE SHOTS. SHE ESTIMATES SHE HEARD ABOUT 15 

GUNSHOTS. NEITHER SHE NOR HER HUSBAND EVER LOOKED OUT THE WINDOW. 

 SAID THAT SHE DOESN'T KNOW ANYONE WHO LIVES IN ANY OF THE 

APARTMENT BUILDINGS ACROSS THE STREET. SHE SAID SHE TRIES TO STAY CLEAR 

OF MOST OF THE RESIDENTS OVER THERE. SHE POINTED OUT THAT, "LOTS OF 

DRAMATIC THINGS" SEEM TO HAPPEN ACROSS THE STREET. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER AT THE DOOR, CARD LEFT. 

 KIRK AVE. - ; . 

NEITHER  NOR  WAS HOME AT THE TIME OF THE 

NEIGHBORHOOD CANVAS, HOWEVER I SPOKE TO THEM LATER ON A PHONE 

INTERVIEW.  TOLD ME HE WENT TO BED AT ABOUT 2230-2330 HRS. HE 

WAS AWAKENED AT THE SOUND OF THE SHOOTING, BUT DIDN'T THINK MUCH ABOUT 

IT AT THE TIME.  SAID THE SHOTS SOUNDED LIKE A SHEET OF 

PLYWOOD HITTING THE GROUND, FOLLOWED BY SOMEONE YELLING, "GET DOWN!" 

FOLLOW BY TWO MORE LOUD NOISES LIKE HE HAD HEARD BEFORE.  

SAID HIS APARTMENT OVERLOOKS A SMALL WALKWAY BETWEEN HIS BUILDING AND 

THE NEXT BUILDING SOUTH. 

TOLD ME HE WAS ASLEEP AND WAS AWAKENED BY THE SOUND OF THE 

SHOTS. HE HEARD TWO OR THREE VOICES YELLING, "GET DOWN ON THE GROUND, 

GET DOWN ON THE GROUND", FOLLOWED BY MORE SHOTS.  SAID THE 

SHOTS HE HEARD WERE NOT PARTICULARLY LOUD LIKE GUNFIRE, BUT POSSIBLY 

SOMETHING LIKE AIR RIFLES OR OTHER LOW-POWER WEAPONRY. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER AT THE DOOR, CARD LEFT. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER AT THE DOOR, CARD LEFT. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030404/2120 HRS. /\ I 
P199; C. GREGOIRE vr 

2  



SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. C. SPENCE/274 
030304/0735 HRS. 

OFFICER'S ACTIONS REPORT 

04-03379 

ON 030303 AT APPROXIMATELY 0050 HRS., I WAS NOTIFIED BY DISPATCH THAT THERE 

HAD BEEN AN OFFICER INVOLVED SHOOTING AND DETECTIVES WERE BEING CALLED 

OUT. I RESPONDED TO THE POLICE DEPARTMENT AND ARRIVED AT 0120 HRS. AT 

APPROXIMATELY 0145 HRS., DET. ARROYO AND I, ALONG WITH OTHER DETECTIVES 

RESPONDED TO THE SCENE OF THE SHOOTING AT  KIRK AVE. 

AT 0200 HRS., DET. ARROYO AND I BEGAN CONDUCTING A CANVASS OF THE 

APARTMENT BUILDING, DIRECTLY NORTH OF THE SHOOTING. AT THE FIRST 

APARTMENT WE CONTACTED,  KIRK, WE SPOKE WITH   . 

DET. ARROYO AND I INTERVIEWED  IN HER APARTMENT. FOR FURTHER 

DETAILS REGARDING THE INTERVIEW SEE DET. ARROYO'S SUPPLEMENTAL REPORT. 

AT THE CONCLUSION OF OUR INTERVIEW WITH  DET. ARROYO AND I WERE 

INSTRUCTED TO RESPONDED BACK TO THE POLICE DEPARTMENT TO ASSIST WITH 

INTERVIEWS. 

AT APPROXIMATELY 0330 HRS., I ATTENDED A BRIEFING TO REVIEW THE 

STATEMENTS BY THE INITIAL WITNESSES. 

AT 0600 HRS., I TELEPHONED THE VENTURA COUNTY BEHAVIORAL HEATH CRISIS 

TEAM AND SPOKE WITH CRISIS TEAM MEMBER  I INTERVIEWED 

 OVER THE TELEPHONE. FOR FURTHER DETAILS REGARDING  

STATEMENT, SEE MY SUPPLEMENTAL REPORT. 
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04-03379 

AT APPROXIMATELY 1130 HRS., DET. HAYS AND I CONTACTED THE RESIDENT OF  

KIRK,  FOR DETAILS OF THE INTERVIEW, SEE DET. HAYES' 

SUPPLEMENTAL REPORT. 

AT 1245 HRS., DET. ARROYO AND I RESPONDED TO THE SCENE TO CONTACT  

 THE FORMER GIRLFRIEND OF PERRY. WE CONTACTED  AND SHE 

AGREED TO BE INTERVIEWED AT V.P.D. WE INTERVIEWED  AT 1310 HRS. 

FOR DETAILS OF THE INTERVIEW, SEE MY SUPPLEMENTAL REPORT. 

AT APPROXIMATELY 1600 HRS., I ATTENDED ANOTHER BRIEFING REGARDING THE 

INCIDENT AT V.P.D. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 030304/0945 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEITIME REVIEWED: 1-5-1Jof /114(0 ~$. 
REVIEWED BY: C ~ ,. )7'1 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(a)(1) PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. SGT. GLENN UTTER 
030504/1030 HRS. 

OFFICER'S ACTIONS REPORT - NEIGHBORHOOD CANVASS 

04-03379 

ON THURSDAY, 030404 AT APPROXIMATELY 1120 HRS., THE V.P.D. INVESTIGATORS 

AND I RESPONDED TO THE 600 BLOCK OF KIRK AVE., TO CONDUCT A NEIGHBORHOOD 

CANVASS, REFERENCE THE OFFICER INVOLVED SHOOTING THAT OCCURRED AT  

KIRK AVE. I MADE CONTACT AT THE FOLLOWING RESIDENCES: 

 KIRK AVE. -  STATED SHE RESIDES 

AT THIS ADDRESS WITH HER HUSBAND, HOWEVER HER HUSBAND IS CURRENTLY 

DEPLOYED TO IRAQ WITH THE MILITARY.  WORKS NIGHTS AND WAS NOT 

HOME AT THE TIME OF THE OFFICER INVOLVED SHOOTING, AT  KIRK.  

DOES KNOW THE SUSPECT, PERRY ZANE, BUT NOT WELL. HER CONTACT WITH ZANE 

HAS BEEN PRIMARILY WHEN PERRY HAS COME TO BORROW MONEY FROM HER 

HUSBAND, WHICH HE HAS DONE ON NUMEROUS PRIOR OCCASIONS. PERRY HAS 

NEVER BEEN AGGRESSIVE TOWARDS  OR HER HUSBAND, BUT SHE 

RECOGNIZES THAT HIS BEHAVIOR IS OFTEN STRANGE. PERRY HAS NEVER PAID 

BACK ANY OF THE MONEY HE HAS BORROWED.  COULD PROVIDE NO 

FURTHER INFORMATION. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER. 

 KIRK AVE. - .  STATED THAT 

SHE WAS ASLEEP AT THE TIME OF THE OFFICER INVOLVED SHOOTING AND DID NOT 

KNOW ANYTHING WAS OCCURRING UNTIL THE NEXT MORNING.  STATED HE 

WAS SLEEP IN HIS BEDROOM, WHICH IS LOCATED ACROSS THE STREET FROM  

KIRK, AND SLIGHTLY NORTH. THE BEDROOM WINDOW FACES SOUTH, BUT IS 

LOCATED IN THE SOUTHEAST CORNER OF THE APARTMENT, GIVING HIM A PARTIAL 
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04-03379 

VIEW OF KIRK AVE., INCLUDING APT. # . AT APPROXIMATELY 1230 HRS., HE 

WAS AWAKENED BY THE SOUND OF WHAT HE THOUGHT WERE SEVERAL SMALL 

CALIBER GUNSHOTS. HE IMMEDIATELY SAT UP IN BED AND SAW TWO MALES 

RUNNING NORTHBOUND FROM THE AREA OF  KIRK, TO THE NORTH END OF THAT 

COMPLEX AND OUT OF HIS SIGHT. THE TWO MALES APPEARED TO HIM TO BE SHORT 

HISPANICS AND HE BELIEVED THAT THERE HAD POSSIBLY BEEN A GANG RELATED 

SHOOTING OF SOME KIND. HE WAS UNABLE TO RULE OUT THE POSSIBILITY THAT 

THE SUBJECTS WERE POLICE OFFICERS, BECAUSE HE DID NOT GET A GOOD 

ENOUGH LOOK AT THEM. HE DID NOT SEE ANYTHING ELSE FROM THAT POINT, 

HOWEVER, HE COULD HEAR SOMEBODY WHOM HE ASSUMED WERE POLICE 

OFFICERS YELLING REPEATEDLY, "GET DOWN!" THERE WAS ALSO OTHER YELLING 

THAT HE COULD NOT UNDERSTAND. WITHIN A FEW SECONDS OF THE ORIGINAL 

SERIES OF SMALL CALIBER GUNSHOTS, HE HEARD A LOUD BANG, WHICH BASED ON 

HIS PRIOR KNOWLEDGE OF FIREARMS, SOUNDED LIKE A.44 MAGNUM. AFTER THAT 

THERE WAS A LOT OF YELLING THAT HE COULD NOT UNDERSTAND. LATER, HE 

LOOKED OUTSIDE AGAIN AND SAW A LOT OF PEOPLE STANDING AROUND OUTSIDE, 

WHICH HE ASSUMED WERE POLICE OFFICERS. MIKE STATED HE DOES NOT KNOW 

THE SUSPECT, ZANE PERRY, AND IN FACT DOES NOT KNOW ANYONE WHO LIVES ON 

THAT SIDE OF KIRK AVE. HE COULD PROVIDE NO FURTHER INFORMATION. 

 KIRK AVE. - NO ANSWER. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

030504/1110 HRS. 
P199; C. GREGOIRE 

-oL\ DATEITIME REVIE~D: "3-
REVIEWED BY: f\.. koc::lMr-----+ 

~ "2-'-\0 
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03/04104 

04-3379 

VENTURA POLICE DEPARTMENT 
1425 Dowell Drive, Ventura 93003-7802 • (805) 339-4400 

C.SJ. REPORT - OFFICER-INVOLVED-SHOOTING 

(5) PERRY, Zane, dob: 02108/69 
LOCATION:  Kirk Av., Ventura. 

On 03/03/04 at about 00:45 hrs I received a phone call from Det.Sgt.Utter advising that an 

Officer-Involved-Shooting had occurred and requested that I respond to VPD to assist. I 

arrived at VPD at 01 :30 and I subsequently drove to the crime scene at  Kirk Av. There, the 

rest of the investigative team was assembling. I was requested to photograph the placement 

of the police patrol cars used by two of the officers involved, Ofc. Dirk Boon and Ofc. Josef 

Munger. I was taken to the location, an alleyway running parallel, north-south, west of Kirk Av. 

and between the 600 blocks of Kirk Av. and Empire Av. The vehicles were facing north, parked 

one behind the other. I took the photographs and returned to the crime scene where I 

photographed the area sequentially prior to photographing the individual evidence items in situ 

and before anything was moved or seized and taken to VPD. 

On 03/03/04 at about 02:05 hrs, I was requested to remove a martial arts weapon from the 

back seat of the patrol car of Cpl. Foster and secure it in my own vehicle. I did so, later 

transporting it to the CSI-Lab at VPD. 

With the arrival of my direct supervisor, Det.Cpl. Stevens, I started placing numbered markers 

over evidence items as they were located and identified as such. The first series of markers 

were yellow plastic cones, numbered 1-20. When these were exhausted, I used a series of 

markers, which were yellow metal 'tents', numbered 1-12. When these were also used up I 

started a third series of yellow plastic 'tents'. In subsequent property reports, the first series 
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numbers are referred to as 1C (Cones) through 20C; the second series are referred to as 1M 

(Metal) through 12M, the third set started with 1P (Plastic). 

On 03103/04 at about 04:30 hrs. Det.Cpl. Stevens and I had completed our search for 

evidence. We started to collect the items, measure their location, photograph them in situ (with 

and without photographic scales) and package them for transportation to VPD. We started 

outside the complex, moved to inside the 'courtyard area' and finished in the patio area of unit 

# 630. The exact locations of items 1 C thru 1 P will be found in the report of Det. Cpl. Stevens. 

On 03/03/04 at about 08:05 hrs, I was released from the scene and drove the CSI-vehicle 

containing all the evidence items, to VPD. The evidence was secured in the CSI-Lab at VPD, a 

locked and alarmed facility, for subsequent processing prior to booking into the Property 

Department. I was requested to formally measure and weigh the martial arts stave (Evidence 

Tag # ). I described it as a wooden Martial Arts STAVE, 5 feet long and approx. 1 Y4" 

in diameter, it has a javelin-like appearance, tapering to a flat end measuring about Y4", the 

taper commencing approx. 4" from each end uniformly. The wood is lightly varnished, 

somewhat scratched and worn over the entire length but with noticeable recent damage to one 

end, consistent with the weapon being used to break glass - indeed glass particles appear to 

be imbedded in the one end of the weapon. The item was weighed at 1.523 Ibs. 

On 03/03/04 at about 12:55 hrs I returned to the address at  Kirk to assist with a search 

warrant being executed by Det.Cpl. Harvill, Det.Cpl. Stevens and Det. Conway. I acted as 

scribe and photographer on this occaSion, photographing the residence and its contents before 

and after the search activity, the items that were seized - in situ and in detail if required. I then 

logged the items onto a Search Warrant Receipt page and subsequently returned the items to 

VPD 's CSI-Lab for evaluation and booking into Property Department at a later date. 

Pink -copies of the Receipt forms with a Search Warrant Notice sheet were left at the 

·dence. We cleared the residence at about 14: 15 hrs. 

.. -
Graham JEFFREY. Evidence Technician - P140 

Crime Scene Investigations - Ventura Police Department 



SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME:" 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEfTlME DICTATED: 

245(c) PC/ADW 

CPL. MIKE FOSTER 

ZANE PERRY; 020869 

DET. P. STEVENS/97 /!tr . 
031104/1050 HRS. 

C.S.I. REPORT/OFFICER INVOLVED SHOOTING 

03030410115 HRS. 

04-03379 

I RECEIVED A PHONE CALL FROM DET. SGT. UTTER. HE ADVISED THERE HAD BEEN 

AN OFFICER INVOLVED SHOOTING ON KIRK AVENUE IN VENTURA. SGT. UTTER 

REQUESTED THAT I RESPOND TO THE POLICE DEPARTMENT AND ASSIST IN THE 

INVESTIGATION. I ARRIVED AT THE STATION AT APPROXIMATELY 0215 HOURS. I WAS 

ASSIGNED TO ASISIST IN THE CRIME SCENE INVESTIGATION WITH EVIDENCE 

TECHNICIAN GRAHAM JEFFREY. I WAS TOLD THERE WERE 2 OFFICERS INVOLVED IN 

THE SHOOTING. THE SUSPECT, ZANE PERRY WAS CURRENTLY AT VCMC BEING 

TREATED FOR GUNSHOT WOUNDS. 

03030410245 HRS. 

I ARRIVED AT  KIRK AVENUE, A MULTI-UNIT 2-STORY APARTMENT COMPLEX. UNIT 

 IS LOCATED ADJACENT TO KIRK AVENUE AND THE APARTMENT COURTYARD. 

TECHNICIAN JEFFREY SHOWED ME THE CRIME SCENE, WHICH HAD BEEN CORDONED 

OFF PRIOR TO MY ARRIVAL. HE SHOWED ME A ROCK AND SOME TREES OUTSIDE A 

FENCED AREA WHERE SEVERAL EXPENDED SHOTGUN CASINGS WERE LOCATED. 

WE WALKED INTO THE LIGHTED COURTYARD, WHICH APPEARED TO HAVE HAD A 

FILLED IN KIDNEY-SHAPED POOL. I SAW NUMEROUS ITEMS OF EVIDENCE INCLUDING 

SHOTGUN CASINGS, AN EXPENDED 9 MM CASING AND A NUMBER OF RED SANDBAG 

PROJECTILES. TECHNICIAN JEFFREY THEN TOOK ME TO A SMALL FENCED IN PATIO 

AREA BELONGING TO  KIRK.  KIRK IS DIRECTLY NORTH AND ACROSS THE 

COURTYARD FROM  KIRK. IN THIS SMALL PATIO AREA WAS A NUMBER OF 

ADDiTIONAL ITEMS OF EVIDENCE, INCLUDING WADDING FROM SHOTGUN 

CARTRIDGES AND RED SANDBAG PROJECTILES. I COULD' ALSO SEE THAT THE 

SLIDING GLASS DOOR OF APARTMENT  HAD BEEN SHATTERED. 

1 



04-03379 

AFTER BRIEFLY VIEWING THE CRIME SCENE AREA, I WAS DIR~CTED TO ESCORT A 

NUMBER OF OFFICIALS THROUGH THE CRIME SCENE. THE LAYOUT OF THE CRIME 

SCENE MADE IT EASY FOR ME TO DIRECT THEM THROUGH THE SCENE WITHOUT 

MOVING OR DESTROYING EVIDENCE. THEIR PURPOSE AT THE CRIME SCENE WAS TO 

VIEW THE AREA PRIOR TO CONDUCTING THEIR FUNCTION IN THE INVESTIGATION. 

TECHNICIAN JEFFREY PHOTOGRAPHED THE CRIME SCENE PRIOR TO MY ARRIVAL. 

HE LOCATED A NUMBER OF ITEMS OF EVIDENCE, PLACED IDENTIFYING MARKERS AT 

EACH LOCATION, THEN PHOTOGRAPHED THE CRIME SCENE A SECOND TIME. 

ONCE THE OFFICIALS WERE ESCORTED THROUGH AND OUT OF THE CRIME SCENE, 

TECHNICIAN JEFFREY AND I BEGAN TAKING CRIME SCENE MEASUREMENTS, WHICH 

INCLUDED MEASURING THE LOCATION OF THE BUILDING REFERENCE STREETS, 

THEN TAKING MEASUREMENTS OF EACH INDIVIDUAL ITEM RELATING TO A SPECIFIC 

REFERENCE LOCATION. 

IN COLLECTING AND NUMBERING EACH ITEM, WE USED 3 DIFFERENT TYPES OF 

MARKERS; ITEMS 1 THROUGH 20 WERE YELLOW PLASTIC CONES; METAL YELLOW 

TENTS WERE NUMBERED 1 THROUGH 12; AND THE THIRD SET OF MARKERS WERE 

PLASTIC. THESE DISTINCTIONS WILL BE IMPORTANT WHEN THE ITEMS ARE 

SKETCHED AND DESCRIBED IN THE VARIOUS CSI REPORTS. 

ATTACHED TO THIS REPORT·WILL BE MY 3 CRIME SCENE SKETCHES; SKETCH 1 

INCLUDES MEASUREMENTS OF THE OVERALL AREA, SKETCH 2 INCLUDES THE 

LOCATION OF ITEMS IN RELATION TO KIRK AVENUE AND THE BUILDINGS. SKETCH 3 

DEPICTS A LARGER SKETCH OF THE CRIME SCENE, SHOWING THE EVIDENCE 

RELATING TO THE LOCATION OF THE BUILDINGS, TREES AND ROCKS. 

ALSO ATTACHED TO THIS REPORT WILL BE A LEGEND WHICH NUMBERS THE ITEMS, 

PARTIALLY DESCRIBES THE ITEMS AND RECORDS THE MEASURED LOCATION OF THE 

ITEMS OF EVIDENCE. 

AS TECHNICIAN JEFFREY AND I TOOK MEASUREMENTS AT THE SCENE, THERE WERE 

SEVERAL ITEMS WHICH I WAS NOT ABLE TO ACCURATELY DESCRIBE IN THE 

SKETCHES. 

2 
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THE WOODEN FENCE SURROUNDING THE COURTYARD AREA WAS 6 FEET HIGH, 

MEASURING ON THE EXTERIOR SIDE OF THE FENCE. THE INSIDE PATIO AREA OF 

APARTMENT  KIRK MEASURED FROM THE FLOOR UP TO THE TOP OF THE 

WOODEN FENCE 4 % FEET. THE LARGE ROCK OUTSIDE THE FENCE, ADJACENT TO 

THE PATIO OF APARTMENT 630 KIRK MEASURED APPROXIMATELY 16 INCHES HIGH 

FROM THE GROUND AND APPROXIMATELY 4 % FEET LONG. THIS ROCK WAS 

APPROXIMATELY 2 FEET WEST OF THE FENCE OUTSIDE THE PATIO OF APARTMENT 

630. 

DURING THE INVESTIGATION, I WAS ASKED TO LOOK AT THE PATIO SIDE OF THE 

FENCE ADJACENT TO THE ROCK TO SEE IF THERE WERE ANY MARKS OR GOUGES. I 

WAS TOLD TO LOOK TO SEE IF THE STAFF THE SUSPECT WAS CARRYING HAD 

STRUCK THE FENCE. I CHECKED THIS NEWLY PAINTED AREA AND DID NOT SEE ANY 

SCRAPES ON THE INSIDE OF THE FENCE OR ON THE TOP OF THE FENCE ADJACENT 

TO THE ROCK. 

AS I WAS CHECKING THE PATIO SIDE OF THE FENCE, WHICH MEASURES 4 % FEET 

HIGHT, DET. CPL. HARVILL, WHO IS APPROXIMATELY 6 FEET 2 INCHES STOOD ON THE 

ROCK. I AM 5 FEET 10 INCHES AND COULD LOOK OVER THE FENCE AND INTO THE 

EYES OF DET. CPL. HARVILL. I MEASURED THE DISTANCE FROM THE WALL TO 

WHERE HARVILL WAS STANDING, APPROXIMATELY 3 % FEET. 

ON ONE OF MY TRIPS TO THE CRIME SCENE, I SPECIFICALLY LOOKED AT THE 

LIGHTING CONDITIONS IN THE COURTYARD AREA. IT WAS DAYLIGHT WHEN I MADE 

THESE OBSERVATIONS. THERE WAS AN EXTERIOR LIGHT JUST ABOVE AND NEXT TO 

THE SLIDING GLASS DOOR WHICH WAS SHATTERED ON APARTMENT . THERE 

WAS ANOTHER EXTERIOR LIGHT ON THE WALL ADJACENT TO APARTMENT  

THERE WERE 2 LIGHTS ON A WALL, 1-40 WATT AND ANOTHER 120 VOLT, 65 WATT 

FLOODLIGHT ON THE WALL OF APARTMENT  

EVIDENCE TECHNICIAN JEFFRAY WEIGHED THE STAFF THAT WAS LOCATED AT THE 

CRIME SCENE. IT WEIGHED 1.523 LBS. 

03030411250 HRS. 

I RETURNED TO THE CRIME SCENE WITH TECHNICIAN JEFFREY AND MET DET. CPL. 

HARVILL AND DET. CONWAY. AT 1255 HRS. DET. CPL. HARVILL CONDUCTED A KNOCK 
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04-03379 

AND NOTICE FOR THE SEARCH WHICH WAS AUTHORIZED BY A JUDGE OF THE 

RESIDENCE  KIRK AVENUE. 

PRIOR TO DET. CPL. HARVILL, DET. CONWAY AND MY ENTRY INTO THE RESIDENCE, 

TECHNICIAN JEFFREY PHOTOGRAPHED THE INSIDE OF THE APARTMENT. 

ONCE WE ENTERED THE APARTMENT, I ASSISTED IN SEARCHING FOR ITEMS 

REQUESTED IN THE SEARCH WARRANT. I FOUND 3 CONTAINERS OF MEDICATION IN 

THE MEDICENE CABINET AT APPROXIMATELY 1320 HOURS. THESE ITEMS OF 

MEDICATION WERE COLLECTED BY TECHNICIAN JEFFREY AND WILL BE ITEMIZED IN 

HIS SEARCH WARRANT RECEIPT. 

A KNIFE WAS FOUND IN A TOP KITCHEN DRAWER ON THE LEFT SIDE OF THE SINK AT 

1330 HOURS. DET. CPL. HARVILL SHOWED THIS TO ONE OF THE VICTIMS. THE VICTIM 

IDENTIFIED THE KNIFE AS THE KNIFE USED BY SUSPECT PERRY. 

AT APPROXIMATELY 1350 HOURS I WAS SEARCHING THE TOP OF THE CLOSET 

LOCATED JUST INSIDE, TO THE LEFT OF THE FRONT DOOR. I FOUND TWO STICKS 

WHICH WERE CONNECTED WITH A CHAIN COMMONLY KNOWNS AS "NUM-CHUCKS". 

THIS ITEM WAS COLLECTED AS EVIDENCE AND WILL ALSO BE ITEMIZED IN THE 

SEARCH WARRANT RECEIPT BY TECHNICIAN JEFFREY. 

03030411445 HRS. 

WE CONCLUDED THE SEARCH OF APARTMENT  KIRK, THE APARTMENT WAS 

SECURED AND WE LEFT THE SCENE. 

DATEfTlME TRANSCRIBED: 03110411430 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P283:T. HUBER 

DATEfTIME REVIEWED: ;J~!l-(lr 
REVIEWED BY: /.2.~1fq7 
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04-03379 

SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM #1: 

245(a)(1) PC I 422 PC I 459 PCI 69 PC, & 417 PC 

DELGADO, ADAM (VPD OFFICIiR) 
VICTIM #2: MUNGER, JOSEPH (VPD OFFICER) 

SUSPECT: PERRY, ZANE; 020869. 

DICTATED BY: DET. PAUL WALSH/290 
DATEITIME DICTATED: 030404/1250 HRS. 

C.S.! REPORT 

ON 030304 AT 1200 HRS., I BEGAN TO PROCESS THE CLOTHING I HAD RETRIEVED AT 

VCMC FROM OFC. BILLINGSLEY EARLIER THAT MORNING, AT 0230 HRS. THE 

CLOTHING BELONGED TO SUSPECT PERRY AND HAD BEEN REMOVED BY MEDICAL 

PERSONNEL WHEN TREATING HIS INJURIES. I EXAMINED THE CLOTHING INSIDE OF 

THE VPD CRIME LAB. 

I PLACED CLEAN BUTCHER PAPER ON THE FLOOR, AND WHILE WEARING RUBBER 

GLOVES, I REMOVED A WHITE T-SHIRT THAT HAD BEEN CUT DOWN THE BACK. THE 

T-SHIRT DID NOT HAVE A TAG, BUT IT APPEARED THAT THE STITCHING WAS HEAVIER 

ON ONE SIDE THAN THE OTHER. IT APPEARED THE SIDE WITH THE HEAVIER 

STITCHING WAS THE BACK. THE T-SHIRT WAS SATURATED WITH BLOOD AND THERE 

WERE VARIOUS HOLES THROUGH IT. THERE WAS ALSO MARKS THAT WERE BLACK 

AND GRAY. THESE MARKS HAD AN IMAGE OF A SANDBAG SHOTGUN ROUND ON 

THEM. THE LOCATION OF THESE MARKS ARE AS FOLLOWS: 

• ONE MARK ON THE RIGHT SLEEVE 

• ONE MARK ON THE LOWER RIGHT ABDOMEN 

• TWO MARKS ON THE UPPER LEFT CHEST AREA 

• ONE MARK ON THE TOP LEFT SHOULDER 

• TWO MARKS ON THE BACK OF THE LEFT SLEEVE 

• ONE MARK (A POSSIBLE SANDBAG MARK) LOCATED ON THE RIGHT SLEEVE 

• ONE MARK ON THE LOWER ABDOMEN AREA. 

THESE LAST TWO MARKS ARE THE SAME COLOR AS THE REST OF THE MORE VISIBLE 

SANDBAG ROUNDS. 

1 
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EVIDENCE TECH JEFFREY TOLD ME THERE WAS 9 SANDBAG ROUNDS RECOVERED 

FROM THE SCENE, AND ONE RECOVERED FROM PERRY'S LEFT HAND. 

THERE WERE TWO SMALL HOLES THAT HAD THE CONSISTENCY OF THE DIAMETER 

OF A DOUBLE BUCK PELLET LOCATED ON THE LOWER ABDOMEN AREA OF THE 

T-SHIRT. ONE HOLE ON ONE SIDE AND ANOTHER WHOLE ON THE OTHER SIDE IN THE 

MIDDLE OF A CLUSTER OF SMALLER HOLES WHICH MADE A LARGE HOLE IN THE T­

SHIRT. 

THERE WAS A PROMINENT ROUND HOLE 5 INCHES BELOW THE LEFT ARMPIT, WITH 

TWO SMALL HOLES 2 INCHES AWAY, FROM THAT LOCATION TOWARDS THE FRONT OF 

THE SHIRT. AROUND THE EDGES OF THIS HOLE WERE BLACK/GRAY MARKS 

CONSISTENT TO THAT OF A BULLET HOLE. 

I TOOK PHOTOS OF THE SHIRT THEN BOOKED IT INTO THE BLOOD DRYING ROOM 

LOCATED AT VPD. 

I RETURNED TO THE CRIME LAB AND PLACED A NEW SHEET OF BUTCHER PAPER ON 

THE FLOOR. I REMOVED A PAIR OF WHITE SOCKS THAT HAD WHAT APPEARED TO BE 

BLOOD ON THEM. THE SOCKS HAD THE PHRASE "USA" EMBROIDERED ON THEM IN 

BLUE AND RED LETTERING. I TOOK PHOTOS OF THE SOCKS AND BOOKED THEM INTO 

THE BLOOD DRYING ROOM AT VPD. 

I REMOVED A PAIR OF "DUNK MAN" SHACK MODEL TENNIS SHOES, SIZE 10, WHITE IN 

COLOR. ONE THE RIGHT SHOE THERE WAS TWO SMUDGES THAT APPEARED TO BE 

BLOOD. THE FIRST SMUDGE IS ON THE OUTSIDE OF THE SHOE, ON THE LEFT-HAND 

SIDE NEAR THE HEEL AND SOLE OF THE SHOE. THE SECOND SMUDGE IS ON THE 

RIGHT SIDE OF THE SHOE NEAR THE SOLE, BEFORE THE HEEL. I TOOK PHOTOS OF 

THE SHOES AND THE SMUDGES. THE SMUDGES APPEARED TO BE DRY. THEY WERE 

PACKAGED IN A PAPER BAG. 

I REMOVED ONE PAIR OF MEN'S BLUE PLAID BOXER SHORTS. THE SHORTS WERE 

CUT POSSIBLY BY MEDICAL PERSONNEL. THERE WAS A CUT ON THE RIGHT SIDE OF 

THE BOXER SHORTS THROUGH THE CROTCH AND ONTO THE OPEN FLY FLAP AND UP 

2 
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TO THE ELASTIC PORTION, WHERE THE WAIST WOULD BE. ON THE FRONT OF THE 

BOXER SHORTS ON THE RIGHT SIDE NEAR THE FLY, THERE WERE 22 SMALL HOLES. 

EACH HOLD HAD THE CONSISTENT DIAMETER OF A DOUBLE OTT SHOTGUN PELLET. 

AMONGST THE SMALL HOLES WERE 3 LARGER HOLES, ALL BEING 1" TO 1%" IN 

DIAMETER. THE BOXER SHORTS WERE SATURATED WITH A RED SUBSTANCE WHICH 

APPEARED TO BE BLOOD. I TOOK PHOTOGRAPHS OF THE BOXER SHORTS AND 

BOOKED THEM INTO THE VPD BLOOD DRYING ROOM. 

I PLACED A SHEET OF BUTCHER PAPER ON THE FLOOR AND REMOVED ONE PAIR OF 

FADED LEVIS JEANS, WAIST 42 AND LENGTH, 32. THE JEANS HAD BEEN CUT IN THE 

ON THE RIGHT LEG FROM THE CUFF TO THE CROTCH, AROUND THE OUTSIDE SEAM. 

ON THE LEFT LEG THE JEANS HAD BEEN CUT FROM THE CUFF OF THE FRONT OF THE 

LET TO THE TOP OF THE LEFT THIGH AND ACROSS TO THE CROTCH. THERE WAS A 

BLUE NYLON BELT ATTACHED TO THE PANTS, THROUGH LOOPS. ON THE RIGHT 

FRONT BELT LOOP WERE NUMEROUS RUGGED EDGED HOLES. THERE WERE 3 

INDIVIDUAL HOLES ON THE JEANS THAT HAD THE SAME DIAMETER OF A DOUBLE OTT 

BUCK SHOTGUN PELLET. THERE WERE TWO INDIVIDUAL HOLES ON THE BELT LOOP 

THAT HAD THE CONSISTENT DIAMETER OF A SHOTGUN PELLET FROM A DOUBLE OTT 

SHOTGUN PELLET. ON THE BELT LOOP THERE WAS A CLUSTER OF MASHED OR 

MANGLED HOLES THAT CAUSED THE DENIM TO FRAY. ON THE LEFT REAR POCKET 

ON THE TOP RIGHT EDGE WAS AN ilL" SHAPED CUT. THIS IS MOST LIKELY FROM 

WEAR AND TEAR ON THE JEANS. THERE WAS A HOLE IN THE LEFT FRONT OF THE 

FLY. THIS HOLE APPEARED TO BE A WEAR AND TEAR HOLE. THERE WAS NO DEBRIS 

AROUND THE HOLE. (DEBRIS, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO BLOOD OR 

STITCHING, ETC. 

THERE WAS A LARGE QUANTITY OF BLOOD ON THE LEFT FRONT POCKET THAT RAN 

FROM THE FRONT POCKET AREA ALL THE WAY TO THE REAR POCKET, POSSIBLY 

SATURATING THAT POCKET. THERE WAS A LARGE QUANTITY OF BLOOD ON THE 

RIGHT FRONT POCKET IN THE RIGHT FRONT GROIN AREA, SURROUNDING THE HOLES 

STUDIED EARLIER, AROUND THE FRONT RIGHT BELT LOOP. THERE WAS A LARGE 

AMOUNT OF BLOOD AT THE REAR CROTCH AREA, AT THE SEAT OF THE PANTS. 

THERE WAS A LARGE QUANTITY OF BLOOD INSIDE THE LEFT THIGH AREA. THERE 
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WAS MISCELLANEOUS BLOOD DROPS TO THE FRONT OF BOTH LEFT AND RIGHT LOW 

LEG AREAS. THE BELT ON THE PANTS WAS LEFT ATTACHED. 

PERRY'S DRIVER'S LICENSE, SOCIAL SECURITY CARD, SCAT CAR, MTD CARD, 

MEDICARE CARD, AND PLASTIC WALL HOLDER WERE FOUND IN THE PANTS. THEY 

WERE FOUND IN THE LEFT REAR POCKET OF THE PANTS. ALSO WITH THESE ITEMS 

WERE SIX (6) ONE DOLLAR BILLS SATURATED IN A RED SUBSTANCE THAT APPEARED 

TO BE BLOOD. THE ONE-DOLLAR BILLS WERE LATER BOOKED INTO THE VPD BLOOD 

DRYING ROOM. 

SEVENTY-NINE CENTS IN MISCELLANEOUS COIN WAS FOUND IN THE RIGHT FRONT 

POCKET OF THE JEANS. THE COINS REMAINED WITH THE DOLLAR BILLS IN THE 

BLOOD DRYING ROOM. 

IN THE LEFT FRONT POCKET WAS A STAR WARS FIGURINE WITH 7 VARIOUS KEYS ON 

THEM. THE KEY RING WAS FOUND IN THE LEFT FRONT POCKET AND SATURATED IN A 

RED SUBSTANCE THAT APPEARED TO BE BLOOD. THE KEY RING WAS 

PHOTOGRAPHED AND BOOKED INTO THE VPD BLOOD DRYING ROOM. 

THE BULLET THAT I RETRIEVED FROM X-RAY TECH  AT VCMC, WAS 

PHOTOGRAPHED AND EXAMINED. WHILE VIEWING THE BULLET IT APPEARED THAT IT 

COULD POSSIBLY BE A DOUBLE OTT SHOTGUN PELLET. I HAD BOTH SGT. HART AND 

SGT. UTTER EXAMINE THE ITEM. THEY WERE NOT SURE WHAT IT WAS, AS WELL. 

THE BULLET WAS PHOTOGRAPHED AND PACKAGED. 

THE SANDBAG PROJECTILE THAT WAS GIVEN TO ME BY VCMC RN  WAS 

PHOTOGRAPHED AND PLACED IN AN OPEN CARDBOARD CONTAINER. THE SANDBAG 

WAS THEN BOOKED INTO THE VPD BLOOD DRYING ROOM. SEE ALSO PROPERTY 

PAGE FOR FURTHER. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030404/1445 HRS. 
P199; C. GREGOIRE 
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VENTURA POLICE DEPARTMENT 
1425 Dowell Drive, Ventura, CA 93003. (805) 339-4400 

IZI Property Report D Search Warrant Receipt (1535 P.C.) D Forfeiture Receipt 
ADDRESS OF SEIZURE 

(VCMC) 3291 LOMA VISTA RD, VENTURA, CA,93001 
ITEM NO. DATE / TIME SEIZED LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

1 3-3-040230 VCMC E.R. 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name / No., Article Name, Serial No., Descriptor 

Page 1 of 3 
CASE NO. 

04-3379 

WHITE T-SHIRT, UNKNOWN BRAND, NO TAG,CUT, SATURATED WITH A SUBSTANCE THAT APPEARS TO BE 
BLOOD- RECEIVED FROM OFC BILLINGSLY WHILE AT VCMC 

LOCATING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) SEIZING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) PHOTO SEIZED 11470 EVIDENCE TAG NO. 

WALSH #290 WALSH #290 [gI Yes D No DYes [gI No A076681 

ITEM NO. DATE / TIME SEIZED LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

2 3-3-040230 VCMC ER 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

ONE PAIR OF BLOODY WHITE SOCKS WITH "USA" EMBROIDERED ON THEM- RECEIVED FROM OFC BILLINGSLEY 
WHILE AT VCMC 

LOCATING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) SEIZING OFFICER (NAME & I.p. NO. ) PHOTO SEIZED 11470 EVIDENCE TAG NO. 

WALSH #290 WALSH #290 .. [gI''i'es D No DYes [gI No A076682 

ITEM NO. DATE/TIME SEIZED LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

3 3-3-040230 VCMC ER 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name / No., Article Name, Serial No., Descriptor 

ONE PAIR OF "DUNKMAN" SHAQ MODEL TENNIS SHOES, BLUE AND WHITE, TWO SMUDGES THAT APPEAR TO BE 
BLOOD ON THE RIGHT SHOE-RECEIVED FROM OFC BILLINGSLEY WHILE AT VCMC 

LOCATING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) SEIZING OFFICER (NAME & 1.0. NO. ) PHOTO SEIZED 11470 EVIDENCE TAG NO. 

WALSH #290 WALSH #290 [gI Yes D No DYes [gI No A076683 

ITEM NO. DATE /TIME SEIZED LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

4 3-3-040230 VCMC E.R. 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name / No., Article Name, Serial No., Descriptor 

ONE PAIR OF MEN'S BLUE PLAID BOXER SHORTS, CUT, UNKNOWN BRAND, SATURATED WITH A SUBSTANCE 
THAT APPEARS TO BE BLOOD, NUMEROUS HOLES IN THE AREA NEXT TO THE RIGHT CROTCH-RECEIVED FROM 
OFC BILLINGSLEY WHILE AT VCMC 

LOCATING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) SEIZING OFFICER (NAME & 1.0. NO. ) PHOTO SEIZED 11470 EVIDENCE TAG NO. 

WALSH #290 WALSH #290 [gIYes D No DYes [gI No A076684 

FILED BY 10 NO. DATE APPROVED BY DATE 

WALSH 290 3-3-04 &Z d~~3/ 3-Lj-t>r 

NOTE: The items checked "Seized, 11470· are held pending forfeiture proceedings pursuant to 11470 H&S, et. Seq. 
COpy DISTRIBUTION: WHITE - SM! Return to Records PINK - Case File or Records YELLOW - Location Copy VPD655 - Rev. 6/03 sb 
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VENTURA POLICE DEPARTMENT 
1425 Dowell Drive, Ventura, CA 93003. (805) 339-4400 

[gI Property Report D Search Warrant Receipt (1535 P.C.) D Forfeiture Receipt Page 2 of 3 
ADDRESS OF SEIZURE 

(VCMC) 3291 LOMA VISTA RD, VENTURA, CA, 93001 
ITEM NO. 

5 

DATE /TIME SEIZED 

3-3-040230 

LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

VCMC ER 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

CASE NO. 

04-3379 

ONE PAIR OF FADED BLUE LEVS JEANS, W-42 L-32, CUT, BLUE BELT ATTATCHED IN LOOPS, NUMEROUS HOLES 
ABOVE RIGHT FRONT POCKET, SATURATED IN A SUBSTANCE THAT APPEARS TO BE BLOOD- RECEIVED FROM 
PFC BILLINGSLEY WHILE AT VCMC 

LOCATING OFFICER (NAME & I.D. NO.) 

WALSH #290 

ITEM NO. 

6 
DATE I TIME SEIZED 

3-3-040230 

SEIZING OFFICER (NAME & I.D. NO.) 

WALSH #290 

LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

PHOTO 

[gI Yes 0 No 

VCMC ER -LEFT REAR POCKET OF ITEM #5 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

SEIZED 11470 

DYes [gI No 

EVIDENCE TAG NO. 

A076685 

CDL #A3733330, SS CARS #547-87-3421, SCAT CARD, MTD CARD, MEDICARE CARD, PLASTIC WALLET CARD 
HOLDER, ALL BELONGING TO SUSPECT PERRY-FOUND AT 1230 HOURS WHEN EXAMINING ITEM #5 

, LOCATING OFFICER (NAME & I.D. NO.) 

WALSH #290 

!TE~NO .• 

7 

DATE I TIME SEIZED 

3-3-040230 

SEIZING OFFICER (NAME & 1.0. NO. ) 

WALSH #290 

',' LOCATION-WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 
VCMC'ER' """ '" . " 

DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

PHOTO·, 

[gI Yes 0 No 
SEIZED 11470 

DYes IZI No 

EVIDENCE TAG i~O. 

A076686', 

SIX ONE DOLLAR BILLS, SATURATED IN SUBSTANCE THAT APPEARS TO BE BLOOD- FOUND IN THE LEFT REAR 
POCKET OF ITEM #5 .. 79 CENTS IN MISC US COIN-FOUND IN RIGHT FRONT POCKET OF ITEM #5-FOUND AT 1230 
HOURS WHEN EXAMINING ITEM #5 

LOCATING OFFICER (NAME & I.D. NO.) 

WALSH #290 

ITEM NO. 

8 
DATE I TIME SEIZED 

3-3-040230 

SEIZING OFFICER (NAME & I.D. NO. ) 

WALSH #290 

LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

VCMCER 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

PHOTO 

[gI Yes 0 No 

SEIZED 11470 

DYes [gI No 

EVIDENCE TAG NO. 

A076687 

STAR WARS FIGURINE KEY RING WITH 7 KEYS ATTATCHED TO IT, SATURATED IN A SUBSTANCE THAT APPEARS 
TO BE BLOOD-FOUND IN THE LEFT DRONT POCKET OF ITEM #5- FOUND AT 1230 HOURS WHEN EXAMINING ITEM 
#5 

PHOTO SEIZED 11470 LOCATING OFFICER (NAME & I.D. NO.) 

WALSH #290 

SEIZING OFFICER (NAME & I.D. NO. ) 

WALSH #290 [gI Yes 0 No 0 Yes [gI No 

EVIDENCE TAG NO. 

A076688 

FILED BY 

WALSH 
IIDNO. 

290 
I DATE 

3-3-04 
I APPROVED BY 

eot-~ -6Z3/ 

NOTE: The items checked "Seized, 11470' are held pending forfeiture proceedings pursuant to 11470 H&S, et. Seq. 
COPY DISTRIBUTION: WHITE - SIW Return to Records PINK - Case File or Records YELLOW - Location Copy 

DATE 

3- 't -()f 

VPD655 - Rev. 6/03 sb 
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VENTURA POLICE DEPARTMENT 
1425 Dowell Drive, Ventura, CA 93003. (805) 339-4400 

I:8J Property Report D Search Warrant Receipt (1535 P.C.) D Forfeiture Receipt 
ADDRESS OF SEIZURE 

(VCMC) 3291 LOMA VISTA RD, VENTURA, CA, 93001 
ITEM NO. DATE I TIME SEIZED LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

9 3-3-04 0530 VCMC O.R. 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

Page 3 of 3 
CASE NO. 

04-3379 

ONE PROJECTILE PRESUMED TO BE A 9MM BULLET OR .00 BUCK SHOTGUN PELLET-GIVEN TO ME MY VCMC X-
RAY TECH  

LOCATING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) SEIZING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) PHOTO SEIZED 11470 EVIDENCE TAG NO. 

WALSH #290 WALSH #290 ~Yes D No DYes ~ No ·A076689 

ITEM NO. DATE I TIME SEIZED LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

10 3-3-040530 VCMC O.R. 
DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

ONE SANDBAG PROJECTILE, RED IN COLOR, SATURATED IN A SUBSTANCE THAT APPEARS TO BE BLOOD- GIVEN 
TO ME BY VCMC RN LENI VELASCO 

LOCATING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) SEIZING OFFICER (NAME & 1.0. NO. ) PHOTO SEIZED 11470 EVIDENCE TAG NO. 

WALSH #290 WALSH #290 ~Yes D No DYes ~ No A076690 

ITEM NO. DATE I TIME SEIZED LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

LOCATING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) SEIZING OFFICER (NAME & 1.0. NO. ) PHOTO SEIZED 11470 EVIDENCE TAG NO. 

DYes DNo DYes D No 

ITEM NO. DATE I TIME SEIZED LOCATION WHERE PROPERTY FOUND OR SEIZED 

DESCRIPTION: Quality, Brand Name, Model Name I No., Article Name, Serial No., Descriptor 

LOCATING OFFICER (NAME & 1.0. NO.) SEIZING OFFICER (NAME & 1.0. NO. ) PHOTO SEIZED 11470 EVIDENCE TAG NO. 

DYes D No DYes D No 

FILED BY IIDNO. I DATE I APPROVED BY DATE 

WALSH 290 3-3-04 (J~. #L ..k.2~/ $-f-~¥ 

NOTE: The items checked "Seized, 11470" are held pending forfeiture proceedings pursuant to 11470 H&S, et. Seq. 
COPY DISTRIBUTION: WHITE - SIW Return to Records PINK - Case File or Records YELLOW - Location Copy VPD655 - Rev. 6/03 sb 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245 PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

CPL. MICHAEL FOSTER! 

DET. C. CONWAY/276 ~ 

DET. C. CONWAY/276 
0303041 

OFFICER'S ACTIONS - SEARCH WARRANT 

04-03379 

ON 030303 AT APPROXIMATELY 1325 HRS., DET. CPL. PAT STEVENS, DET. CPL. MATT 

HARVILL, EVIDENCE TECHNICIAN GRAHAM JEFFREY, AND I WENT TO  KIRK AVE., 

TO SERVE A SEARCH WARRANT. THERE WE CONTACTED OFC. RUGGIERO WHO WAS 

STANDING BY, CONTROLLING THE CRIME SCENE. HE WAS RELIEVED AND ALLOWED 

TO LEAVE. 

DET. CPL. HARVILL GAVE KNOCK AND NOTICE AT THE FRONT DOOR OF THE 

RESIDENCE. WE THEN EXECUTED THE SEARCH WARRANT. 

DURING THE SEARCH SEVERAL ITEMS WERE FOUND. I LOCATED APPROXIMATELY 4 

BUTCHER STYLE KNIVES IN AND AROUND THE KITCHEN. THE VICTIM OF THE 

BRANDISHING WITH THE KNIFE LIVED NEARBY. DET. CPL. HARVILL CONTACTED HIM 

AND ASKED FOR THE DESCRIPTION OF THE KNIFE THE SUSPECT HAD BRANDISHED. 

DET. CPL. HARVILL BROUGHT BACK A KNIFE THAT THE VICTIM SAID WAS VERY 

SIMILAR TO THE ONE USED, WITH THE EXCEPTION THAT THE ONE HARVILL HAD, HAD 

A BROWN HANDLE AND THE SUSPECT'S WEAPON HAD A BLACK HANDLE. ONE OF 

THE KNIVES I HAD FOUND LOOKED VERY MUCH LIKE THE KNIFE HARVILL HAD AND IT 

HAD A BLACK HANDLE. THIS KNIFE WAS IN A DRAWER TO THE LEFT OF THE SINK ON 

TOP OF SEVERAL OTHER UTENSILS. THE KNIFE WAS SHOWN TO THE VICTIM AND 

THE VICTIM IDENTIFIED IT AS THE KNIFE PERRY HAD BRANDISHED HIM. THIS ITEM 

WAS PHOTOGRAPHED AND TAKEN (ITEM #3P) AS EVIDENCE. 

1 SPA 
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04-03379 

IN THE BOTTOM DRAWER OF A 3-HIGH PLASTIC CABINET (DOOR LABELED "TOOLS") I 

FOUND A LETTER ADDRESSED TO ZANE PERRY FROM HIS LANDLORD, REQUESTING 

THAT HE CEASE AND DESIST FROM HAVING LOUD PARTIES. THIS ITEM WAS BOOKED 

UNDER ITEM #5P. 

IN THE CLOSET, WHICH WAS JUST TO THE LEFT OF THE FRONT DOOR AS YOU ENTER 

IT, I FOUND A WOODEN JEWELRY BOX. INSIDE THE JEWELRY BOX WAS A PAWN SLIP 

FOR A NIGHT VISION SCOPE, FROM "PAWN SHOP OF VENTURA." THE DATE OF THE 

LOAN WAS 120303. THIS WAS PHOTOGRAPHED AND BOOKED UNDER ITEM 5P. 

NEXT TO THE SINK AS YOU FACE THE SINK ON THE LEFT, I FOUND A NOTEBOOK. THE 

NOTEBOOK INCLUDED DRAWINGS AND LETTERS TO ZANE PERRY WRITTEN BY A 

FEMALE BY THE NAME OF  THIS NOTEBOOK WAS TAKEN IN ITS ENTIRETY, 

PHOTOGRAPHED AND BOOKED UNDER 9P. 

THESE ITEMS WERE ALL BOOKED BY GRAHAM JEFFREY INTO EVIDENCE AT THE 

VENTURA POLICE DEPARTMENT. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

030404/0910 HRS. 
P199; C. GREGOIRE 

rlt1v 

2 SPA 
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/ 

/ 

/ SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245(c) PC 1422 PC 

NUMEROUS 

PERRY, ZANE; 020869 

DET. CPL. MATT HARVILU166 
030404/1120 HRS. 

OFFICER'S ACTIONS REPORT 

SEARCH WARRANT SERVICE 

04-03379 

ON 030403, AT 1255 HRS., A SEARCH WARRANT WAS SERVED AT  KIRK AVE. 

VENTURA COUNTY SUPERIOR COURT JUDGE KEN RILEY SIGNED THE SEARCH 

WARRANT. PRIOR TO ENTERING THE RESIDENCE, I GAVE KNOCK AND NOTICE AS 

REQUIRED BY PENAL CODE SECTION 844. AFTER WAITING APPROXIMATELY 30 

SECONDS WITH NO RESPONSE AT THE DOOR. I ENTERED THE RESIDENCE ALONG 

WITH DET. CLOYCE CONWAY, DET. PAT STEVENS, AND EVIDENCE TECHNICIAN 
" 

GRAHAM JEFFREY. 

THE RESIDENCE (LIVING AREA AND BATHROOM) WAS SEARCHED BY DET. CONWAY, 

DET. CPL. STEVENS, THE EVIDENCE TECHNICIAN, AND MYSELF. REFER TO THE 

SUPPLEMENTAL REPORT BY EVIDENCE TECHNICIAN GRAHAM JEFFREY AND 

INVESTIGATOR PAT STEVENS REFERENCE ITEMS LOCATED AND SEIZED DURING THE 

SEARCH OF THE RESIDENCE. 

I CONTACTED   TO SEE IF HE COULD PROVIDE A DESCRIPTION OF 

THE KNIFE THAT WAS HELD BY PERRY.  SAID HE SAW PERRY STANDING 

BOTH IN THE DOORWAY OF THE APARTMENT AND IN THE COURTYARD BY THE GATE 

RIGHT OUTSIDE OF PERRY'S APARTMENT.  FOUND A KNIFE IN HIS KITCHEN 

THAT LOOKED SIMILAR TO THE KNIFE THAT WAS HELD BY PERRY. A KNIFE OF 

SIMILAR SIZE WAS LOCATED IN THE DRAWER IN THE KITCHEN AREA OF PERRY'S 

APARTMENT. THE KNIFE WAS LYING ON TOP OF THE OTHER UTENSILS LOCATED IN 

THE DRAWER. I TOOK THE KNIFE OVER TO  APARTMENT.  

IDENTIFIED THE KNIFE THAT WAS FOUND IN PERRY'S APARTMENT AS THE SAME 

KNIFE THAT PERRY HELD WHILE THREATENING DAVISON. 

1 
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04-03379 

AS I WAS FINISHING WITH THE SEARCH OF PERRY'S APARTMENT,   

CONTACTED ME.  TOLD ME THAT HE IS CONCERNED FOR HIS SAFETY IF 

PERRY IS RELEASED FROM CUSTODY.  SAID HE IS AFRAID OF PERRY AND 

IS CONCERNED THAT PERRY MAY COME BACK TO THE APARTMENT COMPLEX TO 

RETALIATE AGAINST HIM. 

DATEfTlME TRANSCRIBED: 030404/1230 HRS. 
TRANSCRIBED BY: f P199; C. GREGOIRE 

DATEfTlME REVIEWED: 3(4 l)4 (IJZO 
REVIEWED BY: 

~(~V 

2 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

245 PC 
AARON/347 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0615 HRS., I RESPONDED TO  KIRK AVE., 
REFERENCE RELIEVING OFC. WELCH/340 AT THE ENTRY/EXIT POINT AT THE CRIME 
SCENE. 

UPON RECEIVING THE ENTRY/EXIT LOG, I REMAINED AT THE SCENE UNTIL 0652 HRS. 
OFC. RUGGIERO/352 RELIEVED ME AND I TURNED OVER ALL CRIME SCENE LOGS TO 
HIM. 

P199 
030304/2000 HRS. 

1 



SUPPLEMENTAL REPORT 

AVERY/182 
245(a)1 PC - O.I.S. 

04-03379 

ON 030204 AT 2304 HRS., I WAS DISPATCHED TO  KIRK AVE., AFTER CPL. MIKE 
FOSTER REQUESTED A SUPERVISOR AT THE SCENE. L T. QUINN FENWICK WAS 
RIDING WITH ME WHEN WE RESPONDED TO THE CALL FROM DOWNTOWN VENTURA. 

I ARRIVED ON SCENE IN 6 MINUTES. I PARKED MY CAR NORTH OF THE SUSPECT'S 
RESIDENCE AND WALKED SOUTHBOUND TO  KIRK. WHEN I ARRIVED AT THE AREA 
IN FRONT OF  KIRK AVE., I SAW CPL. FOSTER AND OFC. DELGADO STANDING 
ADJACENT TO A FENCE ON THE WEST SIDE OF THE SUSPECT'S APARTMENT. CPL. 
FOSTER WAS ARMED WITH A SAGECO SL6 .37MM AND OFC. DELGADO WAS 
COVERING CPL. FOSTER WITH HIS HANDGUN. CPL. FOSTER AND OFC. DELGADO 
WERE POINTING THEIR WEAPONS IN THE DIRECTION OF THE OPEN FRONT DOOR TO 
THE SUSPECT'S APARTMENT. THE FRONT DOOR WAS ON THE NORTH SIDE OF THE 
APARTMENT. IT OPENED INTO A COURTYARD AREA ON THE NORTH SIDE OF THE 
APARTMENT BUILDING. 

OFC. MUNGER WAS ARMED WITH HIS HANDGUN. OFC. GILBERT WAS ARMED WITH A 
LESS-LETHAL SHOTGUN, AND OFC. BOON WAS ARMED WITH A LESS-LETHAL SHOT. 
THEY WERE STANDING ON THE YARD IN FRONT OF A LARGE LIVING ROOM WINDOW 
OF THE SUSPECT'S APARTMENT. OFC. MUNGER, OFC., GILBERT, AND OFC. BOON 
WERE USING A TREE IN THE FRONT YARD FOR COVER AND CONCEALMENT. OFC. 
MUNGER WAS TALKING TO THE SUSPECT, PERRY, THROUGH THE FRONT WINDOW. 

I WALKED TO OFC. MUNGER'S LOCATION AND LOOKED INSIDE THE APARTMENT. I 
SAW PERRY INSIDE. I WATCHED PERRY FOR SEVERAL MINUTES WHILE OFC. 
MUNGER TALKED TO HIM. OFC. MUNGER REPEATED REQUESTS FOR PERRY TO 
COME OUTSIDE OF HIS APARTMENT AND TALK TO US. DURING OFC. MUNGER'S 
REQUEST, PERRY WAIVED HIS ARM IN A MANNER THAT INDICATED HE WANTED US TO 
COME TO HIM. PERRY SHOUTED OUT FOR US TO COME INTO THE APARTMENT. 

OFC. MUNGER DESCRIBED A POLICE CALL THAT OCCURRED MONTHS EARLIER 
WHERE PERRY WAS THE SUSPECT IN A THEFT. OFC. MUNGER INVESTIGATED THE 
THEFT AND ARRESTED PERRY. DURING THAT ARREST MUNGER DESCRIBED THAT 
PERRY RESISTED THE ARREST AND STRUGGLED WITH OFC. MUNGER. MUNGER 
DESCRIBED PERRY AS DEAF AND MENTALLY ILL. OFC. MUNGER SAID PERRY WAS 
DIFFICULT TO ARREST; HE WAS STRONG, AND OFC. MUNGER FELT PERRY WOULD 
AGAIN RESIST EFFORTS BY THE POLICE. 

OFC. MUNGER AND OFC. BOON TOLD ME THEY SAW A BULGE IN THE BACK OF 
PERRY'S WAISTBAND AND UNDERNEATH HIS T-SHIRT. I LOOKED AT PERRY AS HE 
WALKED AROUND INSIDE OF HIS APARTMENT AND I COULD SEE A SLIGHT BULGE IN 
THE BACK PORTION OF HIS WAISTBAND, UNDER HIS T~SHIRT. PERRY'S BEHAVIOR 
WAS EXTREMELY ERRATIC. HE WOULD SHOUT OUT AT OFFICERS TO COME INTO HIS 
APARTMENT, AND WOULD SIGNAL WITH HIS HANDS TO COME INTO THE APARTMENT. 
AT ONE POINT PERRY PICKED HIS NOSE, HELD HIS FINGERS OUT TOWARDS US, AND 
TOLD US TO "EAT IT." 

1 



04-03379 

AT ONE POINT PERRY PICKED HIS NOSE, HELD HIS FINGERS OUT TOWARDS US, AND 
TOLD US TO "EAT IT." 

AT 2319 HRS., I HEARD OVER THE RADIO THAT THE MENTAL HEALTH CRISIS TEAM 
HAD ARRIVED. THEY WALKED TO OUR LOCATION NORTHBOUND ON KIRK AVE., AND 
WERE STOPPED SOUTH OF THE SUSPECT'S APARTMENT. I WALKED TO THE 
LOCATION AND CONTACTED  AND .  
BROUGHT PERRY'S MENTAL HEALTH FILE WITH HER AND SHE QUICKLY REVIEWED IT 
WITH ME. PERRY HAD EXTENSIVE MENTAL HEALTH CONTACTS.  TOLD 
ME PERRY WAS DIAGNOSED AS PARANOID AND SCHIZOPHRENIC. FURTHERMORE, 

 TOLD ALL THE OFFICERS AND ME ON SCENE THAT PERRY WAS DEAF. 

AFTER REVIEWING PERRY'S FILE, I ESCORTED  TO THE TREE IN FRONT OF 
PERRY'S WINDOW IN AN EFFORT TO NEGOTIATE WITH PERRY.  CALLED 
PERRY BY NAME SEVERAL TIMES AND TRIED TO COMMUNICATE WITH HIM AS HE 
STOOD IN HIS LIVING ROOM LOOKING AT US THROUGH THE LIVING ROOM WINDOW. 
PERRY WAS NON-RESPONSIVE, DID NOT COMMUNICATE BACK, AND CONTINUED TO 
PACE AND WALK ABOUT INSIDE THE APARTMENT. AT ONE POINT  TOLD ME 
PERRY WAS EXPERIENCING A SCHIZOPHRENIC EPISODE.  DIRECTED MY 
ATTENTION TO PERRY AND SAID THAT HE WAS TALKING TO THE WALL. I SAW THAT 
PERRY WAS TALKING AND FELT PERRY WAS TALKING TO VOICES HE WAS 
HEARING IN HIS HEAD.  WAS NOT SUCCESSFUL IN COMMUNICATING WITH 
PERRY. 

WHILE  AND THE OFFICERS WERE ON SCENE, PERRY CAME TO THE WINDOW 
AND LOOKED OUTSIDE. PERRY WENT TO THE KITCHEN AREA OF HIS APARTMENT, 
RETRIEVED A CAN OF SHAVING CREAM AND SPRAYED THE CONTENTS OF THE 
SHAVING CREAM ON THE INSIDE OF THE LIVING ROOM WINDOW. PERRY DID THIS 
WITH 3 CANS OF SHAVING CREAM. AS A RESULT, OUR ABILITY TO SEE INSIDE THE 
WINDOW WAS LIMITED.  WANTED TO MOVE TO THE FRONT DOOR OF PERRY'S 
APARTMENT, HOWEVER, I DID NOT FEEL THAT WAS SAFE. 

PERRY THREW WHAT WAS DESCRIBED LATER AS CAT FOOD TOWARDS US AS HE 
LOOKED AT US THROUGH THE WINDOW. 

I CONFERRED WITH LT. FENWICK AND DETERMINED THAT THE POLICE PRESENCE 
COULD HAVE BEEN CAUSING PERRY'S UNRESPONSIVE, COMBATIVE, AND NON­
COMPLIANT BEHAVIOR. LT. FENWICK AND I CONCLUDED THAT THE ONLY VIOLATION 
WE HAD WITNESSED WAS THE 5150 W&I. WE FELT IF WE WERE LESS VISIBLE TO 
PERRY, BACKED OFF, AND LEFT THE AREA, THAT HIS ANXIETY WOULD BE LESSENED. 

 AND  BOTH AGREED. THEY DID SAY THEY WANTED TO TRY TO 
COMMUNICATE AND NEGOTIATE WITH PERRY AT THE FRONT DOOR, HOWEVER WE 
DID NOT FEEL THAT WAS APPROPRIATE. EVENTUALLY THEY BOTH AGREED THAT 
BACKING OFF WOULD BE PREFERRED. 

I TOLD OFC. MUNGER, OFC. BOON, AND OFC. GILBERT TO WALK AWAY FROM THE 
TREE AREA IN FRONT OF THE SUSPECT'S WINDOW AND MET WITH OFC. DELGADO 
AND OFC. FOSTER NORTH OF PERRY'S APARTMENT. I ASSIGNED OFC. MUNGER AND 
CPL. FOSTER TO COME UP WITH A PLAN AND STAY NEAR PERRY'S APARTMENT. I 
TOLD THE OTHER OFFICERS TO CLEAR AND THEY COMPLIED. 

2 



04-03379 

AS LT. FENWICK AND I DROVE AWAY FROM PERRY'S APARTMENT HE LOOKED OUT, 
SAW US LEAVING, AND WAIVED. 

I DROVE BACK DOWNTOWN TO CHECK ON A LARGE CONCERT A NICOLBY'S, WHICH 
WAS GENERATING POLICE ACTIVITY. WHILE IN ROUTE I MADE AN ENFORCEMENT 
STOP ON A VEHICLE. WHILE RUNNING A RECORDS CHECK ON THE DRIVER, I HEARD 
ON THE POLICE RADIO THAT THE SUSPECT WAS OUT OF HIS APARTMENT ON KIRK 
AND OFFICERS WERE TRYING TO CONTACT HIM. SGT. DICKEY WAS BACKING ME UP 
ON MY TRAFFIC STOP. I BRIEFED HIM ON THE CALL ON KIRK AND HE LEFT THE 
TRAFFIC STOP TO ASSIST OFFICERS ON SCENE. 

I HEARD OFC. MUNGER BROADCAST THAT HE NEEDED ADDITIONAL UNITS TO COME 
TO THE AREA OF THE ALLEY NEAR KIRK, AND THAT THE SUSPECT WAS NEAR A 
NEIGHBOR'S APARTMENT. I CLEARED MY TRAFFIC STOP AND DROVE TOWARDS THE 
KIRK AVE. ADDRESS. WHILE DRIVING TOWARDS THE CALL ON THOMPSON BLVD., I 
HEARD THE BROADCAST OF SHOTS FIRED. I ARRIVED ON SCENE AT 0015 HRS. UPON 
ARRIVAL I WALKED TOWARDS PERRY'S APARTMENT. I SAW AN OPEN GATE TO A 
BREEZEWAY BETWEEN AND ON THE NORTH SIDE OF PERRY'S APARTMENT. I 
WALKED THAT BREEZEWAY. I SAW PERRY LYING ON HIS BACK HOLDING A VERY 
LARGE STICK IN A PORT ARMS POSITION ACROSS HIS CHEST. PERRY WAS 
CONSCIOUS AND LOOKING AT THE OFFICERS SURROUNDING HIM. I SAW SGT. 
STADLER IN A CROUCH POSITION WITH HIS ARMS EXTENDED OUT TOWARDS PERRY, 
ASKING PERRY TO GIVE HIM THE STICK. PERRY CONTINUED TO HOLD THE STICK IN 
PORT ARMS POSITION ACROSS HIS CHEST. AFTER A SHORT PERIOD OF TIME, SGT. 
STADLER GOT CLOSE ENOUGH TO PERRY TO TAKE THE STICK OUT OF PERRY'S 
HANDS. 

I SAW OFC. MUNGER STANDING NEAR PERRY POINTING A HANDGUN AT HIM. I SAW 
OFC. GILBERT POINTING A LESS-LETHAL SHOTGUN AT PERRY. I SAW OFC. DELGADO 
POINTING A SHOTGUN AT PERRY. I MADE A SECOND REQUEST FOR FIRE AND 
AMBULANCE TO COME TO THE SCENE TO GIVE ASSISTANCE TO PERRY. 

AFTER SGT. STADLER DISARMED PERRY, I BEGAN TO ASK THE OFFICERS AT THE 
SCENE WHO HAD SHOT. OFC. MUNGER SAID HE HAD SHOT PERRY WITH HIS 
HANDGUN. OFC. DELGADO SAID HE SHOT PERRY WITH A SHOTGUN. CPL. MURRAY 
TOOK DELGADO'S SHOTGUN AND WALKED DELGADO OUT TOWARDS KIRK AVE. I 
WALKED OFC. MUNGER FROM THE COURTYARD OUT TO THE SIDEWALK IN FRONT OF 
THE PERRY'S APARTMENT ON KIRK. I WAS MET THERE BY OFC. KLAMSER. I 
DIRECTED OFC. KLAMSER TO DRIVE OFC. MUNGER IN OFC. MUNGER'S POLICE CAR 
AND WAIT FOR FURTHER INSTRUCTION. CPL. MURRAY WAS DIRECTED TO DRIVE 
OFC. DELGADO TO THE STATION AND WAIT FOR FURTHER INSTRUCTION. 

I DIRECTED OFC. BILLINGSLEY TO ACCOMPANY PERRY TO THE HOSPITAL IN THE AMR 
AMBULANCE. OFC. BILLINGSLEY BROUGHT A TAPE RECORDER AND RAN THE TAPE 
DURING THE TRANSPORTATION AND HOSPITAL CONTACT. 

CPL. FOSTER SECURED THE CRIME SCENE AREA WITH CRIME SCENE TAPE AND A 
CRIME SCENE LOG WAS STARTED. 

P199 
030304/1815 HRS. 

3 



SUPPLEMENTAL REPORT 

245 PC 
BEAUTROW/202 

WITNESS #1: 

 
 

 
 

 
 

 
 

SUMMARY: 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 1033 HRS., I RESPONDED TO THE AREA OF  KIRK 
AVE., TO CONTACT OFC. RUGGIERO REFERENCE PROTECTING THE CRIME SCENE OF 
AN OFFICER INVOLVED SHOOTING. 

STATEMENT: 

UPON ARRIVAL,  , PROPERTY MANAGER, CONTACTED ME. 
 GAVE THE FOLLOWING STATEMENT: 

 SAID SHE HAD BEEN CONTACTED THIS MORNING AT APPROXIMATELY 
1255 HRS., BY THE ASSISTANT MANGER   WHO LIVES AT  KIRK 
AVE.  CALLED HER AND TOLD HER ZANE PERRY WHO LIVES AT  KIRK, 
WAS OUTSIDE HIS WINDOW AND HAD JUST BROKEN IT WITH A STICK.  
TOLD  SHE WAS NOT GOING TO COME OUT IN THE MIDDLE OF THE 
MORNING TO FIX THE WINDOW, AND IF PERRY DID NOT GO AWAY TO CALL THE 
POLICE. 

 SAID THIS MORNING AT 0800 HRS., SHE WAS CONTACTED BY  
WHO TOLD HER PERRY HAD BEEN SHOT LAST NIGHT BY THE POLICE. SHE SAID 
IMMEDIATELY RESPONDED TO  KIRK TO FIND OUT WHAT HAD HAPPENED. 

 SAID SHE HAS BEEN THE PROPERTY MANAGER FOR OAK TREE 
PROPERTY MANAGEMENT FOR APPROXIMATELY 2 YEARS. DURING THE LAST 2 
YEARS SHE HAS KNOW PERRY WHO RESIDES AT  KIRK, AS A TENANT. SHE SAID 
PERRY IS EMOTIONALLY UNSTABLE AND TAKES MEDICATION TO CALM HIM. SHE SAID 
THAT BECAUSE OF THIS, SHE KNOWS THERE HAVE BEEN SEVERAL PROBLEMS WITH 
PERRY AND OTHER TENANTS, DUE TO PERRY GETTING UPSET. 

SHE SAID LAST FRIDAY(2-27 _04)PERRY CAME TO HER OFFICE AND TOLD HER HE 
WANTED TO MOVE OUT OF HIS RESIDENCE. PERRY ASKED IF  COULD 
HELP HIM FIND ANOTHER APARTMENT. PERRY TOLD HER HE HAD GOTTEN OFF HIS 
MEDICATION AND HE WAS FEELING WELL.  SAID ALTHOUGH PERRY 
SEEMED CALM AND RELAXED WHILE SHE WAS SPEAKING TO HIM, SHE TOLD HIM 

1 
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THAT HE NEEDED TO GET BACK ON HIS MEDICATION. SHE TOLD HIM THIS BECAUSE 
SHE HAS DEALT WITH SEVERAL OTHER TENANTS DURING HER CAREER THAT SHE 
HAS KNOWN TO BE MENTALLY UNSTABLE AND WERE TALKING MEDICATION. SHE 
SAID EVERY TIME SHE'S SEEN THESE PEOPLE OFF THEIR MEDICATION IT APPEARS 
THAT THEIR BEHAVIOR BECOMES VERY BIZARRE AND THEY SOMETIMES BECOME 
OUT OF CONTROL. SHE TOLD PERRY SEVERAL TIMES DURING THE CONVERSATION 
HE NEEDED TO GET BACK ON HIS MEDICATION. PERRY TOLD HER HE WAS OKAY 
AND FEELING GOOD. 

 SAID THE FOLLOWING MONDAY AT APPROXIMATELY 1030 HRS., SHE 
WENT TO  KIRK TO DO AN INSPECTION. WHEN SHE KNOCKED ON THE DOOR SHE 
FOUND OUT THAT PERRY WAS NOT HOME.  CONTACTED PERRY'S 
GIRLFRIEND (UNKNOWN NAME). WHILE SPEAKING WITH THE GIRLFRIEND SHE WAS 
TOLD THAT THE GIRLFRIEND WAS EXTREMELY UPSET, DUE TO PERRY ACTING VERY 
STRANGE. SHE SAID HER EXACT WORDS WERE "HE HAD FLIPPED OUT." SHE SAID 
ALTHOUGH PERRY AND HIS GIRLFRIEND ARE DEAF, THEY READ LIPS. THEY ARE 
ABLE TO SPEAK AND  IS ABLE TO UNDERSTAND WHAT THEY ARE SAYING. 
SHE TOLD THE GIRLFRIEND SHE NEEDED TO TALK IT OUT WITH PERRY AND 
HOPEFULLY THEY COULD WORK OUT THEIR RELATIONSHIP. 

I ASKED  IF SHE HAD EVER SEEN PERRY ACTING EMOTIONALLY 
UNSTABLE. SHE SAID SHE KNOWS PERRY HAS HAD PROBLEMS WITH SOME OF THE 
NEIGHBORS BECAUSE THEY TAKE ADVANTAGE OF HIM. SHE SAID SHE HAS NEVER 
SEEN PERRY EMOTIONALLY UNSTABLE, BUT KNOWS HE'S ON MEDICATION. SHE SAID 
IT IS HER BELIEF THAT IF PERRY STOPS TAKING HIS MEDICATION HE COULD BE 
EMOTIONALLY UNSTABLE. SHE BASES HER BELIEFS ON HER PRIOR EXPERIENCE IN 
HER JOB IN DEALING WITH PEOPLE WHO ARE ON MEDICATION, DUE TO MENTAL 
IMBALANCES. 

P199 
030304/1190 HRS. 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

245 PC 
BILLINGSLEY/312 

04-03379 

ON 3-2-04 AT ABOUT 2238 HRS., I HEARD VIA THE RADIO OFFICERS RESPONDING TO 
 KIRK IN REGARD TO A POSSIBLE 5150 SUBJECT DISTURBING. COMMUNICATIONS 

ADVISED THE SUBJECT WAS IDENTIFIED AS ZANE PERRY, AND ADVISED THE DIP WAS 
SAYING HE WAS GOING TO KILL SOMEONE. DUE TO THE FACT THAT I WAS ON A 
SEPARATE CALL, I DID NOT RESPOND TO THAT CALL ON  KIRK AV. I CONTINUED 
MONITORING THE RADIO TRAFFIC IN REGARD TO THAT CALL. 

AT ABOUT 2342 HRS., I HEARD OFFICERS ADVISING THAT THEY WILL BE STANDING BY 
IN THE AREA OF  KIRK TO ENSURE THAT NO FURTHER DISTURBANCE OCCURS. 

ON 3-3-04 AT ABOUT 0010 HRS., COMMUNICATIONS ADVISED A RESIDENT AT  KIRK 
ADVISED THAT THE SUBJECT DISTURBING WAS AT HIS RESIDENCE NOW AND WAS 
POSSIBLY ARMED WITH A KNIFE. I THEN HEARD OFC. MUNGER ADVISING THAT THE 
DISTURBING SUBJECT WAS NOW AT A NEIGHBOR'S RESIDENCE. OFC. MUNGER 
ADVISED FOR UNITS THAT WERE RESPONDING TO  KIRK TO RESPOND TO THE 
ALLEY WEST OF  KIRK. 

I ARRIVED ON SCENE AT ABOUT 0014 HRS. AND PARKED MY UNIT IN THE ALLEYWAY 
THAT IS WEST OF KIRK AND PARALLELS KIRK. I ARRIVED ON SCENE 
SIMULTANEOUSLY AS SGT. STADLER ARRIVED ON SCENE, AT WHICH POINT WE BOTH 
BEGAN WALKING TOWARDS THE AREA OF  KIRK. I THEN HEARD NUMEROUS 
OFFICERS YELLING FROM THE LOCATION OF  KIRK. THE OFFICERS WERE 
REPEATEDLY YELLING, "GET ON THE GROUND, GET ON THE GROUND." I THEN HEARD 
THE SOUND OF WHAT I BELIEVED TO BE THE LESS LETHAL WEAPON BEING FIRED. 
THE LESS LETHAL WEAPON WAS FIRED NUMEROUS TIMES, AND WHILE IT WAS BEING 
FIRED I CONTINUED HEARING NUMEROUS OFFICERS YELLING ORDERS "GET ON THE 
GROUND, GET ON THE GROUND." 

ONCE SGT. STADLER AND I REACHED THE LOCATION, I NOTICED OFC. BOON, OFC. 
MUNGER, AND OFC. A. DELGADO ON SCENE. THOSE THREE OFFICERS CONTINUED 
ORDERING THE SUBJECT TO COMPLY AND TO "GET ON THE GROUND, GET ON THE 
GROUND." I THEN NOTICED OFC. BOON ADVISE THAT HIS LESS LETHAL WEAPON NO 
LONGER HAD ANYMORE ROUNDS AVAILABLE AND WAS REQUESTING ANOTHER LESS 
LETHAL WEAPON. I IMMEDIATELY ADVISED OFC. GILBERT VIA RADIO TRAFFIC TO 
RESPOND TO OUR LOCATION AND BRING THE LESS LETHAL WEAPON. SGT. STADLER 
THEN ORDERED ME TO RETURN TO MY UNIT AND RETRIEVE THE LESS LETHAL 
WEAPON IN MY UNIT AND RETURN TO THE LOCATION. 

I IMMEDIATELY RESPONDED TO MY UNIT WHERE I OBTAINED THE LESS LETHAL 
WEAPON THAT WAS IN THE TRUNK OF MY VEHICLE. ONCE I OBTAINED MY LESS 
LETHAL WEAPON, SGT. DICKEY WAS ARRIVING ON SCENE AND WE BOTH MADE OUR 
WAY BACK TO THE LOCATION OF  KIRK. ONCE WE REACHED THE LOCATION I 

. NOTICED THE OFFICERS ON SCENE WERE CONTINUOUSLY ORDERING THE SUBJECT 
TO "GO TO THE GROUND, GO TO THE GROUND." I WAS THEN ABLE TO SEE PERRY, 
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WHO APPEARED TO ME TO STILL BE STANDING ON HIS KNEES. IT APPEARED AS 
THOUGH PERRY WAS MAKING EVERY EFFORT NOT TO COMPLY WITH OFFICERS AND 
APPEARED TO BE REFUSING TO DO AS THE OFFICERS ORDERED. I ALSO NOTICED 
THAT PERRY WAS HOLDING A LONG UNKNOWN TYPE STICK IN HIS HANDS. 

SGT. DICKEY THEN OBTAINED THE LESS LETHAL WEAPON FROM ME AND ADVISED ME 
TO PUT ON GLOVES AND HANDS-ON, IF NEEDED. 

SGT. STADLER THEN APPROACHED PERRY, WHO WAS NOW LYING ON HIS BACK BUT 
STILL HOLDING THE LONG UNKNOWN TYPE STICK. SGT. STADLER SLOWLY 
APPROACHED PERRY AND KNELT DOWN CLOSE TO PERRY'S LOCATION. I HEARD 
SGT. STADLER ADVISING PERRY "IT'S OKAY, IT'S OKAY" AS SGT. STADLER REACHED 
FOR THE STICK THAT WAS STILL IN PERRY'S HANDS. SGT. STADLER WAS ABLE TO 
GRAB A HOLD OF ONE END OF THE STICK AND SLOWLY PULL THE STICK AWAY FROM 
PERRY'S HANDS. ONCE SGT. STADLER WAS ABLE TO MAINTAIN CONTROL OF THE 
STICK, OFC. BOON AND I IMMEDIATELY APPROACHED PERRY IN AN ATTEMPT TO 
PLACE HIM IN HANDCUFFS. 

AS OFC. BOON AND I APPROACHED PERRY HE WAS STILL LYING ON HIS .BACK, AT 
WHICH POINT WE SLOWLY ROLLED PERRY ONTO HIS STOMACH. ONCE PERRY WAS 
ON HIS STOMACH I IMMEDIATELY GAINED CONTROL OF HIS RIGHT ARM, AT WHICH 
POINT OFC. BOON GAINED CONTROL OF HIS LEFT ARM. OFC. BOON AND I PLACED 
PERRY'S HANDS BEHIND HIS BACK AND OFC. MUNGER APPROACHED AND PLACED 
HANDCUFFS ON PERRY. OFC. BOON AND I THEN ROLLED PERRY ONTO HIS LEFT SIDE 
SO HE COULD BETTER BREATHE. OFC. BOON AND I STOOD BY WITH PERRY UNTIL 
VENTURA FIRE AND AMR ARRIVED ON SCENE. 

ONCE VENTURA FIRE AND AMR ARRIVED ON SCENE, I THEN RETURNED TO THE AREA 
OF THE AMBULANCE THAT WAS PARKED ON KIRK. SGT. AVERY THEN CONTACTED ME 
AND REQUESTED THAT I RIDE IN THE BACK OF THE AMBULANCE WITH PERRY AND 
STAY WITH PERRY AS WE DROVE TO VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER. THE 
MOMENT THAT PERRY WAS PLACED IN THE BACK OF THE AMBULANCE I ENTERED 
THE AMBULANCE AS WELL WITH FIRE AND AMR STAFF. I THEN CONSTANTLY STAYED 
BY PERRY'S SIDE AND IMMEDIATELY TURNED ON AN AUDIOTAPE AND RECORDED ALL 
STATEMENTS MADE FROM THAT POINT ON. I RODE IN THE BACK OF THE AMBULANCE 
WITH AMR AND VENTURA FIRE STAFF WITH PERRY AND AGAIN CONTINUOUSLY HAD 
THE AUDIOTAPE RECORDING. AMR THEN IMMEDIATELY TRANSPORTED PERRY TO 
VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER WHERE HE WAS IMMEDIATELY WHEELED INTO 
THE CAST ROOM VIA THE REAR EMERGENCY ROOM DOORS. I STAYED NEXT TO 
PERRY'S SIDE WITH THE TAPE RECORDER RECORDING IN AN ATTEMPT TO OBTAIN 
ANY STATEMENTS FROM PERRY. I REMAINED WITH PERRY IN THE CAST ROOM 
WHERE HE WAS IMMEDIATELY ADMINISTERED A MORPHINE DRIP. PERRY DID 
ATTEMPT TO SPEAK WHILE HE WAS IN THE CAST ROOM, BUT HE WAS MUMBLING 
WORDS THAT I COULD NOT UNDERSTAND. IT WAS ALSO DETERMINED THAT PERRY 
IS PARTIALLY DEAF AND MUTE, THEREFORE AN EMERGENCY ROOM STAFF NURSE 
CONVERSED WITH PERRY VIA SIGN LANGUAGE. THEIR CONVERSATION BY USE OF 
SIGN LANGUAGE CONSISTED MAINLY OF MEDICAL QUESTIONS SUCH AS PAIN LEVELS 
AND LOCATIONS OF PAIN. I WAS ABLE TO HEAR PERRY MUMBLE SOMETHING TO THE 
EFFECT THAT HIS RIGHT HIP WAS IN PAIN. 
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I CONTINUED KEEPING THE AUDIOTAPE RECORDING NEXT TO PERRY THROUGHOUT 
HIS STAY IN THE CAST ROOM. VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER STAFF THEN 
TRANSPORTED PERRY TO THE SECOND FLOOR AND INTO A SURGERY ROOM. I 
CONTINUED BEING BY PERRY'S SIDE WITH THE AUDIOTAPE RECORDING. I 
CONTINUED RECORDING UNTIL THE POINT WHERE VENTURA COUNTY MEDICAL 
CENTER SURGICAL STAFF ENTERED THE SURGICAL ROOM. ONCE THEY ENTERED 
THE SURGICAL ROOM ANESTHESIA WAS IMMEDIATELY ADMINISTERED AND PERRY 
BEGAN TO IMMEDIATELY BE PREPARED FOR SURGERY. 

I THEN CONTACTED LT. FENWICK IN REGARD TO PERRY'S CONDITION. LT. FENWICK 
ADVISED ME TO TELL VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER STAFF TO CONTACT 
VENTURA POLICE ONCE THEY HAD COMPLETED THE SURGERY AND PERRY WAS 
BECOMING COHERENT FROM THE ANESTHESIA. I REQUESTED THEY CONTACT US SO 
WE COULD STAND BY WITH PERRY, DUE TO THE FACT THAT HE WAS IN CUSTODY. I 
THEN LEFT VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER AT ABOUT 0326 HRS. 

I WAS ABLE TO RECORD TWO AUDIOTAPES REGARDING ANY CONVERSATION THAT 
MAY HAVE OCCURRED WITH PERRY FROM THE TIME THAT WE LEFT KIRK AV. TO THE 
TIME I LEFT VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER. BOTH AUDIOTAPES WERE BOOKED 
AS EVIDENCE IN THE VENTURA POLICE DEPARTMENT PROPERTY ROOM. 

P183 
030304/0842 HRS. 
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VENTURA POLICE DEPARTMENT 
CA05608 

1 RELATED CASES 

3 CODE SECTIONIDESCRIPTION 

243(B) PC - Battery On Peace Officer 

7 LOCATION OF OFFENSE CITY STATE 

 Kirk Ventura Ca 

SUPPLEMENTAL REPORT 
PAGE 1 OF 1 

1 CASE NUMBER 

04-3379 

4 CLASS 5 OCCURRED DATE DAY 6 TIME o Misd 181 Fel FROM 3/3/04 Tues 0010 

ZIP 5 OCCURRED DATE DAY 9 TIME 

TO 

10 CODE 111 NAME (Last. First. Middle/FIRM NAME 

S Perry, Zane 
1 AKAIMONIKER 1 12DOB 

2/8/69 
1 13 AGE 1 14 SEX 1 15 RACE 1 16HT I17WT 1 18 HAIR 1 19 EYES 

20 RESIDENCE ADDRESS I CITY STATE ZIP 21 RESIDENCE PHONE 

22 BUSINESS NAME ADDRESS I CITY 
STATE ZIP 23 BUSINESS PHONE 

24 OCCUPATION/GANG 25 DAYS OFF 26 WORK HOURS 27 INTERPRETER 28 SOCIAL SECURITY NO 29 OPERATORS LlC NO/STATE 

30 NARRATIVE On the above date and time, I was working alone in a SET car and uniform. I was working a special assignment 
for a Rap concert at Nicholby's nightclub. I monitered a patrol call at the above address. A few minutes later, I monitered an 
update of shots fired at that address. I responded and arrived at the alley to the rear at the intersection with Preble. I was 
there with Ofc. Romero. Soon after Ofc.  Pusen, Cpl. Murray and several other officers arrived and we staged 
there. Ofc. Romero radioed to units at the scene we were available. Sgt. Stadler told us there were sufficient units on-scene 
and I cleared to return to my assignment at Nicholby's. 

2 3 
PROPERTY CODES AUT: Auto Parts ClO:Clothing L1Q:Liquor TOl:Tools 
RC-Recovered Property SP-Stolen Property BYC: Bicycle CRC:Credit Card MON:Money TVS:TV 
FP-Found Property lP-lost Property CAM: Camera FIR:Firearms PUR:PurSeIWaliet VID:VCR 
EV-Evidence SK-Safekeeping CEl: Cellular Phone JEW:Jewelry STE:Stereo MIS: Miscellaneous 

Examples: 7 TYPE 8 MAKE 9 MODEL 10 SERIAL#! 11 MISC. 
.............. -- ....... __ ............. ..... " ...... r- .... 

Bicycle Schwin Mountain Bike Ser. #123456 Blue. 10 Speed. Boys 

TV Sears Model #A-345 Ser. #23456 Imitation Walnut Cabinet. Remote Control 

Weaoon S&W 45cal. Model 4506 Ser. #54897 Chrome 4" Blk Grips .. " 0 

7 TYPE 8 MAKE 9 MODEL 10 SERIAL# 11 MISC. COLOR. SPEED. BBL. CALIBER 12VALUEI 
CODE ITEM QTY. ---.. 

• ~ 2~/%J~ME R~2~T~D I 39 ~RZ5~ OFFIS2.~I&NO I~D,~II~ _ .. ,......r\. 
I ~1 AD~ITIONAL PROPERTY 

VPD--601.1. EP.7198 



SUPPLEMENTAL REPORT 

245 PC 
DICKEY/273 

OFFICER ACTIONS: 

04-03379 

ON 3-3-04 AT APPROXIMATELY 0010 HRS., I RESPONDED TO  KIRK REGARDING A 
DISTURBANCE INVOLVING A POSSIBLE 5150. 

I RESPONDED FROM THOMPSON AND OAK ST. IN VENTURA, AND UPON INITIALLY 
GETTING TO FIVE POINTS, I HEARD SGT. STADLER ARRIVE ON SCENE. AT THAT 
POINT I CLEARED MYSELF FROM THE CALL VIA MY MDC. SEVERAL MOMENTS LATER I 
HEARD A BROADCAST OVER THE AIR THAT SHOTS HAD BEEN FIRED SO I RESPONDED 
TO THE LOCATION TO ASSIST. 

UPON ARRIVAL AT THE SCENE I PARKED MY VEHICLE IN THE ALLEY WEST OF THE 
ADDRESS. I WALKED ACROSS THE STREET AND AS I ENTERED THE COURTYARD 
AREA ADJACENT TO THE APARTMENT COMPLEX, OFFICERS WERE PLACING THE 
SUSPECT IN HANDCUFFS. 

I SPOKE WITH SGT. STADLER WHO INFORMED ME THAT OFC. MUNGER AND OFC. A. 
DELGADO HAD FIRED ROUNDS AT THE SUSPECT. I CONTACTED OFC. A. DELGADO AT 
THE SCENE AND WALKED WITH HIM OUT TO THE FRONT CURB AREA. HE HANDED ME 
THE SHOTGUN HE HAD USED DURING THE INCIDENT, WHICH I INITIALLY SLUNG OVER 
MY SHOULDER. AFTER SEVERAL MINUTES CPL. RICK MURRAY ARRIVED ON SCENE. 
HE STOOD WITH OFC. A. DELGADO AND I TURNED THE SHOTGUN OFC. DELGADO HAD 
USED DURING THE INCIDENT OVER TO HIM. CPL. MURRAY THEN TRANSPORTED OFC. 
A. DELGADO TO THEVENTURA POLICE DEPARTMENT. 

I ASSISTED CPL. FOSTER IN SETTING UP CRIME SCENE TAPE AROUND THE 
APARTMENT COMPLEX. ONCE THAT WAS COMPLETE I WENT TO THE SURROUNDING 
APARTMENT COMPLEXES. I WENT DOOR TO DOOR TO EACH APARTMENT AND 
OBTAINED THE NAME, DATE OF BIRTH AND PHONE NUMBER FOR EACH OF THE 
OCCUPANTS. AFTER OBTAINING THIS INFORMATION I STOOD BY AT THE CRIME 
SCENE UNTIL DET. HAYES ARRIVED. WHEN DET. HAYES ARRIVED I TURNED THE 
INFORMATION OVER TO HIM THAT I HAD RECEIVED FROM THE SURROUNDING 
APARTMENT COMPLEX. 

AFTER TURNING OVER THE INFORMATION TO DET. HAYES, I STOOD BY AT THE CRIME 
SCENE UNTIL 0545 HRS. AT 0600 HRS. I ASSIGNED OFC. AARON TO RELIEVE OFC. 
WELCH AS THE CRIME SCENE SECURITY OFFICER. 

P183 
030304/0854 HRS. 



SUPPLEMENTAL REPORT 

OFFICER INVOLVED SHOOTING 
HERNANDEZl117 

04-03379 

AT APPROXIMATELY 1800 HRS. ON 0304041 RESPONDED TO THE SECOND FLOOR OF 
THE VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER AT 3291 LOMA VISTA REGARDING 
COLLECTION OF EVIDENCE. 

ON ARRIVAL I CONTACTED S.O. DEPUTY BURKE/4255. DEPUTY BURKE HANDED ME 
ONE SHOTGUN PELLET WHICH HAD BEEN REMOVED FROM THE SUSPECT ZANE 
PERRY'S LEFT HIP AREA. THE SHOTGUN PELLET HAD BEEN REMOVED BY  

. 

I TOOK CUSTODY OF THE PELLET AT APPROXIMATELY 1810 HRS. AND TRANSPORTED 
IT TO VPD FOR PROCESSING. WHILE AT THE STATION, I MADE CONTACT WITH CSI 
TECHNICIAN GRAHAM JEFFREY AND PERSONALLY HANDED HIM THE SHOTGUN 
PELLET AT APPROXIMATELY 1835 HRS. 

P258 
03050411121 HRS. 
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VENTURA POLICE DEPARTMENT 
CA 05608 

1 RELATED CASES 

3 CODE SECTION I DESCRIPTION 

7 LOCATION OF OFFENSE CITY 

22 BUSINESS NAME ADDRESS 

24 OCCUPATION I GANG 

30 NARRATIVE 

31 

12 DOB 

CITY 

STATE 

C~ 

STATE 

SUPPLEMENTAL REPORT 

PAGE--1-. 0F l 
2 CASE NUMBER 

'5"571 
4 CLASS 5 OCCURRED DATE DAY 6 TIME o Misd 'S-s<>4 ~ o Fel FROM 

ZIP 8 OCCURRED DATE DAY 9 TIME 

q~ TO 

18HAIR 19 EYES 

STATE ZIP 23 BUSINESS PHONE 

27 INTERPRETER 

I, _~ ____________ , have received from the Ventura Police Department the property described below, which I 
declare is owned by me. 

I must be able to produce these items if they are required by the Court in the future as evidence in any criminal proceed­
ing in connection with its original loss. I understand that I should not dispose of these items or alter the physical characteristics 
until after any criminal prosecution involving the property's loss is completed. 

If I can not produce the property if required by Court, there is a serious risk that any criminal prosecution involving the 
property will be dismissed. 

SIGNATURE 
32 33 PROPERTY TYPE 34 MAKE I BRAND 35 MODEL 36 SERIAL # 37 MISC: 

ITEM COLOR. SPEEDS. BBL. CALIBER, ETC. 

40 APPRC:Vl\.[ D BY liD NO 

~~'6Z 
41 ADDITIONAL PROPERTY n 
ON PAGE --,.. 

~
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NARRATIVE REPORT 
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DATE, / 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

245 PC D ,,/ 
MURRA Y/2644""v 

OFFICER'S ACTIONS: 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0010 HRS., I WAS IN FULL S.E.T. UNIFORM DRIVING AN 
UNMARKED POLICE VEHICLE. I OVERHEARD A RADIO CALL OF A DISTURBANCE AT 

 KIRK AVE., WITH SHOTS FIRED. I RESPONDED AND ARRIVED ON SCENE AND MET 
WITH SGT. DICKEY. 

SGT. DICKEY WAS HOLDING A SHOTGUN ON HIS RIGHT SHOULDER AND WAS TALKING 
WITH OFC. DELGADO. SGT. DICKEY ADVISED ME THAT OFC. DELGADO HAD BEEN 

(, INVOLVED IN A SHOOTING. HE ASKED THAT I SECURE DELGADO'S SHOTGUN AND 
ACCOMPANY HIM TO THE STATION. 

I TOOK CUSTODY OF THE SHOTGUN FROM SGT. DICKEY AND WALKED BACK TO MY 
VEHICLE WITH OFC. DELGADO. 

I DID A BRIEF INSPECTION OF THE SHOTGUN AND NOTICED THERE WAS A ROUND IN 
THE CHAMBER. I UNLOADED THE ROUND FROM THE CHAMBER AND ALL ADDITIONAL 
ROUNDS WITHIN THE SHOTGUN. I MADE THE WEAPON SAFE AND PLACED IT IN THE 
REAR OF MY TRUNK. 

I TRANSPORTED OFC. DELGADO TO THE VENTURA POLICE STATION AND ESCORTED 
HIM TO THE SPECIAL ENFORCEMENT TEAM'S OFFICE. 

I CONTACTED DET. CONWAY AND ADVISED HIM OF THE LOCATION OF THE SHOTGUN. 
I ACCOMPANIED DET. CONWAY TO MY POLICE UNIT AND GAVE HIM CUSTODY OF THE 
SHOTGUN. 

I RETURNED TO OFC. DELGADO AND WAITED WITH HIM UNTIL HIS INTERVIEW 
COMMENCED. 

P199; C. GREGOIRE 
030304/1540 HRS. 



SUPPLEMENTAL REPORT 

OFC. PUSEN/299 
245(a)1 PC - O.I.S. 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0010 HRS., I WAS WORKING AS A MEMBER OF THE 
VENTURA POLICE DEPARTMENT SPECIAL ENFORCEMENT TEAM (S.E.T.). MY 
PARTNER WAS OFC. CHRIS  

I MONITORED A RADIO ALL OVER MY PORTABLE RADIO AS OFFICERS WERE CALLING 
OUT "SHOTS FIRED." THE VPD DISPATCH ADVISED THE OFFICERS CALLING OUT 
"SHOTS FIRED" WERE ON A CALL AT  KIRK AVE., IN VENTURA. OFC.  AND 
I RESPONDED FROM THE AREA OF MAIN ST., AND OAK ST., AND ARRIVED ON SCENE 
APPROXIMATELY 4 MINUTES LATER. 

WHEN ON SCENE, WE TOOK A POSITION ON THE SOUTHBOUND OF THE HIGHWAY 
THAT INTERSECTED WITH PREBLE ST. WHILE ON THE PERIMETER AND GOT 
INFORMATION AS TO THE CIRCUMSTANCES OF THE SHOOTING. THE ALLEYWAY 
WHERE WE WERE LOCATED IS ON THE EAST SIDE OF THE BUILDING AT  KIRK AVE. 

THERE WERE NUMEROUS OFFICERS ON THE PERIMETER AT OUR LOCATION. OFC. 
 AND I RAN AROUND TO THE WEST SIDE OF THE BUILDING AT  KIRK, 

WHERE OTHER OFFICERS WERE STANDING. SGT. DICKEY ADVISED US THAT THERE 
WERE SUFFICIENT OFFICERS ON SCENE. OFC.  AND I WERE CLEARED TO 
REMAIN AVAILABLE ON THE STREETS. 

SGT. DICKEY HANDED OFC.  A NON-LETHAL SANDBAG SHOTGUN AND 
REQUESTED THAT HE REPLACE IT IN THE TRUNK OF THE PATROL VEHICLE THAT WAS 
PARKED IN AN ALLEYWAY JUST WEST OF KIRK AVE., WHERE NUMEROUS PATROL 
VEHICLES WERE PARKED. OFC.  TOOK THE SANDBAG SHOTGUN AND 
PLACED IT IN THE TRUNK OF THE PATROL CAR WHERE IT BELONGED. PRIOR TO 
PLACING THE SANDBAG SHOTGUN IN THE TRUNK, OFC.  UNLOADED IT AND 
CLEARED THE SHOTGUN RENDERING IT SAFE. 

AFTER THE SHOTGUN WAS REPLACED IN THE VEHICLE, CPL. MURRAY REQUESTED 
THAT I DRIVE OFC. DELGADO'S PATROL CAR BACK TO VPD. OFC. DELGADO'S PATROL 
CAR, UNIT #245, WAS PARKED IN THE SAME ALLEYWAY, JUST WEST OF KIRK AVE., 
AND NORTH OF PREBLE ST., WHERE OTHER PATROL CARDS WERE PARKED. I DROVE 
OFC. DELGADO'S PATROL CAR BACK TO THE VENTURA POLICE DEPARTMENT AND 
PARKED IT. I CLEARED THE CALL AND RETURNED TO PATROL. 

P199 
030304/11500 HRS. 

1 



~ 

VENTURA POLICE DEPARTMENT 
CA 05608 

1 RELATED CASES 

3 CODE SECTIONIDESCRIPTION 

245 P.C., ADW 

7 LOCATION OF OFFENSE CITY STATE 

 Kirk St. Ventura Ca 

SUPPLEMENTAL REPORT 
PAGE 1 OF 1 

1 CASE NUMBER 

04-3379 

4 CLASS 5 OCCURRED DATE DAY 6 TIME 
o Misd 181 Fel FROM 3/2/04 Tue 0010 

ZIP 5 OCCURRED DATE DAY 9 TIME 

93003 TO 

10 CODE 111 NAME (Last, First, Middle/FIRM NAME 

S Perry, Zane Daniel 
I AKA/MONIKER I 12DOB 

2/8/67 
I 13AGE 114 SEX 1 15 RACE 116 HT 

37 M W 600 117 wr 1 18 HAIR 1 19 EYES 185 BRN BLU 

20 RESIDENCE ADDRESS I CITY 
STATE ZIP 21 RESIDENCE PHONE 

#7 

22 BUSINESS NAME ADDRESS I CITY 
STATE ZIP 23 BUSINESS PHONE 

24 OCCUPATION/GANG 25 DAYS OFF 26 WORK HOURS 27 INTERPRETER 28 SOCIAL SECURITY NO 29 OPERATORS LlC NO/STATE 

30NARRATlVE I MONITORED A SHOTS FIRED CALL AT  KIRK ST. ON 3/2/04 AT APPROXIMATELY 0005 HRS. I 
DROVE TO THE AREA OF PREBLE ST. AND THE EAST ALLEY WAY OF KIRK. I WAITED AT THAT LOCATION AND 
CONTACTED SGT. AVERY, WHO WAS THE ON SCENE SUPERVISOR, FOR FURTHER INSTRUCTIONS. SGT. AVERY 
TOLD ME THAT THERE WERE SUFFICIENT UNITS AT THE SCENE AND FOR ME TO CLEAR THE AREA. I 
RETURNED TO MY ASSIGNED BEAT AND RESUMED MY PATROL DUTIES. 

I DID NOT ENTER THE CRIME SCENE NOR DID I TALK TO ANY OF THE INVOLVED OFFICERS AT THE 
SCENE. 

2 3 
ClO:Clothing LlQ:Liquor TOl:Tools PROPERTY CODES AUT: Auto Parts 

RC-Recovered Property SP-Stolen Property BYC: Bicycle CRC:Credit Card MON:Money TVS:TV 

FP-Found Property lP-lost Property CAM: Camera FIR:Firearms PUR:PurselWaliet VID:VCR 

EV-Evidence SK-Safekeeping CEl: Cellular Phone JEW:Jewelry STE:Stereo MIS: Miscellaneous 

Examples: 7 TYPE 8 MAKE 9 MODEL 10 SERIAL #I 11 MISC. 

r.0I OR !:PFFO RRI r.AI IRFR 

Bicycle Schwin Mounlein Bike Ser. #123456 Blue, 10 Speed, Boys 

TV Sears Model #A-345 Ser.#23456 ImHation Walnut Cabinet, Remote Control 

Weapon S&W,45cal. Model 4506 Ser. #54897 Chrome, 4", Blk Grips 
..... VLlt: " " 7 TYPE 8 MAKE 9 MODEL 10SERIAL# 11 MISC. COLOR, SPEED, BBL, CALIBER 12VALUEI 

ITEM QTY. In ....... 

_ II 
1A 

3~~3~M~REP~~ 139RE6?~OFF~I~~fn r3S 
I 40 APPROVED BY/ID NO IIURf'l tt r I :!,~~~~IONAL PROPERTY 

VPD-601.1, EP, 7/98 



SUPPLEMENTAL REPORT 

OFC. RUGGIERO/352 
245(a)1 PC - O.I.S. 

04-03379 

ON 030304 AT APPROXIMATELY 0652 HRS., I WAS SENT TO  KIRK, TO TAKE CARE 
OF THE CRIME SCENE LOG FOR OFC. AARON/347. I MAINTAINED A CONSTANT WATCH 
OF THE CRIME SCENE AND WATCHED THE ENTRY AND EXIT OF ALL PERSONS INTO 
THE CRIME SCENE, CONFIRMING THEY WERE AUTHORIZED. 

WHILE MAINTAINING THE CRIME SCENE LOG I WAS APPROACHED BY SEVERAL 
WITNESSES. I DOCUMENTED CONTACT INFORMATION ON  

 CLAIMED SHE INVOLVED THE OFFICER 
INVOLVED SHOOTING. I GAVE THE INFORMATION TO DET. CPL. PAT STEVENS. 

I ALSO DOCUMENTED CONTACT INFORMATION ON    
ALSO CLAIMED HE WITNESSED THE OFFICER INVOLVED SHOOTING. I GAVE THIS 
INFORMATION TO SGT. CHRIS HART. 

LATER, I WAS CONTACTED BY   IS THE GIRLFRIEND OF THE 
SUBJECT IN THE SHOOTING. I GATHERED  INFORMATION AND CONTACTED 
DETECTIVES WHO RESPONDED TO SPEAK WITH HER. 

WHILE MAINTAINING THE CRIME SCENE LOG I WAS CONTACTED BY CPL. BRUNK WHO 
TOLD ME THAT LT. AULDRIDGE AUTHORIZED THE ENTRY OF MEMBERS OF THE 
DISTRICT ATTORNEY'S OFFICE. SPECIAL INVESTIGATOR ROB BRINER AND SR. 
DEPUTY DISTRICT ATTORNEY KATHY LASALLE WERE AUTHORIZED TO ENTER THE 
CRIME SCENE. 

WITNESS  WAS ALSO ALLOWED TO ENTER WITH DETECTIVES 
SPENCE AND HAYES.  AND , EMPLOYEES OF 
"FULLER PAINT AND GLASS" RESPONDED TO THE LOCATION TO FIX A BROKEN GLASS 
DOOR. SGT. HART AUTHORIZED ME TO GIVE THEM ACCESS IN ORDER TO FIX THE 
GLASS. 

I WAS RELEASED FROM THE SCENE BY DET. CPL. MATI HARVILL. 

P199 
030304/1103 HRS. 

1 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

245 PC 
WELCH/340 

04-03379 

ON 3-3-04 AT 0230 HRS., I WAS DISPATCHED TO  KIRK AV. TO HELP ASSIST ON THE 
OFFICER INVOLVED SHOOTING. I ARRIVED ON SCENE AT 0240 HRS. 

AT 0250 HRS. I THEN RELIEVED DET. MORALES, AS I BECAME THE SCRIBE FOR THE 
CRIME SCENE LOG. I THEN STOOD ON THE PERIMETER OF THE CRIME SCENE UNTIL 
0630 HRS. WHERE OFC. AARON THEN RELIEVED ME, AS HE THEN TOOK OVER AS 
SCRIBE FOR THE CRIME SCENE LOG. 

P183 
030304/1103 HRS. 



Ventura County Star: Ventura 

Ventura County Star 

( :Jrint this page, select File then Print from your browser 
URL: http://www.venturacountystar.com/vcs/ve/article/0.1375.VCS_251_2703115.00.html 

Police shoot man wielding weapon 

Officers say they tried to get suspect to disarm 

By Zeke Ba rlow, .2.:~~r!Q:w.@y~!:!.t!!rf!.!;;Q-'I[lJY~t.~.r.,~Qm 

March 4, 2004 

Page 1 of 1 

Ventura Police officers shot a man they said charged them with a 5-foot martial arts wooden weapon after failed attempts to 
subdue him early Wednesday morning. 

Zane Perry, 35, of Ventura, was in stable condition at Ventura County Medical Center after police shot him in the hip and elbow. 
Neighborssaid Perry wears two hearing aides, has a history of mental illness and that police were often at his home. 

Teresa  who lives upstairs from Perry, said she saw him practicing martial arts poses and mumbling 
. death threats under his breath most of Tuesday. Although he often is a gentle person, she said, sometimes 

he has fits in which "he's mean." 

A neighbor called police from the apartment complex in the 600 block of Kirk Avenue about 10:30 p.m., 
Tuesday, police said, because Perry was goading neighbors to a fight. 

When officers arrived, Perry was inside his home and wouldn't come out, so police called the Mental Health 
Crisis Team. 

After both agencies were unsuccessful at getting Perry to come out of his house, they left and one officer 
stayed in the parking lot to monitor the situation. 

About 12:15 a.m., police said Perry, who had gone to neighbor   apartment, used as-foot 
wooden martial arts staff to break the man's sliding glass door. 

 said Wednesday that Perry seemed unstable and was threatening to kill him. 

 said she heard police repeatedly tell Perry to put down the staff. 

Lt. John Garner said officers fired at least six rounds of bean-bag fire, a nonlethal force used to subdue 
suspects, but Perry appeared unfazed by the shots. 

 said she saw Perry, with his staff in hand, take a few steps toward the officers. Officers said Perry 
charged them and they shot him twice. When Perry went down, he was still holding his staff,  said. 

perry was arrested on suspicion of assault with a deadly weapon and police might recommend other 
charges to the District Attorney's Office. 

Garner said the last officer-involved shooting in Ventura was in May 2002, when Officer Kristin Rupp shot 
14-year-old girl after she approached Rupp with a kitchen knife with a 7-inch blade. Rupp shot the girl 
twice in the pelvis after she ignored orders to drop the knife. 

The officers involved in Wednesday's shooting will remain on administrative leave until an investigation is 
completed. 

Copyright 2004, Ventura County Star. All Rights Reserved. 



Incident: Officer Involved Shooting 

Location:  Kirk Ave. 

Officer(s) Involved: Numerous Ventura Police Officers 

Victim(s): 

Suspect(s): Perry, Zane 35 years, Ventura 

Report #: 04-3379 

DatelTime Occurred: Wednesday March 2, 2004 at 2238hrs 
Contact: Watch Commander, 805-339-4416 

Release Prepared By: Sgt. Sean Conroy 
Ventura Police Department 

Narrative: At the above date and time officers of the Ventura Police Department responded to a call a subject 
disturbing and challenging others to fight at the apartments located in the 600 block of Kirk Avenue. When officers 
arrived the disturbing party, Zane Perry, had gone back inside of his apartment and refused to come out or to 
communicate with the officers. Officers contacted the Mental Health Crisis Intervention Team who responded to the 
scene and also attempted to communicate with Perry. Perry was uncooperative and refused to communicate with the 
Crisis Intervention Team. 

At 0014 hours Perry left his apartment and attempted to enter an occupied neighboring apartment by breaking a sliding 
glass door with a 5-foot wooden martial arts staff. Officers deployed less lethal munitions in an effort to stop Perry 
from entering the apartment. Upon being struck with the less lethal munitions, Perry turned and charged the officers 
while armed with the wooden staff. Two officers discharged their firearms striking Perry in the hip and elbow. Perry 
was then disarmed and transported to VCMC where he was reported in stable condition. 

Administrative and criminal investigations are currently being conducted. Both of the involved officers have been 
placed on standard administrative leave. 

If you have any information about this crime, please call Ventura Police Detectives at 339-4394, 
or make an anonymous call to Crime Stoppers at 385-TALK or 494-TALK. 

If your information leads to an arrest, you could receive a cash reward of up to $1000. 

VENTURA POLICE DEPARTMENT. 1425 DOWELL DR •• VENTURA, CA 93003-7361 .805-339-4400 



Datefflme Occurred: March 9, 2004 
Contact: Lt Quinn Fenwick, 805-339-4416 

Release Prepared By: Lt Skip Young 
Ventura Police Department 

Officer Involved Shooting - Administrative Investigation 

Location:  Kirk Ave. 

Officer(s) Involved: Officer Adam Delgado, 27; Officer Joe Munger, 28 

Suspect(s): Zane Perry, 35 years, Ventura 

Report #: 04-3379 

On March 2 at 10:38 Pr11, Ventura police officers responded to a call a subject disturbing and 
challenging others to figrt at the apartments in the 600 block of Kirk Avenue. When officers arrived, 
the disturbing party, Zan, Perry, had gone back inside his apartment and refused to come out or to 
communicate with police personnel. Officers contacted the Mental Health Crisis Intervention Team 
who responded to the scene and attempted to communicate with Perry. Perry was uncooperative 
and refused to communicate with the Crisis Intervention Team. 

At 12:14 a.m., Perry left his apartment and attempted to enter an occupied neighboring apartment 
by breaking a sliding glass door with a 5-foot wooden martial arts staff. Officers deployed less lethal 
munitions in an effort to stop Perry from entering the apartment. Upon being struck with the less 
lethal munitions, Perry turned and charged the officers while armed with the wooden staff. Officer 
Munger fired one round with his duty-weapon and Officer Delgado fired one round with the 
department-issued shotgun, striking Perry in the hip and elbow. Perry continued to struggle but was 
disarmed, taken into custody, and transported by ambulance to Ventura County Medical Center for 
treatment 

The Ventura Police Department continues to investigate this incident. However, the preliminary 
conclusion is that the actions Officer Adam Delgado and Officer Joe Munger were legally justified 
and within the scope of the Ventura Police Departmenfs policy. 

The Ventura County District Attorney's office reviewed the arrest reports on Perry and has filed four 
counts of 245(c) PC, Assault with a Deadly Weapon on a Peace Officer; one count of 422 PC, 
Terrorist Threats; one count of 459 PC, Burglary; and one count 594 PC, Vandalism. 

" you have any information about this crime, please call Venfuta Police Detectives at 339-4394, 
~~Man~~wcallro~_~at.~~U~~~~ 

"your informatiOn leads ro an arrest, you could receive a cash reward of up ro $1000. 

VENTURA POLICE DEPARTMENT. 1425 DOWELL DR •• VENTURA, CA 93003-7361 • 805-339-
4400 



AUDIO TAPE LOG 

DR#: 04-3379 VICTIM: A. DELGADO & J. MUNGER 

CRIME: 0.1.5. SUSPECT: PERRY, ZANE 
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AUDIO TAPE LOG 

DR#: 04-3379 VICTIM: A. DELGADO & J. MUNGER 

CRIME: O.I.S. SUSPECT: PERRY, ZANE 
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AUDIO TAPE LOG 

DR#: 04-3379 VICTIM: A. DELGADO & J. MUNGER 

CRIME: 0.1.5. SUSPECT: PERRY, ZANE 
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SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEfTlME DICTATED: 

245(c) PC - ADW 

CPL. MIKE FOSTERI 

PERRY, ZANE; 020869 

PERRY,ZANE 

DET. CPL. MATT HARVILLl166 
DET. GREG HAYES/251 

DET. CPL. MATT HARVILLl166 
030904/0940 HRS. 

04-03379 

ON 030504, AT APPROXIMATELY 1125 HRS.,DET. GREG HAYES AND I CONTACTED 

ZANE PERRY AT VENTURA COUNTY MEDICAL CENTER. ZANE WAS A PATIENT AT 

VCMC RECEIVING MEDICAL CARE FOR INJURIES HE SUSTAINED AS A RESULT OF THE 

INCIDENT INVOLVING VENTURA POLICE OFFICERS ON 030204. 

WITH THE ASSISTANCE OF A NURSE, I TOOK PHOTOS OF ABRASIONSIWELTS 

LOCATED ON THE LEFT SIDE OF ZANE'S BODY. THE NURSE PULLED BACK THE 

SHEETS SHOWING ZANE'S LEFT SIDE. I SAW FOUR WELTS/ABRASIONS ON THE LEFT 

LOWER CHEST AREA, AND ONE ABRASION ON THE LEFT SHOULDERIUPPER ARM. 

THE WELTS/ABRASIONS ON ZANE'S BODY WERE CONSISTENT WITH THE WEL TS/ 

ABRASIONS THAT I HAVE SEEN ON OTHER PEOPLE WHO HAVE BEEN HIT WITH THE 

LESS-LETHAL "BEANBAG" ROUND. 

ON 030504 AT APPROXIMATELY 1130 HRS., DET. GREG HAYES ATTEMPTED TO 

INTERVIEW ZANE PERRY. THE INTERVIEW WAS TAPE RECORDED. DET. GREG HAYES 

ADVISED PERRY OF HIS MIRANDA RIGHTS FROM A V.P.D. WARNINGS CARD. PERRY 

ASKED TO SEE THE CARD. DET. HAYES SHOWED PERRY THE CARD. PERRY 

INDICATED THAT HE UNDERSTOOD THE WARNING AND WISHED TO TALK TO US. 

DET. HAYES ASKED PERRY TO TELL US WHY HE ATTACKED   PERRY 

TOLD US THAT "  IS AN ALIEN FROM MARS." WHEN DET. HAYES ASKED 

QUESTIONS REGARDING THE ATTACK ON THE POLICE OFFICERS, PERRY TOLD US 

THAT HE NEEDED A LAWYER. AFTER REQUESTING A LAWYER, PERRY TURNED IS 

HEAD TO THE RIGHT, AWAY FROM US, AND MADE A SNORING SOUND AS IF HE WAS 

SLEEPING. DET. HAYES AND I ENDED THE INTERVIEW. 

DATEfTlME TRANSCRIBED: 030404/1230 HRS. 
TRANSCRIBED BY: P199; C. GREGOIRE 

DATEfTlME REVIEWED: 5/(<a(f9i.f. (q¢7 
REVIEWED BY: I I. .. /l::1/j-

~flrl'({ ~[~ 
1 



SUPPLEMENTAL REPORT 

CRIME: 

VICTIM: 

SUSPECT: 

INTERVIEW WITH: 

INTERVIEWED BY: 

DICTATED BY: 
DATEITIME DICTATED: 

245 PC 

NUMEROUS 

ZANE PERRY; 020869 

  
509-3773 

DET. C. CONWAY/276 ~-t:­

DET. C. CONWAY/276 
031604/1630 HRS. 

04-03379 

ON 031604, DET. CPL. PAT STEVENS NOTIFIED ME THAT   HAD 

CONTACTED HIM AND WISHED TO SPEAK WITH SOMEONE REGARDING THREATS HE 

HAD RECEIVED FROM THE FAMILY OF ZANE PERRY. 

AT APPROXIMATELY 1315 HRS., I SPOKE WITH   ON THE TELEPHONE. 

HE TOLD ME THAT ON 031504, AT ABOUT 1220 HRS., ZANE'S GIRLFRIEND,  AND 

ZANE'S SISTER ALONG WITH TWO MALE COMPANIONS, THREATENED HIM.  

SAID THE 4 PEOPLE WERE INITIALLY AT ZANE'S APARTMENT. THEY THEN SAW 

 STANDING OUTSIDE OF HIS APARTMENT NEAR THE FRONT DOOR.  

STATED SOMETHING TO THE EFFECT OF "YOU'RE GOING TO GET WHAT'S COMING TO 

YOU." ZANE'S SISTER SAID, "YOU WILL SEE HOW IT FEELS WHEN YOU GET SHOT." 

 SAID HE KNEW  AS SHE WAS ZANE'S GIRLFRIEND. HE ALSO KNEW 

THE OTHER SUBJECT WAS ZANE'S DEAF SISTER. I HAD SPOKE WITH  

 WHO HAD IDENTIFIED HERSELF AS THE SISTER OF ZANE PERRY AND WHO IS 

DEAF.  SAID THERE WERE TWO MALES WITH  AND  HE 

DESCRIBED ONE SUBJECT AS BEING WHITE, 6', BALD, IN HIS 30'S. THIS SUBJECT 

ALSO APPEARED TO HAVE A HEARING PROBLEM AND IS POSSIBLY  

BOYFRIEND. THE 4 SUBJECTS ARRIVED AND LEFT IN A BLUE FORD PICK-UP TRUCK 

WITH A CAMPER SHELL. 

I ATTEMPTED TO CONTACT  ON 030404, AT THE MESSAGE PHONE 

SHE HAD GIVEN DET. RADWAN AND ME. THE PHONE RANG, BUT NOT ONE 

ANSWERED AND NO ANSWERING MACHINE PICKED UP. I ATTEMPTED TO CONTACT 

1 



04-03379 

  ZANE'S GIRLFRIEND, BUT HER STATED PHONE NUMBER WAS 

DISCONNECTED. 

I CONTACTED  THE BROTHER OF  AND ZANE. HE CALLED ME 

BACK AND SPOKE WITH ME LATER, ON 031603.  INDICATED THAT HE DID NOT 

SPEAK WITH  VERY OFTEN. HE WAS FAMILIAR WITH HER BOYFRIEND AND 

SAID THE DESCRIPTION SOUNDED LIKE THE SUBJECT SHE DATES, BUT HE DID NOT 

KNOW HIS NAME.  ASSURED ME THAT IF HE SPOKE WITH  OR  HE 

WOULD TELL THEM THAT THEY WERE NOT TO CONTACT   IN THE 

FUTURE. 

DATEITIME TRANSCRIBED: 031704/0930 HRS. 
TRANSCRIBED BY: 

DATEITIME REVIEWED: 
REVIEWED BY: 

J;CoGREG REJtZ-f"G 

2 



7/20/04 

04-3379 

VENTURA POLICE DEPARTMENT 
1425 Dowell Drive, Ventura 93003-7802 • (805) 339-4400 

SUPPLEMENTAL C.S.I. REPORT: OFFICER INVOLVED SHOOTING 

(S) PERRY, Zane Christopher, dob: 2/08/69 

On 7/19/04 at about 1140 hrs, I met with VCSO Deputy S. LINDSTROM, #3992, in the Main 

Surgical Unit at VCMC. He was ptoviding security for a prison inmate who had surgery earlier 

that day and who was still under the effects of anesthesia. The inmate's name was Zane C. 

PERRY. Deputy Lindstrom told me that the two shotgun pellets were 2 of 6 pellets - the other 

four remaining in Perry as it was hazardous to his health to remove them at this time. The 

pellets were contained in a clear plastic baggie folded and sealed with a white hospital label 

with Perry's name on it. I transported the pellets to the CSI-Lab at VPD where I removed them 

from the plastic wrap to allow them to air-dry. 

On 7/20/04 at about 1600 hrs I determined that the pellets were now-dry and placed them in a 

paper sleeve and envelope, separate from the original clear plastic baggie. I booked the item 

r perty under Evidence Tag #  with the request that it be stored FROZEN. 

~'~l~. 

JEFFREY. Evidence Technician - P140 

Crime Scene Investigations - Ventura Police Department 

7120104 



3/18/04 

04-3379 

VENTURA POLICE DEPARTMENT 
1425 Dowell Drive, Ventura 93003-7802 • (805) 339-4400 

SUPPLEMENTAL C.S.I. REPORT, OFFICER INVOLVED SHOOTING 

(S) PERRY, Zane Christopher dob: 2/08/69 

On 3/17/04 I located in the Gun Locker in the Report Writing Room at VPD, a gun case for a 

shotgun or rifle with a sheet of paper marked "(from) Unit 235, Von GILBERT". I was directed 

to move it into the CSI-Lab for inspection and processing, then to book it into Property. 

On 3/18/04 I moved it into the CSI-Lab, opened the case (also marked "235"), and found it to 

contain a Remington 12 gauge shotgun adapted to and marked as a weapon used to fire "less 

than lethal" rounds, prominent parts fabricated with 'day-glow' orange plastic. I was unable to 

check the Serial Number which is located under a side-saddle (additional cartridge holder on 

the exterior of the weapon) which I could not easily remove. There were five of six 'less-lethal' 

sandbag rounds in the side-saddle, none in the chamber. Also in the case was a 42" long 

Police Baton. I noted the safety was 'ON' and placed a plastic zip-tie through the opened 

chamber. I sequentially photographed all the stages of the inspection. I removed the five 

rounds from the side-saddle for separate booking. 

Item 1 was booked into Property under Evidence Tag # , the weapon, the baton and 

the gun case. Item 2 was booked into Property under Evidence Tag # , the five 

sandbag rounds from Item 1. 

Graham JEFFREY, Evidence Technician - P140 

Crime Scene Investigations - Ventura Police Department 

3118104 
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UNIT 

PATROL DEPLOYMENT LOG 
Date: March 3, 2004 

.... v' ..... lIm .. eech day: 1) Click 'File', 'Save As', 2) For the filename type today's date and '. Lineup' (i.e" 07029B-lineup) 3) Click the 'Save In' down arrow, 
A} Double-click 'Watch Log' folder, 5) Click 'save', 

the day: 1) Click 'File', 'Save'; or click the 'CtrI' and'S' keys at the same time, 

OFFICERlCPL. ID 
SPECIAL DUTIES 

VEH (S)PANISH· (C)" 
(R)IFLE - S(W)AT 

CELL PHONES-NOTES 




